

# prosvetni delavec

Glasilo delavcev vzgoje, izobraževanja in znanosti Slovenije,  
Ljubljana, 13. julija 1979 – št. 12 – letnik XXX

## Brez programov ni menjave

Dokler ne bodo natančno in temeljito pripravljene programi dela za uresničitev svobodne menjave dela, so menili na 6. seji republiškega sveta za vzgojo in izobraževanje. To pomeni, da je poglavitna naloga, ki jo je treba skrbno in odgovorno opraviti, oblikovanje programov v usmerjenem izobraževanju. Le-to lahko daje dober temelj za uresničevanje osebnih, skupnih in splošnih družbenih potreb po izobraževanju, obenem pa je izhodišče za oblikovanje cene izobraževanja in vzvod dobre organizacije dela na področju vzgoje in izobraževanja.

Vzgojnoizobraževalni programi so v resnici temeljni pedagoško-didaktični dokumenti, brez katerih spet ni mogoče dobro načrtovati in delati. Zato je nujno, da povsod oblikujejo take programe, ki bodo v resnici odsev potreb združenega dela in dosežek zavzetega sodelovanja med izvajalci, uporabniki in udeleženci izobraževanja.

Pri tem pa je treba spoštovati temeljna načela preobrazbe vzgoje in izobraževanja, ki so bila sprejeta, da bo zagotovljena vodoravna in navpična povezanost programov v okviru vsake smeri in usmeritve izobraževanja in da bodo jasne poti izobraževanja delavcev za vse ravni zahtevnosti dela v določeni stroki ali delovnem področju. Preprečevati je treba strokovno ozkost, pa tudi preširoko splošnost, a obenem pomisliti, da je pomemben katalog znanj, ki jih delavec potrebuje za neko področje dela ali poklic, poti do tega znanja pa so različne. Nevarnostma, kakor sta elitizem in pragmatizem, se je treba izogniti, da bi zagotovili ustrezno povezanost teorije in prakse, šole in dela. Republiški komite za vzgojo in izobraževanje in Zavod SR Slovenije za šolstvo sta pripravila osnutek smernic za oblikovanje programov v usmerjenem izobraževanju, po javni razpravi, ki bodo dopolnjene in objavljene v Prosvetnem delavcu v začetku novega šolskega leta.

## Dragoceno izročilo



Počitnice so tu. Za nekatere vesele in brezskrbne, za marsikoga delavne. Kakorkoli že: nekaj dni boste prav gotovo preživeli ob jezeru, morju ali v hribih. Naj bodo ti dnevi resnično lepi, polni sonca in dobre volje. Zato da bo september prijetnejši. (Foto: Jože Gal)

Vsakoletna podelitev najvišjih priznanj prizadevnim delavcem v vzgoji in izobraževanju je dogodek, ki nas vedno znova obogati s spominom na pomembnega revolucionarja in slovenskega pedagoga Staneta Žagarja, s prispevki naših najuspešnejših prosvetnih delavcev k teoriji in praksi socialistične samoupravne vzgoje ter nas s pospešenim utripom usmeri k zahtevnim novim nalogam. In teh prav v letih priprav in prvih korakov v izvajanju reforme vzgoje in izobraževanja ni malo. Družbenopolitični, človeški in pedagoški lik Staneta Žagarja, tega vznesenega in svoj čas v marsičem prehiteljočega učitelja iz Dobrava pri Kropi, nam je pri tem vedno znova živ in ustvarjalni zgled.

Izhodišča in praksa Žagarjevega pedagoškega dela so živa in aktualna tudi danes, prav zato tudi naše sodobne napore in korake v smeri graditve nove socialistične samoupravne šole merimo z Žagarjevimi koraki, s širino njegove vere in zaupanja v mladega človeka in njegove smelosti v spopadih z zatohlo, avtoritarno in nad misel ter dušo učenca postavljeno »učilno zidano«. Stane Žagar ni učil komunizma, temveč ga je ustvarjal in gradil z vsem svojim revolucionarnim delom. Mar ne pove to dovolj zgovorno tudi našemu današnjemu učitelju in vzgojitelju, da mladih ne kaže učiti samoupravljanja, temveč uresničevati samoupravljanje v samoupravni pedagoški in upravljalni atmosferi življenja in dela sleherne šole, delovne organizacije, društva in na drugih področjih družbene aktivnosti mladih. Le tako usmerjena vzgoja omogoča resnično uveljavitev učenca kot subjekta vzgoje.

Žagarjev pedagoški nazor je revolucionarno politično vzgojo kar najtesneje povezoval z znanstveno vzgojo, z vzgojo značaja in s čustvenim utemeljevanjem razumskih dejstev. To njegovo pedagoško izročilo, preneseno v današnjo samoupravno vzgojno izobraževalno teorijo in prakso pomeni, da v vzgoji celotne osebnosti ni mogoče zanemarjati čustvenih in moralnih osnov domoljubne vzgoje in oblikovanja samoupravne politične kulture. Samoupravljanje kot sistem odnosov med ljudmi predpostavlja svojo stvarno potrditev le v taki etično-moralni podobi njegovih graditeljev, ki ne poznajo sebičnosti, malomeščanske brezbrčnosti in nenasitnega pridobitništva, ki jim nista tuja solidarnost in tovarištvo in ki znajo ter hočejo svoje interese v množtvu interesov usklajevati s skupnimi in širšimi interesi. Stane Žagar je znal oblikovati take osebnosti. Pri tem pa nam je zapustil dragoceno izročilo o tem, kako daleč je moraliziranje od prave znanstvene vzgoje. Njene prave razsežnosti so v tem, da bi mladina znala danes in vedno doživljati težko in veličasno revolucionarno pot našega socialnega in nacionalnega osvobajanja in da bi znala tudi v slehernem današnjem resničnem samoupravnem koraku videti razredno osvobodilno dejanje. Tudi naš današnji učitelj in vzgojitelj imata dovolj možnosti za primerjavo lastnega dela z Žagarjevim pedagoškim in revolucionarnim likom. Tudi današnja reforma vzgoje in izobraževanje je veliko dejanje, ki zasluži ime pravega revolucionarnega procesa v teoriji in praksi socialistične vzgoje. V naporih za uresničevanje njenih demokratičnih, osvobodilnih in samoupravnih vrednot in načel, zlasti za spremenjene družbenoekonomske temelje in donose v vzgoji in izobraževanju, je mogoče doživljati podobne nič manj pomembne preizkušnje, spopade in bitke. Treba je tudi izgorevati za reformne cilje, podobno kot je to v drugačnih razmerah počel tudi Stane Žagar. Če delamo v praksi tako, potem najbolj prepričljivo nadaljujemo Žagarjevo pedagoško in družbeno poslanstvo ter uresničujemo njegovo vizijo socialističnega sveta.

EMIL ROJC

Tako kot vsako leto ob takem času so bile tudi letošnjega 22. junija podeljene najvišje nagrade in priznanja za delo na vzgojnoizobraževalnem področju. Na slovesnosti, ki je bila v prostorih Skupščine SR Slovenije, so izročili Žagarjeve nagrade za leto 1979: Miji Artač, dr. Vladimiru Bračiču, Janezu Drnovšku, Jožetu Geršaku, dr. Avguštinu Lahu in Vidi Matičetovi, Žagarjeva priznanja pa: učiteljskemu kolektivu dvojezične osnovne šole Drago Lugiarič iz Lendave, svetu za delo s pionirji pri Občinski zvezi prijateljev mladine iz Trbovelj ter Zavodu za slepo in slabovidno mladino. Na slovesnosti, ki so se je udeležili številni ugledni družbenopolitični in pedagoški delavci, je imel slavnostni govor Emil Rojc (objavljamo ga na 1. strani). Potem ko je orisal lik legendarnega učitelja iz Dobrave in njegove pedagoške nazore, ki se tesno prepletajo tudi z našimi reformnimi prizadevanji, je med drugim poudaril tudi tole:

»Letoščni nagrajenci so se v marsičem približali liku Staneta Žagarja s svojo dosledno revolucionarno zavzetostjo in odločnostjo spreminjati podobo naše šole, bogatiti vsebino socialistične samoupravne vzgoje in vzpostavljati nove samoupravne mostove podružbljanja in povernega združevanja vzgoje s človekovim ustvarjalnim delom. Družbena priznanja, ki nosijo Žagarjevo ime, pridejo vedno v prave roke, če jih prejmejo zaslužni prosvetni in družbeni delavci, ki so prispevali izjemne napore, zlasti na treh ključnih področjih boja za novo samoupravno šolo.

Najprej gre za prizadevanja v bogatitvi in razvijanju novih delegatskih razmerij šole z drugim združenim delom, brez katerega ni novega položaja in vloge predšolske vzgojnoizobraževalne ustanove v krajevni skupnosti, brez katerega ni nove celodnevne šole, niti vsebinske povezanosti šol usmerjenega izobraževanja z uporabniki kadrov. Dalje, druga s prvo tesno povezana pomembna razsežnost delovanja današnjega prosvetnega delavca je boj za nove družbenoekonomske odnose v vzgoji in izobraževanju, za uveljavljanje vsebinskih vidikov svobodne menjave dela, ki vključujejo tako skupno opredeljevanje izobraževalno-kadrovskih potreb in dogovarjanje o vsebini vzgojnoizobraževalnih programov kot tudi samoupravne dohodkovne odnose z vsemi elementi pridobivanja in razporejanja dohodka.

opravlja z vso odgovornostjo in uspešno, je veliko pripomogla k razvoju oddelkov podaljšanega bivanja na Gorenjskem in k vsebini predmeta družbenomoralna vzgoja. Za poučevanje predmeta družbenomoralna vzgoja v osnovni šoli je izdelala prvi učni načrt in dva učbenika. Je tudi avtorica stenskih slik Razvoj delavskega gibanja in komunistične partije Slovenije.

Pod njenim mentorstvom potekajo tudi priprave in organizacija celodnevne šole na Gorenjskem. Poleg tega je nenehno aktivna v družbenopolitičnih organizacijah v občini Kranj, v krajevni skupnosti, kjer stanuje, in v samoupravni interesni skupnosti za vzgojo in izobraževanje.

Žagarjevo nagrado je prejela za dolgoletno uspešno in prizadevno vzgojnoizobraževalno delo, za svoj prispevek k oblikovanju predmeta družbenomoralna vzgoja in organizacijo celodnevne šole na Gorenjskem.

**DR. VLADIMIR BRAČIČ** praznuje letos 60-letnico svojega izredno bogatega, dejavnega in socialistični samoupravni družbi predanega življenja. Na svoji življenjski poti je dr. Bračič prehodil vse faze od učitelja na enorazredni manjšinski šoli do univerzitetnega profesorja, od ravnatelja osnovne šole do rektorja univerze v Mariboru. Med temi mejniki pa je bil od leta 1941 aktivno vključen v narodnoosvobodilno vojno, po vojni pa je sodeloval pri obnovi in zasnovi šolstva.

## Žagarjeve nagrade in priznanja 1979

1947, ko je nastopil službo učitelja v Beltincih. Leta 1950 je bil imenovan za ravnatelja takratne nižje gimnazije v Beltincih in to delo opravlja še danes. Znan je kot izreden pedagoški delavec, ki so mu bili družbeni interesi in smotri vzgoje in izobraževanja vedno na prvem mestu. Že v prvih letih ravnateljstva je zavzeto sodeloval pri preurejanju stare šolske stavbe za potrebe vzgojnoizobraževalnega dela, sodeloval je pri združitvi štirih manjših šol, v katerih so se z njegovo prizadevanjem kaj kmalu izboljšale slabe delovne razmere. Bil je eden glavnih pobudnikov za uvedbo krajevnega samopriskevka za danes že zgrajeno šolo.

Kot pedagoški vodja si prizadeva, da bi čimbolj posodobil vzgojnoizobraževalno delo, ki bi učence kar najbolj usposobilo in pripravilo za življenje ter nadaljnje izobraževanje.

Iz leta v leto skrbi za čimbolj kakovostno izobraževanje pedagoških delavcev, to dokazujejo bogati in kakovostni vsakoletni študijski programi učiteljskega kolektiva. Ob njegovih spodbudah in omogočanju možnosti za individualni študij je tudi študij ob delu na beltiški šoli izredno razvit in uspešen.

Kljub številnim družbenim dolžnostim, ki jih opravlja v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih tako v krajevni skupnosti kot občini, poglobljeno spremlja dosežke pedagoške teorije in prakse in si prizadeva, da se uveljavljene izkušnje prenašajo v vzgojnoizobraževalno prakso. Šola, ki jo vodi skoraj že tri desetletja, dosega vsa leta nadpovprečne uspehe, izredno pa se je

sredstev. Je utemeljitelj gibanja »znanost mladini«. Začel je izdajati Kamniški zbornik, Raziskovalca — glasilo Raziskovalne skupnosti Slovenije in Slovenske akademije znanosti in umetnosti ter revijo Naše okolje. Bil je profesor in ravnatelj gimnazije v Kamniku, predavatelj na Visoki šoli za politične vede in na Visoki šoli za organizacijo dela, kjer je bil tudi direktor. Med drugim je bil tudi predsednik zbora v Zvezni skupščini, podpredsednik izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije, zdaj pa je predsednik Republiškega komiteja za varstvo okolja.

Posebno aktiven pa je bil v vseh reformah vzgoje in izobraževanja. Pionirsko delo je s sotovariši opravil pri nastajanju in oblikovanju Visoke šole za politične vede ter oblikovanju predmeta družbena in politična geografija. Nenehno je raziskoval vzgojnoizobraževalno področje: leta 1956 je analiziral življenje mladine v Kamniku, a v zadnjem delu Slovenija sedemdesetih let je raziskovalno-analitično obravnaval našo republiko. Je avtor ali soavtor vrste učbenikov: Zemljepis Jugoslavije za 8. razred osnovnih šol, Geografija za tehniške srednje šole, učbenik za srednje šole SFRJ Jugoslavija. Prešernova družba je leta 1977 izdala skupno delo Avguštin in Matjaž Laha Svet v številkah in podobah.

Žagarjevo nagrado je prejel za bogato vzgojnoizobraževalno, raziskovalno in pisateljsko delo. Posebej pomemben je njegov prispevek k pedagoški praksi, k oblikovanju temeljnih učnih smotrov v posameznih reformnih obdobjih in pisanje številnih učbenikov.

nja o zamejskih Slovencih, o njihovih narodnostnih, političnih in kulturnih vprašanjih.

Žagarjevo nagrado je prejela za svoje dolgoletno uspešno vzgojnoizobraževalno delo z mladino.

**UČITELJSKI KOLEKTIV DVOJEZIČNE OSNOVNE ŠOLE DRAGO LUGARIČ IZ LENDAVE** je prvi zaoral ledino dvojezičnega vzgojnoizobraževalnega dela, brez izkušenj in vseh potrebnih učnih sredstev. S šolskim letom 1959-60 se je na obeh takratnih osnovnih šolah v Lendavi začel dvojezični pouk za učence, ki živijo na območju narodnostno mešanega ozemlja. Kljub številnim problemom, ki so se pojavljali v razvoju dvojezičnega šolstva, so pedagoški delavci obeh lendavskih šol vztrajali v tem delu in gradili most sožitja med slovenskim narodom in madžarsko narodnostjo. V ospredju vseh prizadevanj, tudi po združitvi v eno osnovno šolo Drago Lugiarič, je bila nenehno težnja o sodobnem pedagoškem delu, ki je omogočilo, da je osnovna šola Drago Lugiarič postala zgled dvojezičnim šolam. Pedagoški delavci te šole so ves čas razvoja dvojezične šole aktivno sodelovali kot avtorji dvojezičnega učbenika in učbenikov za madžarski jezik, hkrati pa so strokovno in jezikovno uredili vrsto dvojezičnih publikacij za učence, učitelje in starše.

V tej šoli so potekali vsi hospitacijski nastopi za pedagoške delavce drugih dvojezičnih šol; to je pripomoglo k dvigu kakovosti dvojezičnega šolstva tudi na drugih dvojezičnih šolah. Sedstavn del vzgojnoizobraževalnega dela so tudi razvejene prostovoljne dejavnosti na šoli, ki se še posebej potrjujejo v naporih za narodnostno enakopravnost, utrjevanju bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti, ohranjanju in razvijanju tradicij NOV, širjenju kulture slovenskega naroda in madžarske narodnosti in drugo.

teritorialne obrambe in tabornikov. Organizirali so zbor pionirjev Jugoslavije, srečanje pionirjev zgodovinarjev in likovnikov Slovenije, pripravili tekmovalne za znak partizanskih enot, za katerega se potegujejo vsi pionirji od 1. do 3. razreda osnovnih šol. Vsako leto pa so prireditelji pohoda pionirjev po poteh revirskih partizanov. Na tem pohodu sodelujejo ne le pionirji, temveč tudi člani Zveze borcev, pripadniki teritorialne obrambe in Zveze socialistične mladine. Poleg omenjenih akcij je Svet za delo s pionirji soorganizator tudi drugih prireditev, kot so: dan pionirjev in sprejem cicibanov v Zvezo pionirjev. Posebej moramo pohvaliti prizadevanost Sveta pri zbiranju denarja in druge pomoči za prizadete v Skopju, na Kozjanskem, Posočju, Crni gori; pri dograditvi doma v Kumrovcu in Onkološkega inštituta ter zbiranju pomoči za vrstnike v Indiji in Vietnamu.

Svet za delo s pionirji je prejel Žagarjevo priznanje na področju usmerjanja, vzgajanja in prenašanja revolucionarnih tradicij na mladi rod.

**ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO V LJUBLJANI**, ki slavi letos 60-letnico obstoja, je v naši republiki edina organizacija za slepe in slabovidne otroke.

Zavod usposablja slepe in slabovidne otroke s področja celotne republike v predšolskem in osnovnošolskem obdobju. V njem je OŠ za slepe in slabovidne s predšolskim oddelkom, oddelki za lažje duševno prizadete, dom in enota za pomoč slepim in slabovidnim, ki živijo doma. V letošnjem šolskem letu je v zavodu 86 otrok, preteklo leto pa je bilo obravnavanih še nadaljnjih 98 otrok. Že pred tremi leti je zavod organiziral vzgojnoizobraževalni proces po načelu celodnevne osnovne šole in je tako prva izobraževalna organizacija na področju posebnega šolstva, ki je organizirala



Mija Artač

In tretja, nepogrešljiva sestavina reformnih prizadevanj, ki jo pri naših nagrajencih posebej vrednotimo in je hkrati tudi ena prvenstvenih nalog vseh naših delavcev v vzgoji in izobraževanju je nenehno iskanje sodobnejših metod in oblik vzgojnoizobraževalnega dela. Preseganje stereotipnih klasičnih oblik posredovanja znanja, preganjanje pozitivističnega balasta iz programov naših šol, ustvarjalnejša uporaba sodobnih učnih pripomočkov in uveljavljanje aktivnejš vloga šolajočih kot subjektov samoupravno organizirane vzgoje, dalje, iskanje novih poti povezovanja učenja s proizvodnim delom, teorije z delovno prakso ter vnašanje raziskovalnega in inovacijskega dela v pedagoško prakso na vseh področjih in ravneh vzgoje in izobraževanja so le nekatere od nadvse pomembnih nalog v tej sestavini reformnih prizadevanj.

Dosežki naših letošnjih nagrajencev na omenjenih področjih ustvarjalnega graditeljstva naše samoupravne šole so pomemben prispevek k razvoju naše vzgojnoizobraževalne dejavnosti in s tem k celostni samoupravni preobrazbi naše družbe. Obenem so tudi spodbuda in zgled stotinam naših prosvetnih delavcev, kako je treba dosledno Žagarjevemu liku oblikovati najzlahajše sad naše družbe — rod novih mladih samoupravljavcev.

**MIJA ARTAČ** dela od leta 1961 kot pedagoška svetovalka za osnovne šole v Kranju na organizacijski enoti Zavoda SRS za šolstvo. S svojim delom, ki ga



Dr. Vladimir Bračič

Posebne zasluge ima pri nastajanju in rasti visokošolskih organizacij v Mariboru. Od jeseni 1959, ko je bil imenovan za tajnika posebne komisije, katere naloga je bila ustanavljanje visokošolskih organizacij v Mariboru, pa do danes, je dr. Bračič eden najbolj tvornih snovalcev tega šolstva v Mariboru. Njegov cilj je bil zasnovati takšno visoko šolstvo, ki bo kar najbolj temeljilo na potrebah združenega dela tega območja in bo omogočalo prežetost izobraževanja z delom in dela z izobraževanjem visokega šolstva, ki bo komplementarno z vidika potreb celotne republike in bo omogočalo študij ob delu ter razvijalo vse oblike samoupravnega povezovanja in odločanja. Zdaj ko praznuje VTS v Mariboru svojo 20-letnico, ugotavljamo, da se ti cilji v celoti uresničujejo.

Dr. V. Bračič je prejel Žagarjevo nagrado za svoje bogato dolgoletno delo na mnogih področjih, zlasti še pri razvoju visokega šolstva v Mariboru. Njegovo delo vseskozi izhaja iz revolucionarne vizije razvoja socialistične samoupravne družbe in je usmerjeno k izgrajevanju na materializmu zasnovane vzgojnoizobraževalne dejavnosti. V procesu podružbljanja vzgoje in izobraževanja, povezovanju izobraževanja z delom ter vključevanju vzgojnoizobraževalne dejavnosti v enoten sistem združenega dela je njegov delež neprecenljiv.

**JANEZ DRNOVŠEK**, predmetni učitelj, je začel svojo bogato učiteljsko pot že leta



Janez Drnovšek

uveljavila tudi na področju prostovoljnih dejavnosti, z nekaterimi tudi v širšem slovenskem prostoru.

Žagarjevo nagrado je prejel za uspešno vsestransko razvijanje osnovne šole, v kateri dela že skoraj 30 let.

**JOŽE GERŠAK**, ravnatelj Tehniške šole v Celju, je dejaven na različnih področjih: v družbenopolitičnih organizacijah, samoupravnih interesnih skupnostih, društvenih organizacijah itd. Posebno zaslužen pa je pri razvoju srednjega šolstva, posebnega šolstva, dijaških domov in višjega šolstva v Celju. Njegovo delo je bilo osredotočeno zlasti na razvoj tehniškega šolstva strojne in gradbene smeri pri Tehniški šoli Celje.

Jože Geršak je tudi eden najpomembnejših tvorcev koncepta usmerjenega izobraževanja v Celju. Kot pedagog in družbenopolitični delavec uveljavlja sodobne oblike dela in je zgled vsestransko predanega in angažiranega družbenopolitičnega in prosvetnega delavca, ki si še posebej prizadeva za razvoj samoupravnih in humanih odnosov med učitelji in učenci ter pri idejnopolitičnem usposabljanju mladih. Žagarjevo nagrado je prejel za razvoj tehniškega šolstva v Celju in za uveljavljanje socialističnih samoupravnih odnosov na področju vzgoje in izobraževanja.

**DR. AVGUŠTIN LAH** je aktiven na vseh področjih vzgojnoizobraževalnega, strokovno pedagoškega in raziskovalnega dela ter pri oblikovanju učnih



Jože Geršak

**VIDA MATIČETOVA**, profesorica slovenskega jezika na Osnovni šoli Prežihovega Vornaca v Ljubljani, tke s svojim izrednim pedagoškim delom, požrtvovalnostjo, človečnostjo in blagostjo močne vezi med učenci, starši in sodelavci. Pri tem dosega posebne delovne uspehe. Njeni učenci so izredno uspešni v nadaljnjem šolanju in napredovanju ter pri širokem vključevanju v zunajšolsko družbeno delovanje. Noben napor ji ni pretežak, ne prosti čas predragocen, da ne bi bila že več let organizatorica in pobudnica kulturnega življenja v šoli in mentorica uredniškemu odboru šolskega glasila. Učence pripravljala za tekmovalna za bralno značko, je aktivna v samoupravnem življenju na šoli in drugod. Strokovno in družbeno pomembno delo opravlja tudi kot mentorica mladim sodelavcem na šoli, skrbi za njihovo vključitev v delo, pripravljala vzorne nastope za učitelje začetnike in jim pomaga, vodi prakso študentov kadrovskih šol in drugo.

Vsakega učenca pritegne k resnemu delu, mu približa kulturne vrednote materinega jezika, spodbuja ljubezen do slovenske jezikovne kulture in razširja dejavnost mladine na tem področju. Poleg znanja, ki ga nesebično razdaja mladim, je neprecenljive vrednosti njen vzgojni vpliv na zavest in odnos do kulture slovenskega naroda.

Njeni učenci so poleg temeljitega in celostnega znanja, ki ga predpisuje učni načrt, deležni mnogih spoznanj in iz njene lastne bogate zakladnice vede-



Dr. Avguštin Lah

Življenje, delo in uspehi dvojezične osnovne šole Drago Lugiarič v Lendavi konkretno manifestirajo našo politiko in prizadevanja za narodnostno enakopravnost. To je zgled, kako na področju osnovnega vzgajanja in izobraževanja dosledno uveljavljamo ustavno opredeljen položaj narodnosti v SR Sloveniji kot neločljivo sestavino boja za demokratične odnose in našo družbo in v svetu. Tudi na tem področju se zgledno manifestira prizadevanje večinskega naroda za zagotavljanje in razvijanje pogojev za nemoten vsestranski napredek narodnosti in uveljavljanje njihovih posebnih pravic kot neločljiv element svojega lastnega razvoja in svobode. Tako je krepitev ustavnega položaja narodnosti dejavnik bogatitve naše družbe in dejavnik povezovanja med sosednjimi narodi in deželami.

**SVET ZA DELO S PIONIRJI PRI ZVEZI PRIJATELJEV MLADINE, TRBOVELJE** je v svojem dosedanem delu aktivno in ustvarjalno posegal na področje vzgoje in izobraževanja. Usmerja in vzgaja mladino, ohranja revolucionarne tradicije ter samoupravno izobražuje pionirje. Naj navedemo le nekatere pomembnejše akcije, ki jih je organiziral Svet v preteklem obdobju: akcije za ohranjanje in negovanje tradicij narodnoosvobodilne vojne in naše revolucije, v kateri so posvetili največ pozornosti kurirčkovski pošti. V prenašanju kurirčkovske pošte so vključili širok krog mladine, borcev, rezervnih vojaških staršev, pripadnikov teri-



Vida Matičetova

zirala tak pouk. Zavod razvija najraznovrstnejše aktivnosti, da bi omogočil kar najboljši psihološki, fizični, mentalni in osebnostni razvoj svojih gojencev. Uspešno razvija sodelovanje z ožjim širšim okoljem, v zavodu delujejo aktivno mladinska organizacija in mnoge interesne dejavnosti, razvija se samoupravno učencev, učenci sodelujejo v različnih tekmovanjih, v sodobnostnih akcijah, posebej skrb je posvečena polnovrednemu vključevanju slepih učencev v življenje. Sodelavci zavoda nenehno izpopolnjevanju pripomočkov za pouk slepe mladine za razvijanje metod dela s slepimi, za celostno rehabilitacijo in individualizacijo. Še prav posebno razvijajo po programu posameznega otroka orientacijo v prostoru in premagovanje prometnih in drugih ovir. Izredno pomembna je tudi pomoč slepim in slabovidnim otrokom, ki obiskujejo vzgojno varstvo ali osnovno šolo skupaj zdravimi vrstniki v domačem okolju.

Zavod za slepe in slabovidno mladino v Ljubljani ima vodilno vlogo na strokovnem področju usposabljanja slepih otrok v naši republiki, pomemben in strokovno cenjen pa je tudi v jugoslovanskem prostoru.

Žagarjevo priznanje je prejel za dosežke pri rehabilitaciji, vključevanju številnih otrok v slepe in slabovidne mladine aktivno družbeno življenje.

**NAGRAJENCEM IN VSEMI KI SO PREJELI PRIZNANJE ISKRENO ČESTITAMO!**

# NAKNADNI RAZPIS V LETU 1979

## za opravljanje del in nalog vzgojiteljev in učiteljev v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v SR Sloveniji

Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o osnovni šoli (Uradni list SRS, št. 9-51/68, 14-108/69, 31-275/72 in 18-184/74) in petega odstavka 41. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67, 20-113/70, 31-276/72 in 18-185/74) objavlja Republiški komite za vzgojo in izobraževanje naknadni razpis v letu 1979 za opravljanje del in nalog učiteljev in vzgojiteljev v vzgojnoizobraževalnih organizacijah v SR Sloveniji.

Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave. Pri vzgojnoizobraževalnih organizacijah, kjer to ni posebej navedeno, velja razpis za nedoločen čas.

Prijava kandidata mora vsebovati:

- osebne podatke (pri poročenih ženah tudi dekliski priimek), rojstno ime, leto rojstva in stan,
- strokovno in pedagoško izobrazbo: dokončane šole, usposobljenost za pouk, strokovni izpit, delovno dobo, posebno prakso in življenjepis: osnovne podatke, potek delovne dobe, zunanjsko uveljavljanje in druge morebitne okoliščine.

Vsak kandidat vloži svojo prijavo neposredno šoli ali zavodu, kamor prosi. Pri podružničnih ali oddekih šolah naj kandidati vložijo prijavo na matično šolo. Za dela in naloge, ki jih razpisujejo občinske skupščine, naj pošljejo kandidati prijave ustanoviteljem.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki prvič stopajo v prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se uporabljajo kratice z naslednjim pomenom:

VZG — vzgojitelj z zaključnim izpitom vzgojiteljske šole,  
 U — učitelj z zaključnim izpitom učiteljskega študija,  
 STU — strokovni učitelj z ustrezno strokovno izobrazbo,  
 UPP — učitelj praktičnega pouka z ustrezno izobrazbo,  
 PRU — predmetni učitelj z diplomo ustrezne skupine višje šole,  
 P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik itd., z diplomo ustreznega visokošolskega zavoda.

Poleg pogojev, navedenih pri posameznih delih in nalogah, morajo kandidati izpolnjevati še splošne pogoje, ki so za učitelje in vzgojitelje navedeni v 60. členu zakona o osnovni šoli in v 36. členu zakona o srednjem šolstvu.

### Občina Ajdovščina

Komisija za delovna razmerja  
**OSNOVNE ŠOLE BORISA KIDRIČA  
 AJDOVŠČINA**

razpisuje za nedoločen čas prosto delo in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje in fizike.

Pogoji: končana PA ustrezne smeri.  
 Veselje do dela v zunajšolski dejavnosti (tehnični krožek).

Ustrezno dokumentacijo s prijavo pošljite na gornji naslov v 15 dneh po objavi razpisa.  
 Začetek dela s 1. 9. 1979.

**OSNOVNA ŠOLA COL  
 65273 COL**

razpisuje za nedoločen čas opravila in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — polovična zaposlitev
- učitelja angleškega jezika, PRU — polovična zaposlitev

Komisija za delovna razmerja  
**OSNOVNE ŠOLE DOBRAVLJE**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika za določen čas (za čas nadomeščanja delavke, ki je na porodniškem dopustu)
- učitelja slovenskega jezika za določen čas — polovični delovni čas (za čas nadomeščanja delavke, ki je na porodniškem dopustu)
- učitelja zgodovine in zemljepisa — polovični delovni čas
- 2 učitelja telesne vzgoje
- učitelja tehnične vzgoje — polovični delovni čas
- učitelja glasbene vzgoje — polovični delovni čas.

Kandidati morajo imeti višjo ali visoko izobrazbo ustrezne smeri. Prijave sprejemamo 15 dni od dneva objave.

**OSNOVNA ŠOLA OTLICA  
 OTLICA 48, 35270 AJDOVŠČINA**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike, PRU
- učitelja zemljepisa, zgodovine, spoznavanja družbe in družbeno-moralne vzgoje, PRU
- učitelja angleškega jezika, PRU — polovična zaposlitev
- učitelja tehnične vzgoje, PRU — za 6 ur
- učitelja telesne vzgoje, PRU — polovična zaposlitev
- učitelja glasbenega pouka, PRU — za 6 ur

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili v 15 dneh po objavi razpisa.

**ŠOLSKEGA CENTRA AJDOVŠČINA  
 GIMNAZIJA VENO PILON  
 in POKLICNA GRADBENA ŠOLA**

razpisujeta prosta dela in naloge:

- inženirja gradbeništva za pouk strokovnih predmetov
- učitelja slovenskega jezika

Za razpisana delovna mesta je predpisana visoka strokovna izobrazba.

### Občina Brežice

Delavski svet  
**VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA BREŽICE**

razpisuje prosta dela in naloge

- dveh vzgojiteljev s polnim delovnim časom

Pogoji:

- končana srednja vzgojiteljska šola z zaključnim izpitom
- znanje slovenskega jezika.

Za opravljanje del in nalog ene vzgojiteljice se sklone delovno razmerje za nedoločen čas, za opravljanje del in nalog druge vzgojiteljice pa za določen čas (nadomeščanje vzgojiteljice, ki bo na porodniškem dopustu).

Začetek dela: 1. 9. 1979. Stanovanja ni.

Prijave s kratkim življenjepisom in potrdili o izobrazbi sprejema delavski svet VVZ Brežice do 30. julija 1979.

Kandidatke bomo obvestili o izidu razpisa v 15 dneh po končanem razpisu.

### CELODNEVNA OSNOVNA ŠOLA BIZELJSKO

razpisuje dela in naloge:

- 2 vzgojiteljice s polnim delovnim časom za nedoločen čas
- učiteljice za gospodinjstvo in vodenje šolske prehrane, PRU, polni delovni čas, nedoločen čas.

Začetek dela 1. 9. 1979.

Stanovanja ni.

Kandidati naj vložijo vloge v 15 dneh po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA BRATOV RIBARJEV BREŽICE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P, za določen čas, s polnim delovnim časom;
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom;
- učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, z delno obveznostjo v oddelkih s prilagojenim učnim programom;
- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, za delo v oddelku PB;
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, za delo v oddelku PB;
- 2 učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, z delno obveznostjo v oddelku s prilagojenim učnim programom;
- učitelja likovne vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, z delno obveznostjo v oddelku PB ali oddelku s prilagojenim učnim programom;
- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas, s polovično delovno obveznostjo;
- vodje šolske prehrane, PRU gospodinjstva, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, z delno obveznostjo pri pouku gospodinjstva ali praktičnih znanj;
- učitelja za ortopedagoško usposabljanje duševno prizadetih otrok, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom.

Svet

**ŠOLSKEGA CENTRA BREŽICE**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja zgodovine in zemljepisa, P — za določen delovni čas
- učitelja zgodovine in samoupravljanja s temelji marksizma, P
- učitelja glasbene vzgoje (teorija in pianist), P
- učitelja nemškega jezika, P — za določen delovni čas
- dveh učiteljev obrambe in zaščite, P
- učitelja tehnične vzgoje, PRU
- učitelja strojepisja, PRU
- učitelja telesne vzgoje, P (ženska)
- učitelja praktičnega pouka, višja ali srednja izobrazba trgovske smeri — za določen delovni čas
- dveh vzgojiteljev, PRU (PA) — prednost imata vzgojitelja za domsko vzgojo
- dipl. ekonomista, P
- učitelja kemije in blagoznanstva, P
- učitelja likovnega pouka, P — za določen delovni čas

Razpisni pogoji:

- predpisan profil in stopnja izobrazbe
- moralnopolitična neoporečnost
- znanje slovenskega jezika.

Prijavi priložite kratek življenjepis. Vloge pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. Zraven priložite dokazilo o izobrazbi.

Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 30 dneh po izbiri.

### Občina Celje

**OSNOVNA ŠOLA IVAN KOVAČIČ-EFENKA CELJE**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, PRU z diplomom
- 2 učiteljev razrednega pouka
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja

Vsa dela so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

**OSNOVNA ŠOLA FRANJO VRUNČ CELJE — HUDINJA  
 CELJE, Mariborska 125**

razpisuje dela in naloge

- učitelja matematike in fizike

za nedoločen čas s polnim delovnim časom.  
 Pogoji: PRU ali P matematike in fizike.

Začetek dela: 1. 9. 1979

Na voljo je družinsko stanovanje.

**Komisija za medsebojna delovna razmerja  
 OSNOVNE ŠOLE FRANA KRANJCA CELJE — POLULE**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU, za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema komisija 15 dni po objavi razpisa.

**OSNOVNA ŠOLA XIV. DIVIZIJE  
 DOBRNA**

razpisuje prosta dela in naloge:

- predmetnega učitelja fizika in tehnične vzgoje
- predmetnega učitelja likovne in glasbene vzgoje
- učitelja razrednega pouka za oddelk PB (za določen čas).

Prijave sprejemamo v zakonitem roku.

### OSNOVNA ŠOLA FRANKOLOVO

razpisuje dela in naloge:

- učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU — za nedoločen čas
- učitelja biologije in kemije, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poukom telesne vzgoje — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

Na voljo je samsko stanovanje.

Prijave sprejemamo v zakonitem roku.

**Odbor za medsebojna delovna razmerja  
 OSNOVNE ŠOLE BRATOV DOBROTNIŠKOV VOJNIK**

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge

- socialnega delavca

Pogoji: končana šola za socialnega delavca.

Prijave sprejemamo 15 dni po objavi.

Začetek dela: 1. 9. 1979

**ZAVOD IVANKE URANJEKOVE CELJE  
 TOZD DOM S POSEBNO OSNOVNO ŠOLO  
 DOBRNA**

razpisuje dela in naloge:

- 4 vzgojiteljev — specialnih pedagogov
- učitelja telesne vzgoje PRU ali P z diferencialnimi izpiti iz specialne pedagogike.

### POKLICNA GOSTINSKA ŠOLA CELJE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja obrambe in zaščite, P ali PRU za nedoločen čas

Začetek dela 1. septembra 1979.

Stanovanja ni.

**Svet  
 ŠOLSKEGA CENTRA BORIS KIDRIČ CELJE,  
 Ljubljanska ulica 17**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja obrambe in zaščite, P
- učitelja strokovne teorije v poklicni oblačilni šoli, PRU ali inž. tekstilij, nepoln delovni čas

Vloge pošljite svetu centra Boris Kidrič Celje, v 15 dneh po objavi razpisa. Vlogi priložite dokazilo o izobrazbi

**ŠOLSKI KOVINARSKI IN METALURŠKI CENTER  
 ŠTORE**

razpisuje za nedoločen čas opravila in naloge:

- učitelja slovenskega jezika z estetsko vzgojo, P
- 2 učiteljev strokovno teoretičnih predmetov za kovinarje, P, PRU ali inž.
- učitelja praktičnega pouka za poučevanje strojnih ključavničarjev, PRU
- učitelja praktičnega pouka za poučevanje strugarjev, PRU

**TOZD DOM UČENCEV ŠTORE**

— 3 vzgojiteljev, PRU

Posebni pogoji: da ustreza pogojem za učitelja poklicne šole oziroma vzgojitelja, ki jih predpisuje zakon o srednjem šolstvu.

**ZDRAVSTVENI ŠOLSKI CENTER CELJE**

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- učiteljice zdravstvene vzgoje in patronaže, PRU s strokovnim izpitom.

Kandidati naj se prijavijo v 14 dneh po izidu razpisa.

**Občina Cerknica****Svet delovne skupnosti****OSNOVNE ŠOLE CERKNICA**

razpisuje dela in naloge

- učitelja matematike — za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980.

Prvošnje z dokazili o strokovnosti naslovite na Osnovno šolo Cerknica v 15 dneh po objavi razpisa.

**Komisija za medsebojna razmerja delavcev****OSNOVNE ŠOLE JOŽETA KRAJCA RAKEK**

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za 12 ur
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja
- vzgojiteljice

Začetek dela: 1. 9. 1979.

Prijava z dokazili o strokovnosti sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi razpisa.

**Občina Črnomelj****Odbor za delovna razmerja****OSNOVNE ŠOLE MIRANA JARCA ČRNOMELJ**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja slovenskega in angleškega jezika — PRU, P — za nedoločen čas
- učitelja matematike in fizike, PRU, P za nedoločen čas
- učitelja gospodinjstva in kemije, ki bo vodil tudi šolsko prehrano PRU — za nedoločen čas
- treh učiteljev likovne in tehnične vzgoje, PRU, P za nedoločen čas
- učitelja glasbene vzgoje, PRU, P za nedoločen čas
- učitelja angleškega jezika, PRU, P za nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu, v I. polletju šolskega leta 1979,80,
- učitelja kemije in biologije, PRU, P, za nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu (v I. polletju šolskega leta 1979,80)
- učitelja PB, PRU, za nedoločen čas, znanje angleškega jezika.

Za opravljanje navedenih del in nalog je potrebna ustrežna izobrazba, moralnopolitična neoporečnost in družbena angažiranost, predvsem na vzgojnem področju.

Prijava z dokazili sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

Šola nima stanovanj.

**Občina Domžale****Odbor za medsebojna delovna razmerja****OSNOVNE ŠOLE JANKO KERSNIK BRDO**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje (moški), PRU ali P, za nedoločen čas
- vzgojiteljice za celoletno pripravo otrok na šolo na podružničnih šolah Krašnja in Blagovica — VZG, za nedoločen čas
- učitelja v oddelku PB (predmetna stopnja), U ali PRU, za nedoločen čas
- učitelja biologije in kemije, polovičen delovni čas, za čas od 1. 9. 1979 do 30. 6. 1980, PRU ali P.

Kandidati za opravljanje razpisanih del in nalog morajo izpolnjevati splošne pogoje ter biti moralno in politično neoporečni. Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o usposobljenosti za opravljanje razpisanih del in nalog na naslov: Osnovna šola Janko Kersnik, Brdo 5, 61225 Lukovica, in sicer v 15 dneh po objavi razpisa.

**Svet****OSNOVNE ŠOLE ŠLANDROVE BRIGADE DOMŽALE, Bistriška 19**

razpisuje prosta dela in naloge:

1. pomočnika ravnatelja
2. učitelja fizike in matematike
3. učitelja gospodinjstva pouka

Pogoji:

1. — dokončana šola za pedagoški poklic (PA, fakulteta)
  - nad 5 let delovnih izkušenj na področju šolstva
  - poznavanje organizacije in poslovanja šole
  - poznavanje marksizma in uveljavljanje marksistične usmerjenosti v vzgoji in izobraževanju
2. — dokončana pedagoška akademija smer fizika, matematika
  - delovne izkušnje niso potrebne — začetnik
  - poznavanje šolske zakonodaje in samoupravljanja
3. — končana pedagoška akademija smer gospodinjstvi pouk
  - delovne izkušnje niso potrebne — začetnik
  - poznavanje šolske zakonodaje in samoupravljanja.

Vsa dela se sklepajo za nedoločen čas, začetek dela je 1. 9. 1979. Prijave oddajte v tajništvo šole 15 dni po objavi razpisa.

**Komisija za delovna razmerja****OSNOVNE ŠOLE JURIJ VEGA MORAVČE**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike
- učitelja gospodinjstva, spoznavanje narave in vodenje šolske mlečne kuhinje
- učitelja telesne vzgoje.

Pogoj: višja pedagoška izobrazba ustrežne smeri.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Ponudbe pošljite na naslov: Osnovna šola Jurij Vega, Moravče, Vegova 38.

**Občina Dravograd****OSNOVNA ŠOLA NEZNANIH TALCEV DRAVOGRAD**

razpisuje prosta dela in naloge

ZA ENOTO DRAVOGRAD:

- pomočnika ravnatelja za pedagoško delo

Pogoji: izobrazba po 61. členu zakona o osnovni šoli, najmanj 5 let delovnih izkušenj in da je družbenopolitično aktiven

- učitelja biologije in kemije (določen čas)

- učitelja nemškega jezika

- učitelja tehnične vzgoje

- 2 učiteljev telesne vzgoje (dekleta, fantje)

- učitelja glasbene vzgoje

- učitelja likovne vzgoje za določen čas (1. 9. do 31. 12. 1979)

ZA ENOTO ŠENTJANŽ:

- učitelja zgodovine, zemljepisa in družbenomoralne vzgoje

ZA ENOTO OJSTRICA:

- učitelja razrednega pouka (poseben dodatek za težje delo).

Na voljo je stanovanje.

- 2 učiteljev ortopedagogov za oddelke POŠ.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa. Vloge sprejema kadrovska komisija Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd, Trg 4. julija 64, 62370 Dravograd.

**Občina Gornja Radgona****OSNOVNA ŠOLA GORNJA RADGONA**

razpisuje prosta dela in naloge za nedoločen čas:

- učitelja glasbenega pouka v COŠ (od 1. do 4. r.); U ali PRU

- učitelja slovenskega jezika, PRU

- učitelja slovenskega jezika in DMV, PRU

- učitelja telesne vzgoje

za določen čas:

- učitelja slovenskega jezika, PRU (za 3 mesece, nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu).

**OSNOVNA ŠOLA NEGOVA**

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike

- učitelja zgodovine, zemljepisa, spoznavanja družbe in tehničnega pouka

- učitelja telesne vzgoje

- učitelja biologije, spoznavanje narave, glasbenega pouka in družbenomoralne vzgoje

- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, predpisane z zakonom o osnovni šoli.

Za določen čas razpisuje dela in naloge

- učitelja za 3. razred (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu do 31. 12. 1979.

**OSNOVNA ŠOLA RADENCI****69252 RADENCI**

razpisuje dela in naloge:

- predmetnega učitelja glasbenega in gospodinjstva pouka in za vodenje šolske kuhinje
- učitelja telesne vzgoje, PRU
- učitelja razrednega pouka za delo v celodnevni osnovni šoli ali podaljšanem bivanju
- učitelja razrednega pouka za delo v podaljšanem bivanju ali celodnevni osnovni šoli, za določen čas in vodenje pionirske knjižnice.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Stanovanja ni.

**Komisija za medsebojna delovna razmerja****POKLICNE GOSTINSKE ŠOLE RADENCI**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje in samoupravljanja s temelji marksizma, P, za določen čas (od 1. 9. 1979 do 30. 6. 1980) — stanovanja ni
- vzgojitelja v domu Poklicne gostinske šole, PRU ali P — za nedoločen čas — stanovanje v domu

Prijava z dokazili o strokovnosti sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi razpisa.

**Občina Grosuplje****OSNOVNA ŠOLA I. SPUB TONETA TOMŠIČA****DOBREPOLJE**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja razrednega pouka, U ali PRU za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka, U ali PRU za določen čas (za čas porodniškega dopusta delavke od 1. septembra 1979)

Začetek dela 1. septembra 1979.

Z Ljubljano in Grosupljem so dobre prometne zveze (kraj je 32 km od Ljubljane). Stanovanja ni.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa v Prosvetnem delavcu. Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom in dokazili o izobrazbi na naslov: Osnovna šola I. Spub Toneta Tomšiča Dobropolje, 61312 Videm Dobropolje.

**OSNOVNA ŠOLA STIČNA****61295 IVANČNA GORICA**

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU

Prosta dela so razpisana za nedoločen čas.

Kandidati morajo imeti neoporečno moralnopolitično preteklost. Stanovanj ni.

**Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu****OSNOVNE ŠOLE FERDO VESEL****ŠENTVID PRI STIČNI**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja telesne vzgoje, P (VŠTK) — za nedoločen čas
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P — za nedoločen čas
- defektologa — kombiniran pouk, PRU (PA) — za določen čas.

Stanovanj ni.

**Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu ZAVODA ZA REVMATIČNE IN SRČNE REKONVALESCENTE ZA MLADINO DR. MARKO GERBEC ŠENTVID PRI STIČNI**

razpisuje za osnovno šolo v zavodu dela in naloge:

- učitelja likovnega in tehničnega pouka, PRU (s polovičnim delovnim časom)
- učitelja telesne vzgoje, VŠTK (s polovičnim delovnim časom)
- učitelja glasbenega pouka, PRU (s polovičnim delovnim časom)
- učitelja razrednega pouka

Opravljanje razpisanih del in nalog se začne 1. septembra 1979. Stanovanj ni, so pa ugodne zveze z Ljubljano.

Prijava z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15 dneh po razpisu.

**GIMNAZIJA JOSIPA JURČIČA STIČNA,****61295 IVANČNA GORICA**

razpisuje prosta dela in naloge

- učitelja geografije in samoupravljanja s temelji marksizma
- učitelja zgodovine in likovne vzgoje ali zgodovine in filozofije ali zgodovine in sociologije

za določen čas

- učitelja fizike — polovični delovni čas
- učitelja kemije (od približno 1. 10. 79 do 31. 5. 1980) s polnim delovnim časom
- učitelja obrambe in zaščite (7 ur)
- učitelja telesne vzgoje moški (8 ur)

**Občina Hrastnik****Odbor za delovna razmerja****OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA RAJKA HRASTNIK**

razpisuje naloge in opravila:

- ZA PEDAGOŠKO ENOTO FRANCA KOZARJA HRASTNIK
  - DVEH UČITELJEV TELESNE VZGOJE, PRU ali P
  - dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU
  - učitelja — knjižničarja, ki bo poučeval 7 ur srbohrvaškega jezika na pedagoški enoti Dol, PRU
  - učitelja biologije in kemije, PRU ali P.

ZA PEDAGOŠKO ENOTO BORISA PUSTA DOL PRI HRASTNIKU:

- učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
- dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P.

Vse delovne naloge in opravila so razpisana za nedoločen čas in s polnim delovnim časom.

Prijava z dokazili o strokovnosti sprejemamo 15 dni po objavi razpisa. Začetek dela: 1. septembra 1979.

**Občina Idrija****Komisija za kadrovske zadeve in delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE CERKNO — SPOMENIK NOB**

razpisuje dela in naloge:

- učitelja zemljepisa za nedoločen čas
- učitelja glasbene vzgoje za določen čas od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980
- učitelja tehničnega pouka za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 12. 1979

Kandidati morajo imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti in višjo šolsko ali visokošolsko izobrazbo.

Prijava z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj pošljejo v 15 dneh na Osnovno šolo Cerkno — Spomenik NOB.

**ŠOLSKI CENTER IDRİJA**

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:

- učitelja strokovnih predmetov na TSS — strojni inž.
- 2 učitelja praktičnega pouka (lahko strojni in elektro tehnik)
- učitelja pedagogike — P (z najmanj enoletnim pedagoškim delom v praksi)
- učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P

za določen čas

- učitelja slovenskega jezika, P

## OSNOVNA ŠOLA JOŽETA MIHEVCA V IDRJI

razpisuje opravila in naloge:

NA CENTRALNI ŠOLI V IDRJI:

- učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU — za nedoločen čas
- učitelja zborovskega petja, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja biologije, PRU ali P — za določen čas do 10. 4. 1980.
- učitelja slovenskega jezika, PRU za nedoločen čas

NA PODRUŽNIČNIH ŠOLAH:

- UČITELJA RAZREDNEGA POUKA NA PODRUŽNIČNI ŠOLI »IV. partijskega tečaja« Vojsko — za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Zavratac — za nedoločen čas.

Na podružničnih šolah so na voljo družinska stanovanja.

Prošnje s potrebnimi dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

## Občina Ilirska Bistrica

## Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE DRAGOTIN KETTE V ILIRSKI BISTRICI

razpisuje proste delovne naloge in opravila:

- pomočnika ravnatelja — izpolnjevati mora pogoje za učitelja osnovne šole, 10 let pedagoške prakse.
- vzgojiteljice za izvajanje 80-urnega programa
- 2 vzgojitelja za določen čas (nadomeščanje delavk, ki bodo na porodniških dopustih)
- 2 učiteljev matematike, PRU ali P
- učitelja fizike, PRU ali P
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
- učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
- učitelja za pouk v razredni stopnji
- učitelja za delo v podaljšanem bivanju

## OSNOVNA ŠOLA PODGRAD

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU
- učitelja matematike, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU
- dveh učiteljev razrednega pouka
- učitelja angleškega jezika, PRU — za določen čas (od 1. 9. do 30. 11. 1979)

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Izola

## Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE VOJKA ŠMUC IZOLA

razpisuje prosta dela in naloge: za nedoločen čas:

- pomočnika ravnatelja — visoka ali višja izobrazba z najmanj 5-letno prakso; prednost imajo kandidati, ki imajo večje organizacijsko-gospodarske, tehnične ter pravne sposobnosti in ustrezne moralnopolitične lastnosti
- pomočnika ravnatelja, P ali PRU z najmanj 5-letno prakso
- učitelja zgodovine, zemljepisa in družbenomoralne vzgoje, PRU ali P
- učitelja fizike, PRU ali P
- učitelja matematike, PRU ali P
- učitelja italijanskega jezika, PRU ali P
- dveh učiteljev za 2. razred, PRU (razredni pouk) ali U
- učitelja za 3. razred, PRU (razredni pouk) ali U

za določen čas:

- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 17. 9. 1979 do 17. 5. 1980
- učitelja angleškega jezika, PRU ali P — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980.

Prijave z dokazili o strokovnosti pošljite na naslov: Komisija za delovna razmerja Osnovne šole Vojka Šmuc, 66310 Izola, Prešernova 4. Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

## GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER IZOLA

vabi k sodelovanju:

- učitelja samoupravljanja s temelji marksizma ter obrambe in zaščite — fakulteta za sociologijo, politične vede in novinarstvo
- učitelja praktičnega pouka kuharstva — kuhar s hotelsko ali gostinsko poslovodsko šolo in dvema letoma delovnih izkušenj v kuharstvu
- učitelja strokovnega pouka kuharstva — kuhar s hotelsko ali gostinsko poslovodsko šolo in dvema letoma pedagoške prakse
- 4 vzgojitelje v domu učencev — višja strokovna izobrazba, smer: domska vzgoja, slovenščina, nemščina, italijanščina.

Za vzgojitelja stanovanje po dogovoru.

Začetek dela 1. septembra 1979.

Prijave z opisom dosedanjega dela in dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

## Občina Jesenice

## VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD JESENICE

razpisuje dela in naloge:

TOZD OSNOVNA ŠOLA KRANJSKA GORA — COŠ

- učitelja razrednega pouka  
Pogoj: U ali PRU
- predmetnega učitelja zgodovine in družbenomoralne vzgoje na stopnji predmetnega pouka  
Pogoj: PRU
- predmetnega učitelja glasbenega pouka  
Pogoj: PRU

## TOZD OSNOVNA ŠOLA PREŽIHOV VORANC JESENICE

- učitelja razrednega pouka, s smislom in sposobnostjo za vzgojne predmete — glasbena vzgoja  
Pogoj: U ali PRU (razredni pouk)
- učitelja telesne vzgoje  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja tehnične vzgoje s polovičnim delovnim časom  
Pogoj: PRU
- učitelja angleškega jezika, za določen čas od 1. 9. 1979 (nadomeščanje delavca na daljšem bolniškem dopustu)  
Pogoj: PRU ali P.

## TOZD OSNOVNA ŠOLA TONE ČUFAR JESENICE

- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja matematike in fizike  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja likovnega pouka  
Pogoj: PRU ali P
- 3 učiteljev telesne vzgoje  
Pogoj: PRU ali P
- 2 učiteljev razrednega pouka  
Pogoj: U
- 2 učiteljev tehnične vzgoje  
Pogoj: PRU
- učitelja gospodinjstva  
Pogoj: PRU
- šolskega pedagoga  
Pogoj: diplomirani pedagog
- učitelja angleškega jezika za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja zgodovine in zemljepisa  
Pogoj: PRU ali P

Za določen čas od 1. 9. 1979 do 12. 4. 1980 — nadomeščanje delavca na služenju vojaškega roka

## TOZD OSNOVNA ŠOLA KARAVANŠKIH KURIRJEV NOB

- učitelja zemljepisa za določen čas od 1. 9. 1979 do 15. 3. 1980 s polnim delovnim časom (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

- Pogoj: P ali PRU
- učitelja razrednega pouka za določen čas od 1. 9. 1979 do 10. 1. 1980 s polnim delovnim časom (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)  
Pogoj: U
- učitelja v oddelku podaljšanega bivanja — višje stopnje za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
Pogoj: P ali PRU
- socialnega delavca za nedoločen čas s polnim delovnim časom od 1. 9. 1979 dalje  
Pogoj: šola za socialne delavce

## TOZD OSNOVNA ŠOLA 16. DECEMBER MOJSTRANA

- učitelja v oddelku podaljšanega bivanja, za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
Pogoj: U ali PRU

## TOZD GLASBENA ŠOLA JESENICE

- učitelja harmonike s polnim delovnim časom  
Pogoj: U ali PRU
- učitelja klavirja s polnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja violine s polnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja flavte s polovičnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja klarineta s polovičnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P
- učitelja roga s polovičnim delovnim časom  
Pogoj: PRU ali P

Kandidati morajo imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti za pedagoške delavce.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev morajo predložiti v 15 dneh od objave razpisa. O izbiri jih bomo obvestili pisno v 20 dneh od poteka roka za prijavo. Stanovanj ni.

## CENTER SREDNJIH ŠOL JESENICE

razpisuje prosta dela in opravila:

- učitelja nemškega in angleškega jezika za določen čas, začetek dela 1. 9. 1979. Pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri
- učitelja slovenskega in angleškega jezika s polovično delovno obveznostjo za določen čas, začetek dela 1. 9. 1979. Pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri
- učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in sociologije za določen čas s polno delovno obveznostjo. Začetek dela 1. 9. 1979. Pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri.

Vsa navedena dela in opravila so razpisana za določen čas, ker se bo obseg dela v prihodnje zmanjšal;

- dveh učiteljev matematike in fizike za nedoločen čas s polno delovno obveznostjo. Začetek dela 1. 9. 1979. Pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri.

Za učitelje, ki bodo opravljali razpisana dela in opravila ni stanovanj. Rok za prijavo je 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

## Občina Kamnik

## Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja SKUPŠČINE OBČINE KAMNIK

razpisuje dela in naloge

- ravnatelja osnovne šole Komenda-Moste

Poleg splošnih pogojev morajo kandidati izpolnjevati še te pogoje: — da izpolnjujejo pogoje za ravnatelja osnovne šole po zakonu o osnovni šoli, da imajo vsaj 5 let delovnih izkušenj na področju vzgoje in izobraževanja in ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Kandidati naj pošljejo svoje prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 30 dneh po objavi razpisa na naslov: Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja SO Kamnik, Titov trg 1 — z oznako »prijava na razpis«.

## OSNOVNA ŠOLA FRAN ALBREHT KAMNIK

razpisuje prosta dela in naloge:

- 2 učiteljev razrednega pouka, U ali PRU za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja srbohrvaškega jezika, PRU ali P, delo se združuje za določen čas s polovično delovno obveznostjo

Kandidati naj oddajo svoje vloge z dokazili o strokovni usposobljenosti v 15 dneh v tajništvu šole.

## OSNOVNA ŠOLA STRANJE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike, P ali PRU
- dveh učiteljev razrednega pouka v 1. razredu, PRU ali U
- učitelja v oddelku PB na razredni stopnji, PRU ali U

Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa

## ZAVOD ZA USPOSABLJANJE INVALIDNE MLADINE V KAMNIKU

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike, PRU, poln delovni čas za določen čas (nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom). Začetek dela: druga polovica septembra ali po dogovoru;
- učitelja glasbenega pouka, PRU, poln delovni čas za nedoločen čas. Začetek dela 1. 9. 1979

ZA DOM:

- 2 vzgojiteljev — višja izobrazba, specialni pedagog FIBO ali domska vzgoja, poln delovni čas za nedoločen čas. Začetek dela: 1. 9. 1979

## Delavski svet IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA RUDOLFA MAISTRA KAMNIK

razpisuje dela in naloge:

- učitelja STM in filozofije — za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja strokovnih predmetov — poslovna tehnika, administracija, za nedoločen čas
- učitelja obrambe in zaščite, za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Dela se združujejo v šolskem letu 1979/80. Začetek dela s 1. 9. 1979. Kandidati naj vložijo dokazila o izpolnjevanju pogojev in prijave na naslov:

Delavski svet ICRM, Šutna 9, Kamnik

## Komisija za medsebojna razmerja delavcev DIJAŠKEGA DOMA KAMNIK

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja za skupino srednješolcev za nedoločen čas — delo samo v popoldanskem in večernem času. Pogoj: višja ali visoka izobrazba pedagoške smeri
- vzgojitelja — ortopedagoga za nedoločen čas, delo z domskimi učenci. Pogoj: višja izobrazba
- 4 vzgojitelje za PB in delo z domskimi učenci za nedoločen čas. Pogoj: učitelj razrednega pouka ali PRU, znanje MOM.

Začetek dela: 1. septembra 1979.

Stanovanja ni.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Kočevje

## OSNOVNA ŠOLA LJUBO ŠERCER KOČEVJE

razpisuje dela in naloge:

- treh specialnih pedagogov s polnim delovnim časom za delo v COŠ.

Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa.

Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 15 dneh po preteku razpisnega roka.

## OSNOVNA ŠOLA ZBORA ODPOSILANCEV KOČEVJE

razpisuje prosta dela in naloge:

- NA OSNOVNI ŠOLI KOČEVJE
- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P za nedoločen čas
- učitelja družbenomoralne vzgoje s polovičnim delovnim časom za nedoločen čas, PRU ali P
- učitelja glasbenega pouka za nedoločen čas s polnim delovnim časom — stanovanje je preskrbljeno
- 2 učiteljev za opravljanje del in nalog v PB na predmetni stopnji, PRU ali P za določen čas, in sicer: enega od 1. sept. 1979 do 31. januarja 1980, drugega od 1. sept. 1979 do 5. marca 1980
- šolskega psihologa; psiholog, za določen čas od 1. avgusta 1979 do 31. marca 1980 (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- 2 učiteljev za opravljanje del in nalog v PB na razredni stopnji za nedoločen čas, učitelj razrednega pouka
- učitelja za opravljanje del in nalog v PB na predmetni stopnji za nedoločen čas, PRU ali P.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI V STRUGAH

- učitelja za poučevanje matematike, fizike in nemškega jezika, za nedoločen čas, PRU ali P, vsaj za en naveden predmet
- učitelja za opravljanje del in nalog v PB za nedoločen čas; učitelj, PRU ali P. Stanovanj ni.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI V PODPRESKI

- učitelja za opravljanje del in nalog na razredni stopnji in delno na predmetni stopnji za nedoločen čas
- učitelj razrednega pouka ali PRU. Stanovanja ni. Dodatek za težje delovne razmere.

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI OSNOVNA ŠOLA LIVOLD

- učitelja za opravljanje del in nalog v oddelku PB na razredni stopnji za določen čas — od 1. septembra 1979 do 5. aprila 1980

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI V STARI CERKVI

- učitelja za opravljanje del in nalog na šoli s celodnevним bivanjem, učitelj razrednega pouka. Stanovanje po dogovoru.

## GIMNAZIJA KOČEVJE

razpisuje dela in naloge:  
za nedoločen čas

- učitelja matematike in fizike (poln delovni čas)
- učitelja obrambe in zaštite (polovičen delovni čas)

za določen čas

- učitelja angleškega in nemškega jezika (poln delovni čas) od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980

Pogoj: profesor

Prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

Svet  
CENTRA POKLICNIH ŠOL KOČEVJE

razpisuje prosta dela in naloge:  
za nedoločen čas:

- učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P
- učitelja zgodovine in gospodarske geografije (za nepoln delovni čas), P
- učitelja telesne vzgoje, P
- učitelja obrambe in zaštite (za nepoln delovni čas), P
- dveh učiteljev strokovnih predmetov na poklicni kovinarski šoli, P, PRU, STU
- učitelja strokovnega risanja na poklicni oblačilni šoli, P, PRU, STU
- učitelja strokovnih predmetov na poklicni oblačilni šoli (za nepoln delovni čas), P, PRU, STU
- učitelja praktičnega pouka na poklicni oblačilni šoli, krojaška smer, UPP
- učitelja praktičnega pouka na poklicni oblačilni šoli, šiviljska smer, UPP
- učitelja praktičnega pouka na šoli za konfekcijske delavce, za konfekcijski šivalec, UPP

za določen čas: (od 1. 9. 1979 do 31. 1. 1980)

- učitelja matematike in fizike (za polovični delovni čas), P, PRU

Prijave z dokazili o strokovni in pedagoški izobrazbi ter s kratkim življenjepisom pošljite v 15 dneh po objavi na naslov: Center poklicnih šol, Kočevje, Ljubljanska c. 12.

Komisija za volitve in imenovanja ter kadrovske zadeve  
OBČINSKE SKUPŠČINE KOČEVJE

razpisuje dela in naloge:

- ravnateljica doma Dušana Remiha Kočevje

Kandidati morajo poleg splošnih izpolnjevati še te pogoje:

- imeti višjo ali visoko izobrazbo pedagoške smeri z najmanj 5-letno delovno prakso v vzgojnoizobraževalnem delu in strokovni izpiti.

Poleg navedenih pogojev morajo imeti tudi vodstvene in organizacijske sposobnosti, biti moralnopolitično neoporečni in družbenopolitično aktivni.

Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom, navedbo podatkov o dosedanem delu in dokazili o strokovni izobrazbi Komisiji za volitve in imenovanja ter kadrovske zadeve občinske skupščine Kočevje, v 15 dneh po objavi razpisa.

Možnost stanovanja: garsonjera.

## DOM DUŠANA REMIHA KOČEVJE

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— vzgojitelja

Pogoj: višja ali visoka izobrazba pedagoške smeri.  
Rok prijave je 15 dni po razpisu.

## Občina Koper

OSNOVNA ŠOLA GRAČIŠČE  
66272 SLOVENSKO GRAČIŠČE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, za nedoločen čas
- učitelja zgodovine in zemljepisa, ki bo dopolnjeval učno obveznost s poučevanjem telesne vzgoje, za nedoločen čas
- učitelja biologije in kemije, ki bo dopolnjeval učno obveznost s poučevanjem drugih predmetov, za nedoločen čas
- učitelja matematike, za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izobrazbi do 28. 7. 1979. Prijav brez dokazil o izobrazbi ne bomo upoštevali. Kandidati bodo obveščeni o izbiri do 10. 8. 1979.

Komisija za delovna razmerja pri svetu  
OSNOVNE ŠOLE JANKA PREMRLA VOJKA KOPER

razpisuje dela in naloge:

- učitelja tehničnega pouka, P ali PRU, za nedoločen čas
- učitelja slovenskega jezika, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poukom družbenomoralne vzgoje, PRU ali P — za določen čas (nadomeščanje delavke, DP slovenskega jezika v tujini)
- učitelja spoznavanja narave, spoznavanja družbe in matematike v 5. razredu, PRU (razredni ali predmetni pouk) — za nedoločen čas
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja (6. razred), PRU, U ali VZG — za nedoločen čas
- učitelja italijanskega jezika na razredni stopnji, U ali PRU — za nedoločen čas.

Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

Kandidati naj predložijo dokazila o strokovnosti in kratek življenjepis.

Stanovanj ni.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE HRVATINI

razpisuje prosta dela in naloge:

- pomočnika ravnatelja, za 4 leta. Pogoji za opravljanje del in nalog so predpisani z zakonom o osnovni šoli

za nedoločen čas s polnim delovnim časom:

- dveh učiteljev razrednega pouka, U
- predmetnega učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU ali U
- učitelja matematike in fizike, PRU

za nedoločen čas z manj kot polnim delovnim časom:

- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU

Svet  
OSNOVNE ŠOLE ELVIRA VATOVEC  
PRADE-BERTOKI, 66000 KOPER

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja italijanskega jezika, PRU ali P
  - učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU
  - učitelja telesne vzgoje, PRU
  - učitelja glasbene vzgoje za 16 ur, ki bo dopolnjeval delovno obveznost v OŠ Marezige
  - učitelja likovne vzgoje in dopolnjevanje delovne obveznosti s poučevanjem slovenskega jezika v 6. razredu in družbenomoralne vzgoje, PRU
  - 2 učiteljev v podaljšanem bivanju, znanje MOM, U ali PRU
  - pomočnika ravnatelja, pedagoški delavec s strokovnim izpitom in 5 let prakse v VVO
  - učitelja matematike za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 11. 1979, PrU
  - učitelja razrednega pouka, U ali PRU za določen čas, nadomeščanje obojele tovarišice
  - vzgojiteljice, vzgojiteljska šola za določen čas od 1. 9. 1979 do 30. 6. 1980.
- Od 1. 10. 1979
- vzgojiteljice — vzgojiteljska šola
  - medicinska sestra — pediatrične smeri
  - varuhinje — dokončana šola za varuhinje

Stanovanj ni. Dobre avtobusne zveze s Koperom (4 km).

Vloge z ustreznimi dokumentacijami pošljite na naslov: OŠ Elvira Vatovec, Prade, Pobeška 52, Koper.

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE OSKARJA KOVAČIČA ŠKOFIJE

razpisuje prosta mesta in naloge:

- učitelja razrednega pouka za delo v COŠ za določen ali nedoločen čas — PRU (razredni pouk)
- učitelja matematike, PRU ali P s polovičnim delovnim časom za določen čas (do 31. marca 1980), PRU ali P (ustrezna strokovna izobrazba pedagoške smeri).

Začetek dela: 1. 9. 1979.

Stanovanja ni.

Kandidati naj pošljejo vloge na naslov: Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Škofije.

Rok prijave: 15 dni po objavi.

Komisija za delovna razmerja  
GIMNAZIJE KOPER

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja zgodovine, P (za nedoločen čas)
- učitelja filozofije in sociologije, P (za nedoločen čas)
- 2 učiteljev telesne vzgoje, P (za nedoločen čas)
- 2 učiteljev matematike, P (za nedoločen čas)
- učitelja angleškega jezika, P za določen čas (nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom)
- učitelja slovenskega jezika, P za nedoločen čas

Kandidati naj pošljejo vloge in dokazila o strokovni izobrazbi s kratkim opisom dosedanje zaposlitve v 15 dneh po objavi na naslov: Gimnazija Koper, Cankarjeva 2.

Delegacija delovne skupnosti v svetu  
EKONOMSKO-ADMINISTRATIVNEGA ŠOLSKEGA CENTRA KOPER

razpisuje proste delovne naloge in opravila:

- 4 učiteljev ekonomskih predmetov za nedoločen čas, P, EF, VEKŠ
- 3 učiteljev stenografije in strojepisja za nedoločen čas, PRU, PA
- 2 učiteljev samoupravljanja s temelji marksizma za nedoločen čas, P, FSPN, FF, EF, VEKŠ
- učitelja obrambe in zaštite za nedoločen čas, P, FSPN-OZ
- učitelja obrambe in zaštite za določen čas od 1. 9. 1979 do 20. 1. 1980, polovična učna obveznost, P, FSPN-OZ
- učitelja telesne vzgoje za nedoločen čas, P, VŠTK
- učitelja telesne vzgoje za določen čas od 1. 9. 1979 do 1. 5. 1980, P, VŠTK
- učitelja ekonomskih predmetov za določen čas od 1. 9. 1979 do 28. 4. 1980, P, EF, VEKŠ
- učitelja ekonomskih predmetov za določen čas od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980, P, EF, VEKŠ
- učitelja angleškega jezika za določen čas od 1. 9. 1979 do 18. 4. 1980, P, FF
- učitelja blagoznanstva za določen čas od 1. 9. 1979 do 12. 3. 1980, P, FNT
- sekretarja centra za nedoločen čas. Pogoj: višja ali visoka izobrazba pravne, upravne ali ekonomske smeri.

Za opravljanje vseh razpisanih delovnih nalog in opravil so potrebne ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

## DOM UČENCEV HEROJ TITO KOPER, Cankarjeva 5

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
— dveh vzgojiteljev (moška), PRU ali P.

Prednost imajo diplomanti domske vzgoje.

Dve leti delovnih izkušenj ter ustrezne družbenopolitične in moralne lastnosti.

Prijave sprejema dom 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Kranj

SVET DELOVNE SKUPNOSTI GIMNAZIJE KRANJ, Kranj, Koroška 13

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:

- učitelja tehnične vzgoje (strojništvo in tehnično risanje) kombinirano z laborantom za fiziko; poln delovni čas
  - laboranta biologije; polovičen delovni čas.
- za določen čas:
- učitelja filozofije in psihologije; poln delovni čas
  - učitelja geografije; polovičen delovni čas
  - učitelja nemškega jezika, do 1. febr. 1980; polovičen delovni čas
  - učitelja psihologije; polovičen delovni čas.

Za vsa razpisana dela je potrebna visokošolska izobrazba ustrezne smeri, le za učitelja tehnične vzgoje in laboranta ustreza tudi višješolska izobrazba.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE DAVORIN JENKO CERKLJE NA GORENJSKEM

razpisuje prosta dela in naloge:

- 2 učiteljev razrednega pouka za nedoločen čas, učiteljice ali PA razredni pouk
- učitelj za PB v Zalogu za nedoločen čas, učiteljice
- učitelja za PB v Cerkljah, za določen čas (nadomeščanje zaradi porodniškega dopusta)
- 2 učiteljev matematike in fizike za nedoločen čas, PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka, in fizike za nedoločen čas, PRU ali P
- učitelja telesne vzgoje (moški) za nedoločen čas, VŠTK
- učitelja zgodovine za nedoločen čas, PRU ali P
- vzgojiteljice za oddelke v Zalogu za nedoločen čas — vzgojiteljska šola
- pomočnika ravnatelja — končana šola pedagoške smeri, 5 let delovnih izkušenj, strokovni izpiti, ustrezne moralnopolitične in organizacijske sposobnosti.

Stanovanj ni.

Prijave z dokazili o usposobljenosti sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE LUCIJAN SELJAK KRANJ

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja glasbenega in tehničnega pouka v 5. razredu, PRU — za nedoločen čas in na podružničnih šolah
- vzgojitelja ali učitelja za malo šolo na centralni šoli, PRU (razredni pouk) ali VZG — za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka za 2. razred, PRU (razredni pouk) na podružnični šoli Mavčiče (od 1. 9. 1979 do 15. 3. 1980 — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO  
KRANJ

razpisuje dela in naloge:

- učitelja družbenomoralne vzgoje in zgodovine za določen čas od 1. 9. 1979 do 5. 8. 1980 (10 ur tedensko), PRU ali P
- 2 učiteljev tehnične vzgoje za nedoločen čas od 1. 9. 1979 dalje, PRU ali P
- učitelja matematike in fizike za določen čas (porodniški dopust) predvidoma od 1. 9. 1979 do 30. 5. 1980, PRU ali P
- psihologa za nedoločen čas od 1. 9. 1979 dalje
- 3 učiteljev razrednega pouka za oddelke podaljšanega bivanja za določen čas od 1. 9. 1979 do 5. 8. 1980 — učitelj razrednega pouka
- varuha za varstvo vozačev za čas od 1. 9. 1979 do 30. 6. 1980 — šola za varuhinje ali študent PA

Razpisni rok je 15 dni od objave. Prijave z ustreznimi dokumentacijami pošljite na naslov: Osnovna šola Simon Jenko Kranj, Komisija za delovna razmerja.

Komisija za kadrovska vprašanja delavcev v združenem delu  
OSNOVNE ŠOLE STANE ŽAGAR KRANJ

razpisuje dela in naloge:

- 3 učiteljev razrednega pouka s polnim delovnim časom za nedoločen čas. Pogoj: učitelj razrednega pouka
- 2 učiteljev matematike in fizike s polnim delovnim časom za nedoločen čas. Pogoj: PRU ali P
- učitelja glasbenega pouka in vodenje pevskega zbora s polovičnim delovnim časom za določen čas. Pogoj: PRU ali P
- učitelja zgodovine in zemljepisa za določen čas s polnim delovnim časom, nadomeščanje tovarišice, ki bo na porodniškem dopustu. Pogoj: PRU ali P
- učitelja razrednega pouka za določen čas s polnim delovnim časom, nadomeščanje tovarišice v času porodniškega dopusta. Pogoj: učitelj razrednega pouka
- socialnega delavca s polnim delovnim časom za nedoločen čas. Pogoj: višja šola za socialne delavce.

Prijave z dokazilom o strokovnosti pošljite naslovu v 15 dneh po objavi razpisa. Stanovanj ni!

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE JOSIP BROZ-TITO PREDOSLJE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, P ali PRU za določen čas (od 1. 9. 79 do 30. 6. 1980)
- vzgojiteljice v VVE pri šoli za določen čas (do 1. 9. 1979 do marca 1980)

Rok za prijavo je 15 dni po objavi!

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE JANKO IN STANKO MLAKAR ŠENČUR

razpisuje proste naloge in opravila:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P, nedoločen čas
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P, nepolni delovni čas, nedoločen čas (sposobnost za vodenje pionirskega in mladinskega pevskega zbora).

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov šole.

Komisija za delovna razmerja in kadrovska vprašanja  
EKONOMSKO ADMINISTRATIVNEGA ŠOLSKEGA CEN-  
TRA KRANJ  
Komenskega 4

razpisuje opravila in naloge:  
— profesorja za pouk obrambe in zaščite (za polni delovni čas) za ne-  
določen čas; pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri in stopnje z  
diplomo;  
— profesorja za pouk zgodovine in samoupravljanja s temelji marksi-  
zma; pogoj: zgodovinar ali politolog z ustrežno diplomom.

Razpisni rok je 15 dni od datuma objave.  
Prijavo, kolkovano 4 din, s kratkim življenjepisom in diplomom pošljite  
na zgornji naslov.  
Stanovanja ni.

Delavski svet  
TEKSTILNEGA IN OBUTVENEGA CENTRA KRANJ

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja fizike, visoka izobrazba, za nedoločen čas s polnim delov-  
nim časom  
— učitelja slovenskega jezika, visoka izobrazba, za določen čas s pol-  
nim delovnim časom (od 1. sept. 1979 do 10. aprila 1980)

Prijave se sprejema 15 dni po objavi razpisa na naslov: Tekstilni in  
obutveni center Kranj, Cesta Staneta Žagarja 33.

## Občina Krško

Svet delovne skupnosti  
CELODNEVNE OSNOVNE ŠOLE  
ADAM BOHORIC BRESTANICA

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta dela in  
naloge:  
— učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk)  
— učitelja slovenskega jezika, PRU  
— učitelja tehničnega pouka in fizike ali matematike in fizike, PRU

Za učitelje tehničnega pouka in fizike je na voljo dvoipolsobno stan-  
ovanje s centralnim ogrevanjem.

Prijave s potrebnimi dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na  
gornji naslov. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 10 dneh po poteku  
razpisnega roka.

OSNOVNA ŠOLA DR. MIHAJLA ROSTOHARJA  
KRŠKO

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja tehničnega pouka  
— specialnega pedagoga za DP  
— specialnega pedagoga za delo v oddelku za delovno usposabljanje  
(nastop dela 1. 10. 1979)

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema delovna skupnost 15 dni po  
objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE JURIJ DALMATIN KRŠKO

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja telesne vzgoje, ženska, PRU ali P  
— štirih učiteljev razrednega pouka za delo v oddelkih podaljšanega  
bivanja, PRU (razredni pouk) ali U

Opravljanje del in nalog je razpisano za nedoločen čas s polnim del-  
ovnim časom, začetek dela s 1. 9. 1979. Stanovanja ni.

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev imeti tudi ustrezne družbe-  
nomoralne lastnosti.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih po-  
gojev in s kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa na nas-  
lov Osnovna šola Jurij Dalmatin Krško, Šolska 1. Komisija bo izbrala  
kandidate najpozneje v 15 dneh po poteku roka za prijave. O izbiri  
bodo pisno obveščeni

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE HEROJA MILKE KERIN  
LESKOVEC PRI KRŠKEM

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja fizike in tehnične vzgoje — predmetni učitelj v COŠ

Kandidati naj pošljejo prošnje z dokazili o izobrazbi v 30 dneh po ob-  
javi razpisa.

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE PODBOČJE

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja glasbenega pouka, P ali PRU, stanovanja ni  
— učitelja biologije in kemije, P ali PRU (14 ur tedensko), stanova-  
nja ni  
— učitelja slovenskega jezika, književnost, P ali PRU, lahko tudi ab-  
solvent PA (od 1. 9. 1979 do 1. 2. 1980) — nadomeščanje delavke,  
ki bo na porodniškem dopustu — zagotovljeno samsko stanovanje

Osebnih dohodki po pravilniku o delitvi osebnih dohodkov delavcev  
osnovne šole Podbočje.

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa komisiji za medsebojna  
delovna razmerja Osnovne šole Podbočje.

Kandidate bomo obvestili o izidu razpisa v 30 dneh po bojadi.

OSNOVNA ŠOLA RAKA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P  
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P.

Dela so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

## Občina Laško

VZGOJNOIZOBRAŽEVALNA ORGANIZACIJA LAŠKO

razpisuje prosta dela in naloge  
TOZD GLASBENA ŠOLA RADEČE  
— učitelja za nauk o glasbi, P ali PRU  
— učitelja klavirja, P ali PRU  
— 2 učiteljev trobil in pihal, P ali PRU  
— učitelja kitare, STU

DELOVNA SKUPNOST SKUPNIH SLUŽB  
— psihologa za delo v TOZD OŠ Primoža Trubarja Laško

Prijave pošljite v roku 20 dni od objave razpisa TOZD Glasbeni šoli  
Radeče ali Delovni skupnosti skupnih služb.  
Vsa dela in naloge so razpisana za nedoločen čas.

Vsi, ki se bodo prijavi na razpis, bodo o izbiri obveščeni v 20 dneh po  
izteku roka za prijavo na razpis.

## Občina Lenart

Delovna skupnost  
OSNOVNE ŠOLE BENEDIKT V SLOVENSkih GORICAH

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja biologije in kemije, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja angleškega in srbohrvaškega jezika, PRU — za nedoločen  
čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U — za določen čas

Na voljo je družinsko stanovanje. Dobre avtobusne zveze. Razpis  
velja do sprejema kandidatov za opravljanje prostih del in nalog.

OSNOVNA ŠOLA CERKVENJAK

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka — U, PRU  
za določen čas:  
— učitelja nemškega jezika — PRU (1. 9. 1979 do 30. 4. 1980)  
— učitelja telesne vzgoje, PRU (1. 9. 1979 do 31. 8. 1980)

Kandidati naj v 15 dneh po objavi razpisa vložijo prošnje z dokazili o  
izobrazbi na naslov: Osnovna šola Cerkenjak, 62236 Cerkenjak.

OSNOVNA ŠOLA LENART V SLOVENSkih GORICAH

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja tehnične vzgoje, PRU  
— učitelja likovne vzgoje, PRU  
— učitelja gospodinjstva, PRU  
— ortopedagoga, PRU  
— socialnega delavca.

OSNOVNA ŠOLA VLADKO MAJHEN ZG. ŠČAVNICA

razpisuje dela in naloge:  
— vodje podružnične šole Lokavec  
— dveh učiteljev razrednega pouka — COŠ  
— učitelja matematike  
— učitelja fizike in tehničnega pouka  
— učitelja zgodovine in zemljepisa  
— učitelja glasbene vzgoje — polovični delovni čas  
— učitelja likovne vzgoje — polovični delovni čas

Kandidati naj pošljejo prošnje s priloženimi dokazili o strokovnosti in  
kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa na naslov:  
Osnovna šola Vladko Majhen 62233 Zg. Ščavnica.

## Občina Lendava

Izvršni odbor  
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA LENDAVALA

razpisuje na temelju sklepov odborov za delovna razmerja prosta  
dela in naloge:

ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO VINKO MEGLA ODRANCI:  
— učitelja matematike in fizike — PRU ali P  
— učitelja zgodovine in zemljepisa — PRU ali P  
— učitelja nemškega jezika z dopolnjevanjem glasbene vzgoje —  
PRU ali P.

ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO ŠTEFAN KOVAČ TURNIŠČE:  
— učitelja nemškega jezika — PRU ali P  
— učitelja biologije in kemije — PRU ali P  
— učitelja likovne vzgoje in zgodovine v 6. razredu, PRU ali P  
— učitelja razrednega pouka — (MOM) — PRU  
— socialnega delavca, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na  
osnovni šoli Velika Polana.

ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO FRANCE PREŠEREN ČREN-  
ŠOVCI:  
— učitelja tehnične in likovne vzgoje — PRU ali P  
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU  
— učitelja glasbene vzgoje — PRU ali P, ki bo dopolnjeval obveznost  
na osnovni šoli Bistrica  
— učitelja za nemški jezik

ZA TOZD CELODNEVNO OSNOVNO ŠOLO PREŽIHOV VO-  
RANC BISTRICA:  
— učitelja zgodovine in zemljepisa — PRU ali P  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU ali P  
— učitelja likovne in tehnične vzgoje — PRU ali P  
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P  
— učitelja razrednega pouka — za določen čas — U ali PRU.

ZA TOZD OSNOVNA ŠOLA JOŽE KRAMAR-JUŠ LENDA-  
VALA:  
— 4 ortopedagogov — MOM — znanje slovenskega in madžarskega  
jezika

— ortopedagoga — MOM — za določen čas, znanje slovenskega in  
madžarskega jezika  
— ortopedagoga za delovno usposabljanje, za določen čas, znanje  
slovenskega in madžarskega jezika.

ZA TOZD OSNOVNA ŠOLA VELIKA POLANA:

— učitelja matematike — PRU ali P  
— učitelja tehnične vzgoje in fizike — PRU ali P  
— učitelja nemškega in srbohrvaškega jezika — PRU ali P  
— učitelja glasbene in likovne vzgoje — PRU ali P  
— učitelja biologije, kemije in gospodinjstva — PRU ali P  
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P  
— pedagoga — dela načrtujemo za področje celotne delovne organi-  
zacije.

ZA TOZD GLASBENA ŠOLA LENDAVALA:

— 3 učiteljev harmonike — PRU ali P  
— 2 učiteljev nauka o glasbi — PRU ali P  
— učitelja kitare in violine — U ali PRU.

Začetek dela je 1. septembra 1979.

Kandidati naj vložijo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15  
dneh odborom za delovna razmerja v posamezni TOZD. O izidu bodo  
obveščeni v 30 dneh po objavnem roku.

ZA TOZD OSNOVNA ŠOLA VLAJ LAJOS GENTEROVCI IN  
TOZD OSNOVNA ŠOLA JOŠKO TALANYI-JANEZ DO-  
BROVNIK:

— učitelja matematike — PRU ali P  
— učitelja zgodovine in zemljepisa — PRU ali P  
— učitelja glasbene vzgoje — PRU ali P  
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU — samo za osnovno šolo  
Genterovci.

Poseben pogoj za zasedbo del in delovnih nalog je znanje slovenskega  
in madžarskega jezika.

ZA TOZD OSNOVNA ŠOLA KOBILJE:

— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU ali P  
— učitelja matematike — PRU ali P  
— učitelja fizike in tehnične vzgoje — PRU ali P  
— učitelja telesne vzgoje in biologije PRU ali P  
— učitelja zgodovine in zemljepisa — PRU ali P  
— socialnega delavca, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na  
osnovnih šolah Dobrovnik in Genterovci in zna slovensko in mad-  
žarsko.

Delo poteka v celodnevni osnovni šoli s kombiniranimi oddelki z dop-  
olnjevanjem obveznosti pri drugih predmetih in dejavnostih v cel-  
odnevni osnovni šoli.

ZA TOZD OSNOVNA ŠOLA DRAGO LUGARIČ LENDAVALA:

— učitelja nemškega in slovenskega jezika v 5. razredu za razredni  
pouk  
— učitelja matematike — PRU  
— učitelja glasbene vzgoje — PRU  
— učitelja slovenskega in madžarskega jezika — PRU

Prednost imajo kandidati z znanjem madžarskega jezika.  
Vsa dela in delovne naloge so razpisane za nedoločen čas. Začetek  
dela 1. septembra 1979.

Kandidati naj vložijo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15  
dneh odborom za delovna razmerja v posamezni TOZD.  
O izidu bodo obveščeni v 30 dneh po objavnem roku.

Razpisna komisija  
ŠOLSKEGA KOVINARSKEGA CENTRA LENDAVALA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja slovenskega in nemškega jezika, P  
— učitelja strojnih predmetov, dipl. inž. strojništva  
— učitelja matematike in fizike, P  
— učitelja telesne vzgoje, P  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, P  
— dveh učiteljev praktičnega pouka za poklica orodjar in strojni klu-  
čavničar, UPP  
— učitelja obrambe in zaščite, P

Zagotovljeno je družinsko stanovanje za profesorja matematike.

## Občina Litija

Odbor za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE LOJZE HOSTNIK-JOVO GABROVKA

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

NA MATIČNI ŠOLI V GABROVKI  
— učitelja razrednega pouka  
— učitelja glasbene vzgoje

NA PODRUŽNIČNI ŠOLI DOLE PRI LITIJU  
— učitelja kemije — biologije ali zemljepisa — zgodovine

Na voljo so samska stanovanja.  
Rok za prijave je 15 dni od dneva objave razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE FRANC ROZMAN-STANE ŠMARTNO PRI  
LITIJU

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Javorje (vodja  
šole) PRU (razredni pouk).

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na navedeni naslov.

Svet OSNOVNE ŠOLE DUŠAN KVEDER-TOMAŽ Litija in komi-  
sija za delovna razmerja

razpisujeta prosta dela oziroma naloge  
— šolskega pedagoga.  
Pogoj: dipl. pedagog, lahko začetnik.  
Dela in naloge so razpisane za nedoločen čas, začetek dela s 1. 9. 1979.  
Na voljo je samska soba v Litiji. Dobre prometne zveze z Ljubljano.

## Občina Ljubljana-Bežigrad

Komisija za medsebojna razmerja pri  
VVO CICIBAN LJUBLJANA, ŠARHOVA 29

v a b i k sodelovanju delavce za opravljanje del in nalog:  
— vzgojiteljice — za nedoločen čas, poln delovni čas

Pogoji:  
končana vzgojiteljska srednja šola  
Kandidati naj vložijo prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave na gornji naslov.  
O izbiri bomo vsakega kandidata obvestili v 30 dneh po objavi razpisa.

Komisija za medsebojna razmerja delavcev  
VZGOJNOVARSTVENE ORGANIZACIJE REZKE DRAGARJEVE, ČRNUČE Titova 312a

vabi k sodelovanju delavki za opravljanje del in nalog:  
— vzgojiteljice za nedoločen čas  
— vzgojiteljice za določen čas — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu.

Pogoj: končana 5-letna vzgojiteljska šola  
Začetek dela: 1. septembra 1979  
Kandidati naj vložijo prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva objave razpisa. O izbiri bomo obvestili vsakega kandidata v 30 dneh po objavi razpisa.

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD JELKA  
LJUBLJANA, Glavarjeva 18a

razpisuje prosta dela in naloge:  
— vzgojiteljice

Pogoj: končana vzgojiteljska šola — 5. letnik.  
Soba zagotovljena.  
Začetek dela 1.9.1979.  
Ponudbe z življenjepisom sprejema svet zavoda.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE DANILE KUMAR  
Ljubljana, Godeževa 11

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU (razredni pouk)  
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P  
— knjižničarja  
— administratorja (dveletna administrativna šola in 5 let delovnih izkušenj) ali štiri letna administrativna šola in 2 leti delovnih izkušenj)

Začetek dela 1. 9. 1979.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE FRANCETA BEVKA  
Ljubljana, Ul. Pohorskega bataljona

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

— učitelja matematike in fizike — PRU ali P  
— učitelja zgodovine in družbenomoralne vzgoje — PRU ali P

Kandidati za razpisani delovni mesti naj pošljejo ponudbe s podatki o dosedanjem delu in dokazili o strokovnosti v 15 dneh po objavi na gornji naslov. Začetek dela 1. 9. 1979.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA MAKSA PEČARJA,  
LJUBLJANA, ČRNUČE, TITOVA 306

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

— učitelja matematike — PRU ali P  
— učitelja gospodinjstva in biologije — PRU  
— 4 učiteljev razrednega pouka — U ali PRU za oddelke COŠ

Začetek dela 1. 9. 1979

Prijave z dokazili o strokovnosti pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. Šola nima stanovanj.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE MIRANA JARCA LJUBLJANA, Ipavčeva 1

razpisuje prosta dela in naloge:

— pomočnika ravnatelja za nedoločen čas od 1. 9. 1979  
— 6 učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja za nedoločen čas — učitelj razrednega pouka (učiteljske ali PA)  
— administratorja za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980.

Za pomočnika ravnatelja lahko kandidira, kdor izpolnjuje pogoje za učitelja osnovne šole, ima 5 let vzgojnoizobraževalne prakse, ustrezne moralnopolitične lastnosti ter organizacijske sposobnosti za vodenje in usmerjanje pedagoškega dela.  
Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Ljubljana-Center

OSNOVNA ŠOLA PREŽIHOV VORANC  
Ljubljana — Prežihova 8

razpisuje prosta dela in naloge:

— učitelja razrednega pouka  
— 9 učiteljev razrednega pouka za oddelke podaljšanega bivanja

Šola nima stanovanj.  
Začetek dela: 1. septembra 1979.

SVET OSNOVNE ŠOLE PRULE LJUBLJANA

ponovno razpisuje naloge in opravila:

— učitelja telesne vzgoje (moški) — P ali PRU  
— več vodij PB za nižje razrede — U ali PKU razrednega pouka  
rošnje vložite v 15 dneh po objavljenem razpisu na Osnovno šolo rule.

OSNOVNA ŠOLA NARODNI HEROJ TONE TOMŠIČ  
61104 Ljubljana, Šaranovičeva 7, p.p. 15

razpisuje prosta dela in naloge  
za nedoločen čas s polnim delovnim časom:  
— učiteljice — vzgojiteljice v celodnevni šoli  
— učitelja tehničnega pouka

Pogoj: ustrezna strokovna usposobljenost, praksa zaželeno.  
Razpis velja do zasedbe.

Odbor za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE TONETA ČUFARJA  
Ljubljana, Čufarjeva 11

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:  
— 3 učiteljev razrednega pouka, U ali PRU  
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P  
— 4 učiteljev podaljšanega bivanja PRU ali U

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema odbor 15 dni po objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja  
VZGOJNEGA ZAVODA JANEZA LEVCA  
Ljubljana, Karlovska c. 18

razpisuje proste naloge in opravila:  
— dveh učiteljev tehničnega pouka, PRU ali P — za nedoločen čas  
— dveh učiteljev glasbene vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas  
— vzgojitelja v domu, PRU ali P — za nedoločen čas  
— dveh vzgojiteljev v domu, PRU ali P — za določen čas (do 31. 8. 1980)

Pogoj: učitelji tehničnega pouka, glasbene in telesne vzgoje si bodo morali med delom pridobiti zahtevano dopolnilno izobrazbo.  
Stanovanj ni.  
Ponudbe z dokazili o strokovnosti sprejema komisija za delovna razmerja Vzgojnega zavoda Janeza Levca, 15 dni po objavi razpisa.

Svet delegatov delovne skupnosti  
ZAVODA ZA GLASBENO IN BALETNO IZOBRAŽEVANJE,  
Ljubljana, Vegova 7

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:  
V GLASBENI ŠOLI  
— dveh učiteljev za klavir  
— učitelja za kitaro

Pogoj: višja ali visoka izobrazba ustrezne glasbene smeri.

V SREDNJI GLASBENI ŠOLI  
— učitelja za klavir  
— učitelja za zgodovino, zemljepis in STM

Kombinirano v glasbeni in srednji glasbeni šoli dela in naloge z nepolnim delovnim časom:  
— učitelja klarineta  
— učitelja saksofona  
— učitelja oboe  
— učitelja fagota  
— učitelja trobente  
— učitelja pozavne  
— učitelja roga

V SREDNJI BALETNI ŠOLI  
— dveh učiteljev baleta  
— treh korepetitorjev  
— učitelja — dopolnilni, za določen čas  
— učitelja klavirja — dopolnilni s korepeticijami

Pogoji: visoka izobrazba ustrezne smeri praviloma 5 let uspešne pedagoške prakse in strokovni izpit

V ODDELKU ZA IZRAZNI PLES

— učitelja za izrazni ples z nepolnim delovnim časom  
Pogoji: solist opernega baleta z najmanj končano srednjo baletno šolo, za korepetitorje in učitelje klavirja dopolnilni predmet, višja ali visoka izobrazba iz klavirja

Kandidati za vsa dela in naloge morajo biti družbeno in moralno neoporečni. Vloge, kolkovane z 2,00 din, in dokazila o izpolnjevanju pogojev sprejema zavod 15 dni po objavi.  
Začetek dela 1. septembra 1979.

Komisija za delovna razmerja  
TEHNIŠKE ŠOLE ZA LESARSTVO  
Ljubljana, Aškerčeva 7/I

razpisuje za določen čas prosta dela in naloge — za šolsko leto 1979/80  
— učitelja elektrotehnike  
— učitelja matematike in računalništva  
— učitelja geografije (za polovičen delovni čas)  
— 4 učiteljev strokovnih predmetov lesarstva  
— učitelja obrambe in zaščite za 14 ur

Pogoji: visoka izobrazba ustrezne smeri in druge zahteve, ki jih predpisuje zakon o srednjem šolstvu;

— 1 asistenta — lesarja

Pogoj: lesarski tehnik

Komisija za delovna razmerja  
TEHNIŠKE ŠOLE ZA STROJNIŠTVO  
Ljubljana, Aškerčeva c. 7/II

razpisuje za šolsko leto 1979/80 prosta dela in naloge:  
I. Dela in naloge s polnim delovnim časom za nedoločen čas:  
1. učitelja organizacije proizvodnje in študij dela ter varstva pri delu  
2. učitelja tehnologije obdelave in gradiv  
3. učitelja tehničnega risanja in strojnih elementov s konstrukcijskimi vajami  
4. učitelja matematike in fizike  
5. oskrbnika premoženja  
6. snažilke

II. Dela in naloge s skrajšanim delovnim časom za določen čas:

1. učitelja tehnologije obdelave  
2. učitelja gradiv  
3. učitelja tehnične mehanike  
4. učitelja matematike in računalništva  
5. učitelja zdravstvene vzgoje  
6. učitelja elektrotehnike  
7. pravnika

Pogoji:

Pod I/1.2.3. in II/1.2.3. — dipl. inž. strojništva s prakso v organizaciji združenega dela.  
Pod I/4 in II/4 — profesor matematike  
Pod I/5 — triletna poklicna šola kovinarske ali lesne stroke  
Pod I/6 — osnovna šola  
Pod II/5 — zdravnik splošne medicine  
Pod II/6 — dipl. inž. elektrotehnike s prakso v organizaciji združenega dela  
Pod II/7 — dipl. pravnik s pravosodnim izpitom.  
Dela in naloge pod II od 1 do 7 so razpisane za čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980. Pri izbiri imajo prednost kandidati z delovnimi izkušnjami tudi na vzgojnopedagoškem področju.  
Poleg pogojev, navedenih za posamezna dela in naloge pod I od 1 do 4 in pod II od 1 do 6, morajo kandidati izpolnjevati še splošne pogoje, ki so navedeni v 36. členu zakona o srednjem šolstvu.  
Poskusna doba za razpisana dela in naloge pod I od 1 do 6 je tri mesece.  
Kandidati naj pošljejo vloge in dokazila o strokovni izobrazbi s kratkim opisom dosedanje zaposlitve v 15 dneh od objave na naslov Tehniška šola za strojništvo v Ljubljani, Aškerčeva 7/II — za komisijo za delovna razmerja. O izidu izbire bodo obveščeni v 20 dneh po poteku roka za prijave.  
Razpis velja, dokler ne bodo izbrani ustrezni kandidati za opravljanje prostih del in nalog.

DOM TEHNIŠKIH ŠOL  
Ljubljana, Vidovdanska 7

razpisuje dela in naloge:  
— vzgojitelja

Pogoj: visoka ali višja izobrazba pedagoške smeri.

## Občina Ljubljana-Moste

Odbor za medsebojna delovna razmerja  
VVZ VEVČE — VEVČE 45

razpisuje prosta dela in naloge:

— 3 varuhinje za nedoločen čas  
— varuhinje za določen čas — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980  
— delavke v kuhinji za nedoločen čas  
— snažilke za nedoločen čas s skrajšanim delovnim časom (4 ure dnevno)

Pogoji za zasedbo del in nalog:  
za opravljanje del in nalog varuhinje se zahteva šola za varuhinje oziroma končana osemletka in starost nad 17 let, za delavko v kuhinji in snažilko pa končana osemletka.

Rok za prijave je 15 dni od dneva objave razpisa.  
Kandidati naj pošljejo prošnje odboru za medsebojna delovna razmerja pri VVZ Vevče, Vevče 45.

OSNOVNA ŠOLA LJUBLJANA-POLJE, Polje 358

razpisuje prosta dela in opravila:

— učitelja glasbenega pouka, P ali PRU  
— učitelja razrednega pouka (učiteljske, PA — razredni pouk) — podr. šolo Leopolda Mačka Boruta, Novo Polje  
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na podružnični šoli Dolsko, U ali PRU (razredni pouk) za določen čas.

Začetek dela 1. 9. 1979.

Dobre avtobusne zveze z Ljubljano.

Svet  
OSNOVNE ŠOLE KARLA DESTOVNIKA-KAJUHA,  
Ljubljana, Veljka Vlahoviča 42,

razpisuje prosta dela in naloge:

— učitelja razrednega pouka s polnim delovnim časom za nedoločen čas — U, PRU  
— 2 učiteljev razrednega pouka s polnim delovnim časom za določen čas — od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980 (nadomeščanje delavk med porodniškim dopustom) — študent, U, PRU  
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelkih podaljšanega bivanja s polnim delovnim časom za določen čas, in sicer od 4. 10. 1979 do 31. 5. 1980 (nadomeščanje delavk med porodniškim dopustom) — študent, U, PRU  
— učitelja matematike in fizike za nedoločen čas s polnim delovnim časom — PRU, P — možnost stanovanja v letu 1980  
— učitelja slovenskega-srbohrvaškega jezika s polnim delovnim časom za nedoločen čas — PRU, P  
— učitelja gospodinske vzgoje s polnim delovnim časom za nedoločen čas — U, PRU  
— knjižničarja, PRU, P — skrajšan delovni čas  
— finančno-materialnega knjigovodje s polnim delovnim časom za nedoločen čas  
— blagajnika — skrajšan delovni čas, za določen čas — do 31. 8. 1980  
— snažilko

ZA PODRUŽNIČNO OSNOVNO ŠOLO HRUŠICA,  
Ljubljana, Pot do šole 1:  
— učitelja razrednega pouka s polnim delovnim časom za določen čas od 13. 10. 79 do 30. 6. 1980 (nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom) — študent, U, PRU

Kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o strokovnosti in navedbo nalog, ki so jih opravljali do sedaj, v 15 dneh po objavi razpisa.



## OSNOVNA ŠOLA TONETA TRTNIKA-TOMAŽA SOSTRO

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU — za podružnično šolo Janče

Stanovanje v šoli.

## Občina Ljubljana-Šiška

Svet delovne skupnosti  
OSNOVNE ŠOLE HINKA SMREKARJA,  
Ljubljana — Gorazdova 16

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika  
— učitelja tehničnega pouka  
— učitelja telesne vzgoje (moški)  
— 5 učiteljev razrednega pouka  
— učitelja gospodinjstva

Vsa navedena dela so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim časom, razen za učitelja gospodinjstva pouka, ki je razpisano za nedoločen čas z manj kot polnim delovnim časom.

Vloge z življenjepisom in dokazili o strokovni usposobljenosti sprejema svet delovne skupnosti šole 15 dni po objavi.

## OSNOVNA ŠOLA IVAN NOVAK-OČKA, Ljubljana, Na gaju 2,

razpisuje dela in naloge za:  
— učitelja tehničnega pouka, nedoločen delovni čas, poln delovni čas, PRU ali PA smer fizika in tehnika.

Prošnje brez dokazil ne bomo upoštevali.

Pošljite jih na naslov: OŠ Ivan Novak-Očka, 61210 Lj., Šentvid, Na gaju 2.

Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa.

Komisija za medsebojna delovna razmerja delavcev v združenem delu OSNOVNE ŠOLE RIHARDA JAKOPIČA LJUBLJANA-ŠIŠKA, Derčeva ul. 1

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- dveh učiteljev matematike in fizike — PRU ali P
- učitelja telesne vzgoje — PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka — PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka — PRU ali P
- učitelja likovnega pouka — P ali PRU
- štirih učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja.

Vloge z dokazili o izobrazbi, navedbo dosedanje zaposlitve in s kratkim življenjepisom pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Začetek dela 1. septembra 1979.

Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE VALENTINA VODNIKA Ljubljana, Adamičeva 16

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

- dveh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU
- dveh učiteljev telesne vzgoje za poučevanje dečkov, PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka, PRU
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P.

Vloge z dokazili o strokovnosti in kratak življenjepis z navedbo dosedanjih zaposlitev pošljite Osnovni šoli Valentina Vodnika v 15 dneh po objavi razpisa.

Kandidate bomo obvestili o izbiri v 20 dneh po izteku roka.

Začetek dela 1. 9. 1979.

Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE ZVONKA RUNKA, Ljubljana, Gasilska 17

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
- učitelja zgodovine, PRU ali P
- učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU ali P — za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)
- dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja učencev, U razred. pouka, PRU ali vzgojitelj
- dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja učencev, U razr. pouka ali PRU — za določen čas (nadomeščanje delavk na bolniškem oziroma porodniškem dopustu).

Kandidati naj prilože prošnji dokazila o strokovnosti, kratak življenjepis in opis dosedanjih zaposlitev. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Stanovanj ni.

Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE FRANC MARN Vodice nad Ljubljano

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P
- knjižničarja — višja izobrazba
- učitelja biologije in kemije, PRU ali P
- učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
- kvalificirane kuharice
- učitelja razrednega pouka za PB v Utiku za čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1981, PRU.

Prijave z dokazili o šolski izobrazbi, poteku dosedanjega službovanja in s kratkim življenjepisom sprejema komisija za delovna razmerja.

## OSNOVNA ŠOLA HEROJA FRANCA BUKOVCA Medvode-Preska

razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike, P ali PRU
- dveh učiteljev telesne vzgoje, P ali PRU
- dveh učiteljev za varstvo otrok v oddelkih podaljšanega bivanja, PRU ali U
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Sora, PRU ali U
- učitelja razrednega pouka na matični šoli, PRU ali U
- učitelja slovenskega jezika, P ali PRU (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- učitelja kemije, P ali PRU (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu).

Stanovanj ni.

Kandidati naj pošljejo prijave na naslov šole, in sicer v 15 dneh po objavi razpisa. O izbiri bodo obveščeni v 10 dneh.

Svet VZGOJNOIZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA SIMON JENKO Smednik

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- dveh učiteljev za delo v oddelkih šolskega bivanja, PRU (razredni pouk)
- učitelja matematike in fizike, PRU
- učitelja biologije in kemije, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU
- učitelja tehnične vzgoje, PRU

Rok za prijave je 15 dni po objavljenem razpisu.

Delavski svet GLASBENE ŠOLE FRANC ŠTURM Šiška-Bežigrad v Ljubljani, Celovška 98

razpisuje prosta dela in opravila za matično šolo in podružnične šole: Zgornja Šiška, Šentvid, Medvode, Smednik, Bežigrad, Savsko naselje in Črnuče:

I. dela in opravila s polnim delovnim časom za nedoločen čas:

- 2 učiteljev klavirja
- učitelja violine
- učitelja nauka o glasbi

II. dela in opravila s polnim delovnim časom za določen čas:

- učitelja klavirja (nadomeščanje delavke v bolniškem staležu)

III. dela in opravila s skrajšanim delovnim časom za določen čas:

- učitelja trobil
- učitelja harmonike
- učitelja flavte in blokflavte.

Začetek del in opravil pod I. je 1. 9. 1979.

Dela in opravila pod II. so razpisana za čas od 1. 9. 1979 do konca bolniškega staleža.

Dela in opravila pod III. so razpisana za čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980.

Na razpis se lahko prijavi kandidati, ki izpolnjujejo pogoje za učitelja na glasbeni šoli. Pri izbiri imajo prednost kandidati z opravljenim strokovnim izpitom.

Stanovanj ni.

Kandidati naj pošljejo vloge in dokazila o strokovni izobrazbi s kratkim opisom dosedanje zaposlitve v 15 dneh od objave na naslov: Glasbena šola Franc Šturm Šiška-Bežigrad Ljubljana, Celovška 98 — Delavski svet.

## GIMNAZIJA LJUBLJANA-ŠENTVID

razpisuje proste delovne naloge in opravila

- učitelja telesne vzgoje (ženski program) s polnim delovnim časom za določen čas (1. 9. 1979 do 31. 12. 1979).

Pogoj: ustrezna izobrazba.

Komisija za delovna razmerja v združenem delu delavcev ŽG — ZAVODA ZA STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE Ljubljana, p. o., Ljubljana — Aljaževa 32

razpisuje dela in naloge:

- ZA POKLICNO ŽELEZNIŠKO ELEKTRO KOVINARSKO ŠOLO LJUBLJANA — Aljaževa ul. 32
- učitelja praktičnega pouka za osnovni program za nedoločen čas
- učitelja praktičnega pouka za osnovni program za določen čas

Razen splošnih pogojev in pogojev po zakonu o srednjem šolstvu morajo kandidati izpolnjevati še tele:

- ustrezna srednja šola tehnične smeri ali delovodska šola ali z delom pridobljene sposobnosti in pedagoški izpit
- moralnopolitična neoporečnost
- 5 let delovnih izkušenj.

Poskusno delo 1 mesec.

Stanovanj ni.

ZA DOM ŽELEZNIŠKIH ŠOL LJUBLJANA — Aljaževa 32 — 2 vzgojiteljev za nedoločen čas.

Pogoji:

- visoka ali višja izobrazba pedagoške smeri
- moralnopolitična neoporečnost.

Poskusno delo 2 meseca.

Stanovanj ni.

Kandidati naj pošljejo prijave s potrebnimi dokumenti o izpolnjevanju pogojev na naslov: ŽG — Zavod za strokovno izobraževanje Ljubljana — Aljaževa ul. 32 — »Komisiji za delovna razmerja«.

## Občina Ljubljana-Vič

Odbor za medsebojna delovna razmerja GLASBENE ŠOLE LJUBLJANA Vič-Rudnik, Emonska 20

razpisuje dela in naloge:

- učitelja klavirja, P za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja klavirja za določen čas s polovičnim delovnim časom
- učitelja klavirja, P za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja kitare, PRU za določen čas z nepolnim delovnim časom
- učitelja, P za nedoločen čas s polnim delovnim časom za flauto in blokflauto
- učitelja, P za določen čas z nepolnim delovnim časom za violino, čelo, flauto, blokflauto, kontrabas, trobento, nauk o glasbi in pouk cicibanov
- učitelja, P za nedoločen čas z nepolnim delovnim časom za flauto in blokflauto
- učitelja kitare, PRU in harmonike PRU v podružnični šoli v Velikih Laščah za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- blagajnika s polovičnim delovnim časom
- računovodje s polovičnim delovnim časom.

Začetek dela 1. 9. 1979. Prijave sprejemamo do zasedbe delovnih mest na naslov Glasbena šola Ljubljana Vič-Rudnik, Emonska 20 (odbor za medsebojna delovna razmerja).

Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE DOLOMITSKI ODRED POLHOV GRADEC

razpisuje prosta dela in naloge:

OSNOVNA ŠOLA DOLOMITSKI ODRED POLHOV GRADEC za nedoločen čas:

- učitelja telesne vzgoje, PRU
- učitelja tehničnega pouka, PRU za določen čas:
- učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo, PRU (slovenski jezik — knjižničarstvo, zaželeno znanje angleškega jezika)
- učitelja matematike in fizike, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU
- učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk) ali U
- učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU (razredni pouk) ali U

Stanovanja ni. Dobre prometne zveze z Ljubljano. Prevoz plačamo.

PODRUŽNIČNA OSNOVNA ŠOLA ŠENTJOŠT

za nedoločen čas:

- učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk) ali U

Na voljo je samska soba.

OSNOVNA ŠOLA BIČEVJE Ljubljana, Splitska 13

razpisuje dela in naloge:

- učitelja fizike in matematike, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja telesne vzgoje za poučevanje deklic, P, PRU ali absolvent (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- učitelja glasbenega pouka, P, PRU ali absolvent (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- učitelja gospodinjstva, PRU (polovičen delovni čas) — za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka, U ali PRU — za nedoločen čas

Ponudbe in dokazila o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov: Osnovna šola Bičevje, Ljubljana, Splitska 13. Razpis velja do sprejema kandidatov, ki bodo opravljali razpisana dela in naloge.

Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE BREZOVICA PRI LJUBLJANI

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge

ZA OSNOVNO ŠOLO BREZOVICA

— vodja podaljšanega bivanja

Pogoj: U ali PRU. Začetek dela 1. septembra 1979

ZA VVZ VNANJE GORICE:

- 2 vzgojiteljic — končana vzgojiteljska šola
- medicinske sestre — pediatrična smer
- 3 varuhinj — končana šola za varuhinje
- računovodja-administratorja — ESS — zaželeno 3-letna praksa
- hišnika — izpit B kategorije, VKV-upravljalca centralne kurjave
- 2 kuharic — KV — kuharica
- snazilke — osemletka

Začetek dela: 1. septembra 1979

Poskusno delo 3 mesece.

Šola nima stanovanja.

Zelo dobre avtobusne zveze z Ljubljano.

Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE 7. MAJA DOBROVA PRI LJUBLJANI

ponovno razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje
- učitelja matematike in fizike
- učitelja glasbenega pouka
- učitelja gospodinjstva

za nedoločen delovni čas s polnim delovnim časom. Prijavijo se lahko kandidati, ki imajo ustrezno izobrazbo, PRU ali P. Prijave sprejemamo 15 dni po objavi.

Komisija za medsebojna razmerja v delovni organizaciji OSNOVNE ŠOLE LJUBO ŠERCER, IG PRI LJUBLJANI,

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja fizike in tehničnega pouka za nedoločen čas — PA
- 2 učitelja razrednega pouka za nedoločen čas — PA razredni pouk
- 3 učiteljev za delo v oddelku PB za določen čas — PA ali FF z opravljenim izpitom MOM
- učitelja za gospodinjstvo — vodja prehrane
- kuharico za ŠMK — VK ali K
- računovodjo — SEŠ ali ustrezno izobrazbo

Stanovanj ni. Avtobusne zveze z Ljubljano so ugodne. Rok: 15 dni po objavi razpisa. Začetek dela 1. 9. 1979.

### Svet delovne skupnosti CELODNEVNE OSNOVNE ŠOLE HORJUL

razpisuje dela in naloge s polnim delovnim časom:  
za nedoločen čas:

- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika v 5. razredu, samostojno učenje in interesne dejavnosti, PRU ali P — slovenski in srbohrvaški jezik
- učitelja razrednega pouka, U ali PRU (razredni pouk)
- knjižničarja, PRU (PA — smer knjižničarstvo)
- vodja šolske prehrane — učitelj fakultativnega gospodinjstva, PRU (za gospodinjstvo pouk)

za določen čas — od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980:

- učitelja za interesne dejavnosti in varstvo učencev, U ali PRU

Začetek dela 1. 9. 1979. Dobre prometne zveze z Ljubljano.  
Prošnje z dokazili sprejema svet delovne skupnosti v zakonitem roku.

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ Ljubljana, Dolenjska c. 20

razpisuje prosta dela in naloge:

- pomočnika ravnatelja, U, PRU ali P
- učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU ali P
- učitelja matematike, PRU ali P
- učitelja fizike in matematike, PRU ali P
- učitelja likovne vzgoje, PRU ali P
- učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
- treh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU (razredni pouk), od teh dva učitelja za Barje in enega za Rudnik
- osmih vodij oddelkov podaljšane bivanja, U ali PRU (razredni pouk), od teh pet za centralno šolo, tri za podružnične šole Rudnik, Barje in Lavrica.

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Prijave sprejema šola 15 dni od objave razpisa.

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu OSNOVNE ŠOLE VLADO MIKLAVC VRHOVCI LJUBLJANA

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja razrednega pouka, U ali PRU (razredni pouk) — za določen čas (nadomeščanje učitelja, ki je na bolezenskem dopustu)
- učitelja angleškega in srbohrvaškega jezika ter za knjižničarstvo, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja tehnične vzgoje in fizike ali matematike in fizike, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja zgodovine in zemljepisa, družbenomoralne vzgoje, spoznavanja družbe, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja spoznavanja narave in kemije, biologije, gospodinjstva, PRU ali P — za določen čas (nadomeščanje učiteljice, ki je na porodniškem dopustu)
- učitelja — vodja oddelka podaljšane bivanja, U ali PRU (razredni pouk) — za nedoločen čas
- učitelja angleškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas

Začetek dela 1. 9. 1979.

Prijave pošljite na naslov: Komisija za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu Osnovne šole Vlado Miklavc-Vrhovci, Ljubljana, Cesta na Bokalce 1.

## Občina Ljutomer

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE BUČKOVCI

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja nemškega jezika
- učitelja matematike in fizike
- učitelja telesne vzgoje
- učitelja glasbene in likovne vzgoje
- učitelja razrednega pouka — za določen čas
- vzgojiteljice v VVE — za določen čas.

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema komisija 15 dni po objavi razpisa.  
Stanovanja ni.

### OSNOVNA ŠOLA BRANKO BERNOT-ALJAŽ KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU
- učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Vučja vas (COŠ) U ali PRU (razredni pouk), polovični delovni čas
- vzgojiteljice v VVE Križevci, VZG
- vzgojiteljice v VVO Vučja vas, za določen čas od 1. 9. 1979 do konca porodniškega dopusta, VZG
- učitelja zgodovine, PRU za nedoločen čas
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU za nedoločen čas

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE IVANA CANKARJA V LJUTOMERU

razpisuje proste naloge in opravila:

- učitelja likovne vzgoje, PRU — za določen čas (3 leta)
- učitelja gospodinjstva, PRU, ki bo vodil tudi šolsko prehrano — za nedoločen čas
- učitelja glasbene vzgoje, PRU — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 15. septembra 1979
- varuhinje v VVO Cven — za nedoločen čas

### Delovna skupnost CELODNEVNE OSNOVNE ŠOLE JOŽE HEDŽET RAZ- KRIŽJE Šafarsko 24, 69240 Ljutomer

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje in fizike — PRU
- učitelja telesne vzgoje — PRU
- učitelja glasbene vzgoje — PRU
- učitelja slovenskega jezika — PRU

Prijavijo se lahko tudi absolventi PA, vendar bodo sprejeti za določen čas (od 1. septembra do 31. avgusta)

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, ki jih predvideva zakon o osnovni šoli.

Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

Začetek opravljanja del in nalog 1. septembra 1979.

## Občina Logatec

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE GORNJI LOGATEC

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja razrednega pouka, U ali PRU na podružnični šoli Hotedršica — za nedoločen čas. Dobre delovne razmere: nova šola, dobre prometne zveze z Ljubljano in Idrijo, dodatek za kombiniran pouk in težje delo;
- učitelja angleškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas, poln delovni čas, začetek dela 1. 9. 1979;
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P — za nedoločen čas, poln delovni čas;
- šolskega pedagoga, P (profesor pedagogike) — za nedoločen čas, poln delovni čas;
- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja, U ali PRU (razredni pouk) — za določen čas (eno šolsko leto).

Prijave s kratkim življenjepisom in z dokazili o strokovnosti sprejema komisija 15 dni po objavi razpisa.

### Komisija za medsebojna razmerja OSNOVNE ŠOLE »8 TALCEV« LOGATEC,

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU — za nedoločen čas
- učitelja tehnične vzgoje, PRU — za nedoločen čas

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovni izobrazbi tajništvo osnovne šole »8 talcev« Logatec, Notranjska 3 v 15 dneh po objavi.

Vsi kandidati morajo imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti.  
Začetek dela 1. 9. 1979.

## Občina Maribor

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE BRAČIČEVA BRIGADA FRAM

razpisuje dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 1. 9. 79).

Dobre avtobusne zveze z Mariborom. V kraju ni stanovanja.

### Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE DUŠAN FLIS HOČE, 62311 Hoče

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja na razredni stopnji (učitelj ali predmetni učitelj)
- učitelj za telesno vzgojo — zemljepis (predmetni učitelj)
- učitelja za tehnični pouk (predmetni učitelj)
- učitelja za 2. razred (učitelj ali predmetni učitelj)

Delovno razmerje za opravljanje del in nalog učitelja v 2. razredu je za določen čas — za čas porodniškega dopusta, približno do 15. 4. 1980, za vsa druga dela pa za nedoločen čas.

Začetek dela: 1. 9. 1979.

Prijave z dokazili o izobrazbi vložite v 15 dneh po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA JAKOBSKI DOL

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike, ki bo dopolnjeval učno obveznost s poukom tehnične vzgoje, PRU ali P
- učitelja razrednega pouka za 4. razred, U ali PRU z opravljenim tečajem MOM
- učitelja razrednega pouka za 3. razred, U ali PRU z opravljenim tečajem MOM
- ortopedagoga za kombiniran oddelek 3. — 4. razred POŠ

Dobre avtobusne zveze z Mariborom.

### OSNOVNA ŠOLA JARENINA

razpisuje dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje za nepoln delovni čas

### Komisija za delovna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE RADO ROBIČ LIMBUŠ

razpisuje prosta dela in naloge za nedoločen čas s polnim delovnim časom:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU
- učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU

Stanovanja ni!

Dobre avtobusne zveze z Mariborom.

### OSNOVNA ŠOLA LOVRENC NA POHORJU

razpisuje za Celodnevno osnovno šolo v ustanavljanju, naslednja

- prosta dela in naloge:
- učitelja glasbene vzgoje
  - učitelja matematike in fizike
  - učitelja tehnične vzgoje in fizike
  - učitelja likovne vzgoje
  - učitelja biologije in kemije
  - socialnega delavca.

Pogoji: PRU z diplomo ustrezne višje šole.

Vloge z dokazili o ustrezni izobrazbi sprejema šola 15 dni po objavi.  
Stanovanja ni.

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE BOJAN ILICH MARIBOR

razpisuje dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja matematike, PRU ali P za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Začetek del 1. 9. 1979. Prijave sprejema komisija za delovna razmerja 15 dni po objavi razpisa.  
Stanovanja ni.

### OSNOVNA ŠOLA BORISA KIDRIČA MARIBOR, Žolgerjeva 4

razpisuje za nedoločen čas za kombiniran oddelek dela in naloge:

- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja razredne stopnje

Pogoj je ustrezna izobrazba učitelja — razredni pouk.

Prošnje pošljite na naslov: Osnovna šola Boris Kidrič, Maribor, Žolgerjeva 4, najkasneje v 15 dneh po objavi.

### OSNOVNA ŠOLA BRATOV POLANČIČEV V MARIBORU

razpisuje dela in naloge:

- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja na nižji stopnji, U ali PRU
- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja na višji stopnji, PRU ali P
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P — za določen čas (do vrnitve delavca z odsluženja vojaškega roka, to je predvidoma do februarja 1980)

Stanovanj ni.

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE FRANCA ROZMANA-STANETA V MARIBORU, Kersnikova 10,

ponovno razpisuje dela in naloge:

- učitelja glasbenega pouka, PRU ali STU — za nedoločen čas
  - učitelja za dela v oddelku PB na razredni stopnji, PRU ali U — za nedoločen čas
  - učitelja za delo v oddelku PB na razredni stopnji, PRU ali U — za določen čas
- ZA PODRUŽNICO V MALEČNIKU:
- učitelja za glasbeni pouk s polovično obv., PRU ali STU — za nedoločen čas

Prijave pošljite tajništvu šole v 15 dneh po objavi razpisa.

### Odbor za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE JANKO PADEŽNIK MARIBOR

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas, s 1. 9. 1979.  
Stanovanj ni.

### OSNOVNA ŠOLA MARTIN KONŠAK MARIBOR

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike, PRU ali P
- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja, PRU ali U
- učitelja razrednega pouka za 4. razred, PRU ali U za polovični delovni čas
- socialnega delavca, PRU (VŠSD)
- pedagoga, P
- učitelja telesne vzgoje, PRU za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu).

Stanovanj ni.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

### Svet OSNOVNE ŠOLE DRAGA KOBALA MARIBOR Maribor, Tolstojeva 3

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- psihologa; pogoj: diplomiran psiholog
- učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja; pogoj: učitelj zrednega pouka ali vzgojitelj

Začetek dela 1. 9. 1979

### OSNOVNA ŠOLA IVANA CANKARJA Maribor, Cankarjeva 5

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike
- učitelja tehnične vzgoje in fizike
- učitelja glasbene vzgoje
- učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšane bivanja

Prednost bodo imeli kandidati, ki bodo vodili svobodne dejavnosti po dogovoru.

### OSNOVNA ŠOLA TONE ČUFAR Maribor, Zrkovska c. 67

razpisuje dela in naloge

- za nedoločen čas:
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
  - učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P
  - učitelja telesne vzgoje (moški), PRU ali P
  - učitelja matematike in fizike, PRU ali P
  - učitelja za delo v oddelku podaljšane bivanja, U ali PRU (razredni pouk)
  - pedagoga, P

za določen čas:

- učitelja angleškega jezika, PRU ali P (od 14. 9. 1979 do sredine maja 1980)
- učitelja telesne vzgoje (ženska), PRU ali P (za prvo polletje)

**OSNOVNA ŠOLA BOGDAN TUŠEK**  
Cesta v Dobravce 21, 62204 Miklavž

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja likovne vzgoje, P ali PRU — nepoln delovni čas — (16 ur tedensko)  
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU  
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU

Kandidati naj priložijo prijavi dokazila o strokovni usposobljenosti in krajši življenjepis. Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Začetek dela 1. 9. 1979. Stanovanj ni.

**Razpisna komisija**  
**OSNOVNE ŠOLE KERENČIČEVH PESNICA**

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
— učitelja slovenskega jezika in družbenomoralne vzgoje, PRU  
— učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU

**Razpisna komisija**  
**OSNOVNE ŠOLE RAČE**

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— dveh učiteljev razrednega pouka za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, PRU ali U

Kandidati naj pošljejo prijave v zakonitem roku.

**Svet OSNOVNE ŠOLE JANKO GLAZER RUŠE**

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja za tehnično vzgojo PRU — za nedoločen čas  
— 2 učiteljev za razredni pouk, U ali PRU — za nedoločen čas  
— socialnega delavca za Osnovno šolo Janko Glazer Ruše in Osnovno šolo Lovrenc na Pohorju — nedoločen čas

Prošnje z življenjepisom naslovite Komisiji za delovna razmerja.

**Odbor za medsebojna razmerja delavcev**  
**OSNOVNE ŠOLE SELNICA OB DRAVI**

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike in fizike, PRU — za nedoločen čas, poln delovni čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu), poln delovni čas  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu), polovični delovni čas

Prošnje z dokazili sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

**Komisija za delovna razmerja na**  
**OSNOVNI ŠOLI SLADKI VRH**

razpisuje prosta dela in naloge za celodnevno osnovno šolo:  
— učitelja tehnične vzgoje za nedoločen čas, PRU  
— učitelja tehnične vzgoje za določen čas (za eno šolsko leto)  
— učitelja telesne vzgoje za določen čas (za eno šolsko leto), PRU ali P  
— učitelja matematike in fizike za določen čas (za eno šolsko leto), PRU ali P  
— socialnega delavca — za nedoločen čas, višja šola za socialne delavce

Na voljo sta dve garsonjeri.

**OSNOVNA ŠOLA FRANC LEŠNIK-VUK**  
Slivnica pri Mariboru, pošta 62312 Orehova vas — Slivnica

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU  
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU

Dobre zveze z avtobusi in vlaki iz raznih smeri.

**OSNOVNA ŠOLA BRATA GREIF SPODNJI DUPLEK**

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja glasbene vzgoje, U ali PRU  
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU za oddelk podaljšanega bivanja

Vsa dela so razpisana za nedoločen čas. Stanovanj ni. Dobre avtobusne zveze z Mariborom.

**Svet OSNOVNE ŠOLE STARŠE**

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja matematike — PRU  
— učitelja fizike in tehnične vzgoje — PRU  
— učitelja telesne vzgoje — PRU

Kandidati pošljejo prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev v 15 dneh po objavi tega razpisa na osnovno šolo Starše.

**OSNOVNA ŠOLA ZGORNJA KUNGOTA**

razpisuje prosta dela in naloge  
— učitelja gospodinjanskega pouka, ki bo vodil šolsko kuhinjo

Pogoj: predmetni učitelj.  
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.  
Začetek dela: 1. septembra 1979.

**Komisija za delovna razmerja**  
**ZDRAVSTVENI DOM MARIBOR, n. sol. o.**  
**TOZD Center za korekcijo sluha in govora**  
in posebna osn. šola za slušno prizadete otroke  
Maribor, b.o. Tomšičeva 13

objavlja prosta dela in naloge:

- višjega pedagoga  
smer: glasbeno ritmična vzgoja  
dodatno znanje: usposobljenost za delo s prizadetimi
- višjega pedagoga  
smer: telesna vzgoja  
dodatno znanje: usposobljenost za delo s prizadetimi
- višjega pedagoga  
smer: vzgoja in varstvo  
dodatno znanje: usposobljenost za delo s prizadetimi
- višjega specialnega pedagoga  
smeri: surdo-logo, logo-surdo

Dela in naloge pod 1, 2, 3 so razpisana za nedoločen čas, dela in naloge pod 4 za določen čas, nadomeščanje delavke v času porodniškega dopusta.

Prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite komisiji za delovna razmerja pri Centru za korekcijo sluha in govora v 15 dneh od dneva objave razpisa.

**ŠOLA ZA GLASBENO IN BALETNO IZOBRAŽEVANJE** Maribor p.o., Maribor, Mladinska 12,

na podlagi sveta šole ponovno razpisuje prosta dela in naloge:

- dela in naloge za nedoločen čas s polnim delovnim časom:  
— 2 učiteljev klavirja v enoti glasbene šole Center  
— učitelja klavirja v enoti glasbene šole Tabor  
  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.  
— učitelja klavirja in harmonike v enoti glasbene šole Tabor, oddelek Ruše — Lovrenc  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.  
— učitelja klavirja in harmonike v enoti glasbene šole Tabor, oddelek Ruše — Selnica  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.  
— 2 učiteljev flavte in klarineta v enoti glasbene šole Center  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.  
— 2 učiteljev harmonike v enoti glasbene šole Center  
pogoj: višja ali srednja izobrazba ustrezne smeri.  
— učitelja harmonike v enoti glasbene šole Tabor  
pogoj: višja ali srednja izobrazba ustrezne smeri.  
— učitelja harmonike v enoti glasbene šole Center, oddelek Slovenska Bistrica  
pogoj: višja ali srednja izobrazba ustrezne smeri  
— učitelja baleta v enoti Center  
pogoj: višja ali srednja izobrazba ustrezne smeri  
— učitelja igranja vokalnih partitur (vokalno partiturna igra), za zbor in zborovodstvo v enoti srednje glasbene šole  
pogoj: visoka izobrazba ustrezne smeri.  
— učitelja violončela v enoti glasbene šole Center  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.  
— korepetitorja v enoti srednje glasbene šole  
pogoj: AG-II. st. oddelek klavir.

- dela in naloge za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom:  
— učitelja solfeggia v enoti glasbene šole Center, oddelek Lenart  
pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri.

Kandidati naj pošljejo ponudbe z ustreznimi dokazili o izpolnjevanju pogojev v 30 dneh po objavi razpisa na naslov: Šola za glasbeno in baletno izobraževanje Maribor — p.o., Maribor, Mladinska 12.  
O izidu bodo prijavljeni kandidati obveščeni najkasneje v 15 dneh po opravljeni izbiri.

**GIMNAZIJA MILOŠA ZIDANŠKA**  
Maribor, Trg Miloša Zidanška 1

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja filozofije in sociologije, P za nedoločen čas  
— učitelja matematike, P, za nedoločen čas, nepoln delovni čas

Stanovanj ni.  
Rok za prijavo kandidatov je 15 dni po objavi razpisa v Prosvetnem delavcu.

**PRVA GIMNAZIJA V MARIBORU, Leninov trg 1**

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike, P  
— učitelja fizike in matematike, P  
— učitelja biologije in kemije, P  
— učitelja telesne vzgoje — ženski program, P

Kandidati morajo imeti diplomu iz predmetov, ki jih bodo poučevali. Prošnje sprejema tajništvo šole 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

**POKLICNA KMETIJSKA ŠOLA SVEČINA**

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, zgodovine in zemljepisa — P  
— učitelja slovenskega in tujega jezika — nemščine, angleščine — P  
— učitelja telesne vzgoje, obrambe in zaščite — rezervni oficir, P ali PRU  
— vzgojitelja z višjo ali visoko pedagoško izobrazbo  
— vzgojiteljico z visoko ali višjo pedagoško izobrazbo  
— računovodja — srednja ali višja ekonomska izobrazba

Za učitelja STM je na voljo družinsko stanovanje.  
Za vzgojitelja je zagotovljena samska soba.  
Ugodne so avtobusne zveze iz Maribora. Stroške prevoza nad 60,00 din povrnemo.  
Kandidati naj pošljejo prošnje komisiji za delovna razmerja pri Poklicni kmetijski šoli Svečina, Svečina 1, 62201 Zg. Kungota, tel. 68-625 v 15 dneh po objavi razpisa.

**TEHNIŠKA KEMIJSKA ŠOLA RUŠE**

razpisuje dela in naloge:  
— 2 učiteljev fizike in matematike, prof. ali dipl. inž. tehniške smeri, za nedoločen čas  
— učitelja kemije, prof. ali dipl. inž. kemije ali kemijske tehnologije, za nedoločen čas  
— učitelja zgodovine, obrambe in zaščite — prof., za določen čas (za čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980 — nadomeščanje v času opravljanja javne funkcije)

**ELEKTROGOSPODARSKI ŠOLSKI CENTER MARIBOR**

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:  
— dveh učiteljev samoupravljanja s temelji marksizma  
pogoj: visoka šola  
— treh vzgojiteljev za dom učencev  
pogoj: višja šola pedagoške smeri  
— učitelja strokovnega predmeta elektro — jaki tok  
pogoj: inženir ali diplomirani inženir elektro stroke — jaki tok  
— učitelja matematike  
pogoj: višja ali visoka strokovna izobrazba

Kandidati naj pošljejo vloge s kratkim življenjepisom in z dokazili o strokovni usposobljenosti v 15 dneh od dneva objave razpisa komisiji za delovna razmerja pri Elektrogospodarskem šolskem centru Maribor, Smetanova 6.

**GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER MARIBOR**

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja slovenskega jezika, P  
— učitelja nauka o pijačah s kletarstvom, P  
— učitelja obrambe in zaščite, P  
— učitelja zdravstvene vzgoje, P  
— učitelja pripravljavanja jedi, PRU ali U

Vsa prosta dela in naloge so razpisane za določen in nepoln delovni čas.

Kandidati naj vložijo prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Gostinski šolski center Maribor, Mladinska ul. 14.

**ŠOLSKI AVTOMEHANIŠKI IN KOVINARSKI CENTER**  
MARIBOR, Smetanova 18,

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja zgodovine, za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
pogoj: profesor  
— učitelja obrambe in zaščite, za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
pogoj: profesor  
— učitelja telesne vzgoje, za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
pogoj: profesor  
— učitelja strokovnih predmetov, za določen čas s polnim delovnim časom  
pogoj: predmeti učitelj

Rok prijave je 15 dni od dneva objave.  
Nastop delovnega razmerja je 1. september 1979.  
Mandatna doba za razpisana prosta dela in naloge traja 4 leta.  
Kandidate prosimo, da pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev na naslov: Šolski avtomehaniški in kovinarski center, Maribor, Smetanova 18. O izidu razpisa bomo kandidate pisno obvestili v 20 dneh.

**ŠOLSKI CENTER PRI TAM**  
Maribor, Zolajeva 12

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas s polnim delovnim časom:  
— dveh učiteljev matematike in fizike, P  
— učitelja strojništva, P  
— učitelja mehanike, P  
— dveh učiteljev strokovnih predmetov, PRU  
— sedem učiteljev praktičnega pouka, PRU:  
— dva orodjarja, dva strugarja, en rezkalec, en strojni ključavničar in en ključavničar.

Kandidati naj priložijo prijavi overjena dokazila o strokovni usposobljenosti.  
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa. Začetek dela je 1. september 1979.  
Prijave sprejema tajništvo Šolskega centra pri TAM Maribor, Zolajeva 12.

**Svet**  
**ŠOLSKEGA CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET MARIBOR**

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja za nemški jezik za nepolni — določen delovni čas  
— dveh učiteljev za samoupravljanje s temelji marksizma, in sicer: enega učitelja za polni nedoločen delovni čas in enega učitelja za nepolni določen delovni čas  
— predstojnika za enote izobraževanja po delu (reelekcija)

Pogoji:  
— profesor germanist  
— diplomirani zgodovinar, sociolog, pravnik ali ekonomist  
— visoka izobrazba jezikovne ali družbenoekonomske smeri, strokovni izpit za učitelja srednje šole, 5 let prakse, organizacijsko sposobnost, moralnopolično neoporečnost; predstojnik opravlja 70 odstotkov delovne obveznosti kot učitelj v razredu.  
Prošnje sprejemamo 15 dni po objavi razpisa. Stanovanj nimamo.

**Svet**  
**ŠOLSKEGA CENTRA ZA OBLAČILCE IN FRIZERJE**  
V MARIBORU,  
Orožnova ulica 2

razpisuje prosta dela in naloge učiteljev za nedoločen čas s polno učno obveznostjo:  
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in zemljepisa, P  
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in zgodovine, P ali  
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, P  
— učitelja obrambe in zaščite,  
za nedoločen čas s zmanjšano učno obveznostjo:  
— učitelja matematike, P

Prijave sprejemamo v 15 dneh po objavi razpisa!

Komisija za delovna razmerja v združenem delu delavcev  
ŽG — ZAVODA ZA STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE  
Ljubljana, p.o.  
LJUBLJANA — Aljaževa 32

razpisuje dela in naloge:

- ŽELEZNIŠKA PROMETNO-TRANSPORTNA ŠOLA  
MARIBOR — Preradovičeva ul. 33
1. učitelja nemškega jezika z nepolno učno obveznostjo (12 ur)
  2. dveh učiteljev matematike in fizike
  3. strokovnega učitelja za železniški promet
  4. dveh strokovnih učiteljev za transportno-komercialne predpise
  5. učitelja obrambe in zaščite
  6. učitelja kemije
  7. učitelja organizacije in ekonomike ter STM

Poleg splošnih pogojev in pogojev po zakonu o srednjem šolstvu, morajo kandidati izpolnjevati še tele:

- Pod 1, 2, 5, 6, in 7:  
— visoka izobrazba ustrezne smeri  
Pod 3 in 4:  
— visoka ali višja izobrazba ustrezne smeri in pedagoški izpit

Za vsa razpisna dela velja še pogoj moralnopolitične neoporečnosti. Poskusna doba za vsa dela je 2 meseca. Stanovanj ni!

ŽELEZNIŠKI DIJAŠKI DOM MARIBOR —

Preradovičeva ul. 31

— dveh vzgojiteljev za nedoločen čas

- Pogoji:  
— visoka ali višja izobrazba pedagoške smeri  
— moralna politična neoporečnost

Poskusno delo 2 meseca. Stanovanj ni!  
Priglasitve s potrebnimi dokumenti o izpolnjevanju pogojev naj pošljejo kandidati na naslova posameznih delovnih enot, kjer so razpisana dela in naloge.

DOM UČENCEV MARIBOR — TEZNO,

Zolajeva ul. 13, Maribor

razpisuje dela in naloge  
— petih vzgojiteljev.

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, ki jih predpisuje zakon za vzgojitelja doma učencev srednjih šol.  
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.  
Stanovanj ni.

## Občina Mozirje

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE FRAN KOCBEK GORNJI GRAD

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU  
— učitelja likovne vzgoje in knjižničarstva, PRU

Na voljo so stanovanja.  
Dela in naloge se razpisujejo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti najkasneje 15 dni od dneva razpisa.

OSNOVNA ŠOLA LJUBNO OB SAVINJI

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka za 1. razred — za nedoločen čas  
— dveh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU — za določen čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja matematike in fizike, PRU — za določen čas  
— učitelja tehnične vzgoje, PRU — za nedoločen čas

OSNOVNA ŠOLA MOZIRJE

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike za nedoločen čas.

Pogoj: PRU matematike.

## Občina Murska Sobota

Svet  
OSNOVNE ŠOLE BAKOVCI

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:  
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU  
— učitelja likovne vzgoje, PRU

Če ne bo kandidatov z ustrežno izobrazbo, bomo sprejeli tudi absolvente PA za določen čas.  
Družinsko stanovanje zagotovljeno v bloku, samske sobe pri privatnikih. Prednost imajo tisti, ki se bodo odločili za stanovanje v kraju službovanja.  
Rok prijave je 15 dni po objavi.

Odbor za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE »17. OKTOBER« BELTINCI

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU  
— učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU  
— učitelja razrednega pouka za oddelek v Melincih, PRU ali U

Za opravljanje del in nalog, za katere se ne bodo prijavi učitelji z ustrežno izobrazbo, bodo sprejeti za določen čas tudi absolventi pedagoške akademije.

Delovna skupnost

OSNOVNE ŠOLE CANKOVA  
razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka za 5. razred — U  
— učitelja razrednega pouka — U  
— učitelja matematike — PRU ali P  
— učitelja gospodinjstva z vodstvom šolske kuhinje in šolske blagajne s polovičnim delovnim časom — PRU  
— knjižničarja s polovičnim delovnim časom — PRU (slovenski jezik, knjižničarstvo)

Če ne bo kandidatov, ki bi izpolnjevali ustrezne pogoje, bodo sprejeti za določen čas absolventi PA.  
Prednost imajo kandidati, ki bodo stanovali v kraju službovanja.  
Začetek dela: 1. 9. 1979  
Rok za prijavo je 15 dni po objavi.

Delovna skupnost  
OSNOVNE ŠOLE DOMANJŠEVCI

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge  
— učitelja slovenskega in nemškega jezika, PRU, potrebno je vsaj pasivno znanje madžarskega jezika  
— učitelja madžarskega jezika, PRU, z dopolnjevanjem obveznosti.

Sobe je možno dobiti pri zasebnikih.  
Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE GORNJI PETROVCI

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja kemije in biologije, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poukom gospodinjstva, PRU  
— učitelja matematike in fizike, PRU  
— učitelja telesne vzgoje (moški), PRU  
— učitelja telesne vzgoje (ženska), PRU  
— učitelja zgodovine, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poučevanjem drugih predmetov, PRU  
— učitelja nemškega jezika, PRU ali absolvent PA

Absolvente PA z ustrežno predmetno skupino sprejmemo za določen čas.  
Prijave z življenjepisom in fotokopijo diplome pošljite na naslov: Osnovna šola Gornji Petrovci, 69203 Petrovci.  
Dobre avtobusne zveze z Mursko Soboto.

Svet delovne skupnosti  
OSNOVNE ŠOLE DR. ANICE ROTDAJČ GRAD

razpisuje za nedoločen čas od 1. 9. 1979 prosta dela in naloge:

CENTRALNA ŠOLA GRAD:  
— učitelja tehniške vzgoje in fizike, PRU  
— učitelja telesne vzgoje, PRU  
— učitelja nemškega jezika, PRU  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU  
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U

Na voljo so stanovanja v bloku.

PODRUŽNICA BODONCI:  
— učitelja razrednega pouka za PB, PU ali U

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE KUZMA  
razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
— učitelja matematike in fizike, PRU

Rok za prijavo na razpis je 15 dni po objavi.

Svet  
OSNOVNE ŠOLE PUCONCI

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja matematike in fizike, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja nemškega jezika, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja likovne vzgoje, ki bo dopolnjeval delovno obveznost, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja glasbene vzgoje, ki bo dopolnjeval delovno obveznost, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja razrednega pouka, PRU ali U — za nedoločen čas  
— dveh učiteljev razrednega pouka, PRU ali U — za določen čas  
— učitelja slovenskega jezika, PRU — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)

Če ne bo kandidatov z ustrežno izobrazbo, bomo vzeli absolvente PA za določen čas;  
— vzgojiteljice za določen čas (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu).

Začetek dela je 1. 9. 1979.  
Prijave z ustreznimi dokazili pošljite svetu šole.

OSNOVNA ŠOLA ŠALOVCI

objavlja prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike — PRU  
— učitelja fizike in tehničnega pouka — PRU  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU  
— učitelja nemščine in slovenskega jezika — PRU  
— učitelja madžarskega jezika in slovenskega jezika — PRU  
— učitelja telesne vzgoje in biologije — PRU  
— učitelja glasbene in likovne vzgoje — PRU  
— 2 učiteljev za razredni pouk COŠ — PRU za podružnico Markovci

Možnost poučevanja drugih predmetov.  
Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNOŠOLSKI VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD  
MURSKA SOBOTA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja likovnega pouka na III. osnovni šoli, PRU ali P  
— učitelja angleškega jezika, za določen čas (september, oktober 1979)  
— učitelja razrednega pouka za delo v oddelku podaljšanega bivanja na šoli Krog (1-4. razred) — celodnevno delo.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE OTON ŽUPANČIČ ROGAŠOVCI

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:  
— učitelja tehničnega pouka in fizike  
— učitelja slovenskega jezika in srbohrvaškega jezika  
— učitelja biologije in kemije  
— učitelja podaljšanega bivanja Romov na podružnični šoli Pertoča  
— vzgojiteljice za pouk male šole in cicibanove šole na centralni in dveh oddelčnih šolah ter likovni pouk

Če se ne bodo prijavi kandidati z ustrežno izobrazbo, sprejmemo tudi absolvente.

ZDRAVSTVENA ŠOLA MURSKA SOBOTA — RAKIČAN

razpisuje dela in naloge  
— učitelja slovenskega jezika za nedoločen čas

Pogoj: profesor slovenskega jezika.  
Prijave sprejema tajništvo šole do vključno 15. avgusta 1979.

Svet delovne skupnosti  
CENTRA POKLICNIH ŠOL Murska Sobota, Titova 5

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in opravila:  
— učitelja obrambe in zaščite — višja šola ustrezne smeri ali višja šola in čin rezervnega oficirja  
— učitelja gospodarske geografije — visoka šola ustrezne smeri  
— dveh učiteljev samoupravljanja s temelji marksizma — visoka šola ustrezne smeri  
— učitelja strokovnih predmetov oblačilne stroke — visoka šola ustrezne smeri  
— učitelja strokovnih predmetov avtomehanske stroke — višja ali visoka šola ustrezne smeri  
— učitelja strokovnih predmetov gradbene stroke — gradbeni inženir

Kandidati morajo imeti ustrezne moralno politične lastnosti, da bodo s svojo dejavnostjo uresničili vzgojnoizobraževalne smotre samoupravne socialistične družbe.  
Prijave sprejema tajništvo Centra poklicnih šol 15 dni po objavi razpisa. Pri obravnavanju prošenj bomo upoštevali samo tiste, ki jim bomo priložena dokumentacija o izobrazbi.

Razpisna komisija  
EKONOMSKEGA ŠOLSKEGA CENTRA V MURSKI SOBOTA

ponovno razpisuje naslednje delovne naloge in opravila za nedoločen čas:  
— učitelja madžarskega jezika, P, končana ustrezna fakulteta,  
— učitelja matematike in fizike, P, končana ustrezna fakulteta  
— učitelja zgodovine in STM, P, končana ustrezna fakulteta  
— učitelja strokovnih predmetov, P, končana ekonomska fakulteta ali VEKŠ  
— učitelja obrambe in zaščite, pedagoški delavec z visoko ali višjo izobrazbo, rezervni vojaški starešina

Kandidati morajo ustrezati pogojem, ki so določeni v zakonu o srednjem šolstvu.  
Začetek dela 1. 9. 1979. Prošnje sprejema tajništvo centra 15 dni po objavi razpisa.

ŠOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET MURSKA SOBOTA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja ekonomskih predmetov, dipl. ekonomist  
— učitelja slovenskega jezika in za knjižničarstvo, P

Prijave sprejema tajništvo centra.

Razpisna komisija  
GIMNAZIJE JUŠA KRAMARJA MURSKA SOBOTA

ponovno razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja slovenskega in ruskega jezika  
— učitelja fizike in matematike  
— učitelja biologije in kemije

Pogoj za razpisana mesta je diploma filozofske fakultete, fakultete naravoslovje in tehnologijo.  
Kandidati naj oddajo prošnjo v 15 dneh od objave razpisa.

## Občina Nova Gorica

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE ČEPOVAN

razpisuje prosta dela in naloge:  
— razrednega učitelja za nedoločen čas na podružnici Lokve  
— razrednega učitelja za določen čas (od 1. 9. do 15. 12. 1979) podružnici Gornji Lokovec.

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejemamo 15 dni po objavi.

### Odbor za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE JOŽE SREBRNIČ DESKLE

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU — za nedoločen čas  
— učitelja matematike in fizike, PRU — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)  
— učitelja razrednega pouka (1. do 4. razred), PRU (PA) — za nedoločen čas  
— vzgojiteljice, VZG — za nedoločen čas

Začetek dela: 1. 9. 1979.

Kandidati naj pošljejo prošnje z dokazili o strokovnosti v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Jože Srebrnič Deskle, Srebrničeva 10, 65210 Anhovo.

### Odbor za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE ANTON VELUŠČEK-MATEVŽ KANAL

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:  
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — moški  
— učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Kal nad Kanalom, U ali PRU — za čas porodniškega dopusta

Začetek dela 1. 9. 1979

Prijave sprejema odbor 15 dni po objavi.

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE MIREN PRI NOVI GORICI

razpisuje naslednja dela in naloge:  
— dveh učiteljev razrednega pouka na podružnici Kostanjevica na Krasu, delo v COŠ, za nedoločen čas. Pogoji: učitelj razrednega pouka  
— učitelja matematike in fizike na centralni šoli za nedoločen čas. Pogoji: predmetni učitelj ali profesor matematike in fizike.

Prijave z dokazili sprejema komisija v 15 dneh po objavi razpisa. Prijave brez dokazil ne bomo upoštevali.

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE MILOJKA ŠTRUKELJ NOVA GORICA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja biologije in kemije, PRU ali P — za določen čas (od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980)  
— dveh učiteljev tehničnega pouka, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P — za določen čas (od 23. 10. 1979 do 30. 6. 1980)  
— učitelja družbenomoralne vzgoje, zgodovine in zemljepisa, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja razrednega pouka — suplent, U ali PRU — za nedoločen čas

### Svet OSNOVNE ŠOLE MILOJKA ŠTRUKELJ NOVA GORICA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— pomočnika ravnatelja, U, PRU ali P z najmanj 4-letno prakso.  
Kandidati morajo imeti ustrezne moralnopolitične lastnosti in izpolnjevati pogoje 511. člena zakona o združenem delu.

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE LUCIJANA BRATKOVIČA-BRATUŠA RENČE

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja matematike in fizike za nedoločen čas; končana višja ali visoka pedagoška izobrazba  
— učitelja angleškega jezika za nedoločen čas; končana višja ali visoka pedagoška izobrazba  
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na podružnični šoli Bukovica za nedoločen čas; končana srednja ali višja pedagoška izobrazba  
— učitelja likovnega in tehničnega pouka za določen čas do 31. decembra 1979; končana višja ali visoka pedagoška izobrazba

Prijave z dokazilom o strokovnosti sprejemamo takoj, najkasneje pa do 30. julija t.l.

Dobra avtobusna zveza z Novo Gorico.

### OSNOVNA ŠOLA SOLKAN

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — moški  
— učitelja likovne vzgoje, PRU ali P

### Komisija za delovna razmerja ZDRAVSTVENE ŠOLE GORICA

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge  
— učitelja telesne vzgoje ter obrambe in zaščite

Pogoj: profesor telesne vzgoje ter obrambe in zaščite ali profesor telesne vzgoje

Kandidati naj pošljejo prijavo z dokazili o izobrazbi in s kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa. O odločitvi bodo obveščeni v 20 dneh po poteku prijavnega roka.

### LESARSKI ŠOLSKI CENTER JOŽE SREBRNIČ NOVA GORICA

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja slovenskega jezika, P  
— tajnika-knjžničarja, P ali PRU (slavist-germanist) z najmanj 5-letno pedagoško prakso.

Začetek dela 1. 9. 1979, stanovanj ni.

Dela so razpisana za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Prijave z dokazili o strokovnosti sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

### Delavski svet ŠOLSKEGA CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET NOVA GORICA

razpisuje dela in naloge:  
1. učitelja samoupravljanja s temelji marksizma  
2. učitelja telesne vzgoje ter obrambe in zaščite  
3. dveh učiteljev knjigovodstva

Pogoji:

- visoka izobrazba — sociologija in pedagogika ter opravljen strokovni izpit
- visoka izobrazba — VŠTK in rezervni oficir JLA
- diplomiran ekonomist.

Delovno razmerje je razpisano za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Začetek dela 1. 9. 1979. Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh po razpisu delavskemu svetu Šolskega centra za blagovni promet Nova Gorica, Erjavčeva 8.

Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 20 dneh po izteku roka za prijavo.

### DOM ŠOLSKIH CENTROV NOVA GORICA

razpisuje dela in naloge:  
— 3 vzgojiteljev.

Pogoji: PRU ali P — prednost imajo kandidati z domsko vzgojo.

## Občina Novo mesto

### ZAVOD OSNOVNE ŠOLE NOVO MESTO

razpisuje na temelju sklepov delovnih skupnosti TOZD in zbora delovnih ljudi delovne skupnosti skupnih služb dela in naloge v:  
TOZD BRŠLJIN, KURIRSKA POT 19, NOVO MESTO  
— učitelja fizike in tehnične vzgoje

TOZD GRM, TRDINOVA 7, NOVO MESTO

- učitelja gospodinjstva pouka
- učitelja matematike

TOZD KATJA RUPENA, Cesta herojev 1, NOVO MESTO

- učitelja glasbenega pouka
- učitelja likovnega pouka

TOZD MILKA ŠOBAR-NATAŠA, ŠMIHEL 4, NOVO MESTO

- učitelja angleškega jezika
- učitelja matematike in fizike

DSSS, VALENTIČEVO 2, NOVO MESTO

— vodja računovodstva (pogoj: srednja šola ekonomske smeri in tri leta delovnih izkušenj)

Kandidati naj pošljejo prijave na razpisana delovna mesta v 15 dneh po objavi razpisa neposredno posamezni TOZD oziroma DSSS. Za sklenitev delovnega razmerja veljajo pogoji iz zakona o osnovni šoli.

### OSNOVNA ŠOLA BRUSNICE

razpisuje prosta dela in naloge za nedoločen čas:  
— učitelja matematike, PRU  
— učitelja fizike in tehničnega pouka

Dobre prometne zveze z Novim mestom.

### Svet OSNOVNE ŠOLE »BAZA 20« DOLENJSKE TOPLICE

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja zgodovine in zemljepisa  
— strokovnega delavca — pedagoga.

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema svet šole 15 dni po objavi razpisa.  
Stanovanje po dogovoru.

### OSNOVNA ŠOLA PREVOLE

razpisuje prosta dela in naloge v celodnevni šoli:  
— 3 učiteljev razrednega pouka, U ali PRU  
— učitelja slovenskega jezika in za delo v knjižnici, PRU  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU  
— učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU.

Na voljo so samska stanovanja. Dodatek na težko delovno mesto 2.000 din. Prijave z dokazili o strokovnosti in življenjepisom pošljite v 15 dneh na Osnovno šolo Prevole 68362 Hinje.

### Svet delovne skupnosti OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA MARTINA KOTARJA ŠENTJERNEJ

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike, PRU  
— učitelja zgodovine, PRU

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Svet bo izbral kandidate na temelju pisnih prijav najpozneje v 15 dneh po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 8 dneh po končanem razpisu. Vsa dela in naloge objavljamo za nedoločen čas. Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje in biti moralno in politično neoporečni. K prijavi naj priložijo dokazila o zahtevani izobrazbi.

### OSNOVNA ŠOLA ŠKOCJAN

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja slovenskega jezika  
— učitelja zemljepisa in zgodovine  
— učitelja telesne vzgoje  
— učitelja fizike in tehničnega pouka  
— učitelja glasbene in likovne vzgoje  
— vzgojiteljice v vzgojnovarstvenem oddelku.

Pogoji: ustrezna pedagoška izobrazba moralnopolitična neoporečnost.

Stanovanja po dogovoru.  
Kandidati naj v 15 dneh po objavi razpisa pošljejo vlogo na naslov: Delovna skupnost Osnovne šole Škocjan, 68275 Škocjan.

### Delovna skupnost OSNOVNE ŠOLE VAVTA VAS

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja slovenskega jezika  
— učitelja telesne vzgoje.

Pogoj: ustrezna izobrazba.  
Začetek dela 1. 9. 1979.

### Svet delovne skupnosti OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK

razpisuje prosta dela in naloge:  
— vzgojiteljice v vzgojnovarstveni enoti osnovne šole Žužemberk za določen čas (1. 9. 1979 do 31. 8. 1980).

Pogoji: vzgojiteljica, VZG  
Stanovanje po dogovoru.

### GIMNAZIJA NOVO MESTO

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
— učitelja fizike, P  
— učitelja matematike, P  
— učitelja telesne vzgoje z ritmiko (ženska), P  
— učitelja tehničnega pouka s proizvodnim delom, PRU  
— laboranta za vaje iz kemije, biologije in fizike, višja ali srednja izobrazba

Stanovanja ni.

### EKONOMSKO ADMINISTRATIVNI ŠOLSKI CENTER NOVO MESTO

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja strokovno-teoretičnih predmetov, dipl. ekonomist  
— učitelja zgodovine in samoupravljanja s temelji marksizma, dipl. sociolog  
— učitelja obrambe in zaščite, učitelj OBZ z visoko izobrazbo.

### Odbor za medsebojna razmerja ŠOLSKEGA CENTRA ZA GOSTINSTVO NOVO MESTO

razpisuje naloge in opravila:  
— učitelja slovenskega in italijanskega ali nemškega jezika, profesor  
— učitelja matematike (strokovno računstvo) ter organizacijo in ekonomiko podjetij, profesor (diplomirani ekonomist),  
— učitelja samoupravljanja s temelji marksizma in obrambe in zaščite, ali nemškega jezika, ali italijanskega jezika, profesor,  
— učitelja telesne vzgoje, profesor.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Ormož

### Delavski svet OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA JOŽETA KERENČIČA MIKLAVŽ PRI ORMOŽU

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja nemškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P — za določen čas (od 1. 9. 1979 do 6. 5. 1980)  
— učitelja razrednega pouka na podružnični celodnevni osnovni šoli Kog, U ali PRU — za določen čas (od 1. 10. 1979 do 6. 6. 1980)

## Občina Piran

### VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD PIRAN o. sol.o.,

razpisuje dela in naloge:  
TOZD OSNOVNA ŠOLA PIRAN  
— šolskega pedagoga — psihologa, dipl. pedagog — psiholog  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P  
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P  
— učitelja gospodinjstva — vodja šolske prehrane, PRU  
— učitelja likovne vzgoje — za določen čas, PRU ali P

Na voljo je enosobno stanovanje.

TOZD OSNOVNA ŠOLA LUCIJA  
— pedagoga — psihologa, dipl. pedagog — psiholog, za določen čas  
— socialnega delavca — višja šola za socialne delavce, za nedoločen čas  
— učitelja angleškega jezika, PRU ali P, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

TOZD VZGOJNI ZAVOD ELVIRA VATOVEC STRUNJAN  
— specialnega pedagoga za delo v razredu  
— 6 specialnih pedagogov za podaljšano bivanje in domsko vzgojo

DISLOCIRANA ENOTA V DIVAČI  
— 2 specialnih pedagogov za delo v razredu  
— 2 specialnih pedagogov za podaljšano bivanje in domsko vzgojo

Pogoji: višja ali visoka izobrazba ustrežne smeri.

Kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Vzgojnoizobraževalni zavod Piran, o. sol., o. Rozmanova 7, Piran, kadrovska služba. O izbiri bodo obveščeni v 15 dneh po končanem razpisu.

## Občina Postojna

Komisija za delovna razmerja  
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA POSTOJNA

razpisuje prosta dela in naloge:

ZA ENOTO POSTOJNA:

- 2 vzgojiteljice za nedoločen delovni čas
- 2 vzgojiteljice za določen delovni čas od 1. 9. 1979 do 30. 6. 1980 (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

ZA ENOTO PIVKA

- vzgojiteljice za nedoločen delovni čas

ZA ENOTO KOŠANA

- vzgojiteljice za nedoločen delovni čas

Pogoji: kandidatke morajo imeti končano vzgojiteljsko šolo in opravljen zaključni izpit.

Stanovanj ni.

Za enoto Košana priporočamo lastni prevoz, ker so slabe prometne zveze.

### OSNOVNA ŠOLA KOŠANA

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, PRU ali P
- učitelja razrednega pouka, U ali PRU (razredni pouk) — stanovanje po dogovoru
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P, stanovanje po dogovoru

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE BRATOV VODOPIVEC PIVKA

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli v Dolanah, PRU ali U
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli v Trnju, PRU ali U
- učitelja razrednega pouka na centralni šoli v Pivki, PRU ali U
- 2 učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja na razredni stopnji, PRU ali U
- učitelja matematike in fizike, PRU ali P
- učitelja zgodovine in družbenomoralne vzgoje, PRU ali P
- učitelja tehničnega pouka, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
- pedagoga, P

Stanovanje po dogovoru.

Komisija za delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE POSTOJNA

razpisuje dela in naloge:

- 2 učiteljev tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
- učitelja družbenomoralne vzgoje, ki bo dopolnjeval učno obveznost s poukom zgodovine, zemljepisa ali slovenskega jezika, PRU ali P
- suplenta za predmetni pouk, PRU ali P
- suplenta za razredni pouk, U ali PRU — razr. pouk
- knjižničarja, PRU ali P
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na razredni stopnji, U ali PRU — razredni pouk
- 3 učiteljev — ortopedagogov, PRU ali P
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na razredni stopnji (delo je za določen čas), U ali PRU raz. pouk

Komisija za medsebojna delovna razmerja  
OSNOVNE ŠOLE »25. MAJA« PRESTRANEK

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja tehničnega pouka in fizike, za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1979
- učitelja razrednega pouka za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1979
- vzgojitelja ali razrednega učitelja za »malo šolo« in varstvo vozačev, za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1979

Kandidati morajo biti moralnopolitično neoporečni. Vloge z dokazili o izobrazbi naj pošljejo v 15 dneh od dneva objave.

Odbor za delovna razmerja  
GIMNAZIJE POSTOJNA

razpisuje dela in naloge pri:

- GIMNAZIJI POSTOJNA IN DISLOCIRANI ENOTI EKONOMSKE SREDNJE ŠOLE BORIS KIDRIČ LJUBLJANA
- učitelja fizike in matematike, P za nedoločen čas
  - učitelja za osnove umetnostne vzgoje, likovni del in nemški jezik, P za nedoločen čas
  - učitelja ekonomskih predmetov, diplomirani ekonomist za nedoločen čas
  - učitelja zgodovine in zemljepisa, za določen čas (nadomeščanje učiteljice, ki bo na porodniškem dopustu)

Prednost bodo imeli kandidati z ustrežnejšo predmetno skupino.

## Občina Ptuj

Komisija za medsebojna razmerja delavcev  
OSNOVNE ŠOLE DR. FRANJA ŽGEČA  
DORNAVA 62271 MOŠKANJCI

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P (na voljo garsonjera v Dornavi)
- učitelja gospodinjstva (za polovičen delovni čas), PRU ali P.

Vloge z dokazili o izobrazbi pošljite na naslov šole v 15 dneh po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA HAJDINA

razpisuje dela in naloge:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja telesne vzgoje, PRU za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Začetek dela 1. 9. 1979

Rok za prijave 15 dni po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA JURŠINCI PRI PTUJU

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike, PRU
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU
- učitelja glasbene vzgoje, PRU
- učitelja slovenskega jezika, PRU
- učitelja razrednega pouka, U

Samske sobe po dogovoru. Dobre avtobusne zveze s Ptujem. Prijave pošljite v 15 dneh na naslov: Osnovna šola Juršinci, 62256 Juršinci.

### OSNOVNA ŠOLA BORIS KIDRIČ KIDRIČEVO

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike, PRU — za nedoločen čas
- učitelja tehnične vzgoje, PRU — za nedoločen čas
- učitelja gospodinjstva, PRU — za nedoločen čas
- učitelja slovenskega jezika, PRU — za določen čas (od 1. 9. 1979 do 27. 3. 1980)
- učitelja telesne vzgoje, PRU — za nedoločen čas, polovični delovni čas
- učitelja zemljepisa, PRU — za nedoločen čas, polovični delovni čas

### OSNOVNA ŠOLA MAJŠPERK

razpisuje dela in naloge:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas

### OSNOVNA ŠOLA MARTIN KORES PODLEHNIK

razpisuje dela in naloge:

ZA CENTRALNO OSNOVNO ŠOLO MARTIN KORES PODLEHNIK:

- učitelja glasbene vzgoje in za zbor, PRU ali P, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na podružnični šoli Žetale — za nedoločen čas
- učitelja likovne vzgoje, PRU ali P, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na podružnični šoli Žetale — za določen čas (od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980)

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO RODNI VRH:

- učitelja kombiniranega razrednega pouka, PRU ali U — za določen čas (od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980)

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO ŽETALE:

- učitelja fizike, matematike in tehnične vzgoje, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja slovenskega in nemškega jezika, PRU ali P — za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka, PRU ali U — za nedoločen čas

### OSNOVNA ŠOLA VIDEM PRI PTUJU

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU ali P — za nedoločen čas

Začetek dela: 1. septembra 1979

### SREDNJEŠOLSKI ZAVOD PTUJ

Komisija za delovna razmerja  
TOZD GIMNAZIJA SPLOŠNE IN PEDAGOŠKE SMERI  
DUŠAN KVEDER

razpisuje prosta dela in naloge:

- 2 učiteljev slovenskega jezika, P
- učitelja geografije in zgodovine, P
- učitelja geografije, P
- učitelja pedagogike, P, 10 ur, polovična obveznost
- učitelja glasbene vzgoje — instrumenta, P
- učitelja nemškega in angleškega jezika, P
- učitelja matematike, P
- učitelja fizike, P
- učitelja kemije in biologije, P
- 2 učiteljev telesne vzgoje, P
- učitelja tehnične vzgoje, PRU

Komisija za delovna razmerja  
TOZD GOSPODARSKO UPRAVNE ŠOLE JOŽE LACKO

razpisuje prosta dela in naloge:

- 2 učiteljev slovenskega jezika, P
- učitelja nemškega jezika, P, za določen čas, nadomeščanje v času porodniškega dopusta
- učitelja geografije in zgodovine, P
- 2 učiteljev telesne vzgoje, P
- učitelja obrambe in zaščite, P
- učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P
- 3 učiteljev gospodarskih predmetov, P, dipl. ekonomist
- učitelja blagoznanstva, P, 10 ur, polovični delovni čas
- 3 učiteljev strojepisja, PRU
- učitelja stenografije, PRU
- učitelja matematike, P

Komisija za delovna razmerja  
TOZD KOVINARSKA IN KMETIJSKA ŠOLA  
VELJKO VLAHOVIČ

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja slovenskega jezika, P, dopolnjevanje v DO
- učitelja geografije in zgodovine, P
- učitelja telesne vzgoje, P
- učitelja obrambe in zaščite, P, dopolnjuje na DE Poklicno poljedeljsko živinorejski šoli
- učitelja — vodja praktičnega pouka, PRU
- učitelja praktičnega pouka, PRU

Komisija za delovna razmerja  
TOZD DOM UČENCEV

razpisuje prosta dela in naloge:

- 3 vzgojiteljev za osnovno šolo s prilagojenim programom, PA Ljubljana — smer ortopedagog ali PA — predmetna smer
- vzgojitelja za srednjo šolo, PA — predmetna smer

Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom in dokazili o izobrazbi v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Srednješolski zavod Ptuj, Prešernova 31, 62250 Ptuj

## Občina Radlje

OSNOVNA ŠOLA BORCEV LACKOVEGA ODREDA  
BREZNO-PODVELKA

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU
- učitelja likovne vzgoje, PRU, polovična zaposlitev
- učitelja za poučevanje kombiniranega pouka na podružnični šoli Kapla (poučevanje na predmetni stopnji več različnih predmetov); pogoj PRU

### OSNOVNA ŠOLA RADLJE OB DRAVI

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja, PRU za podružnično šolo Planina na Pohorju — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- učitelja, PRU za delo v glasbeni šoli — poln delovni čas
- učitelja tehnične vzgoje, PRU

### OSNOVNA ŠOLA RIBNICA NA POHORJU

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:

- učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU
- knjižničarja, PRU — bibliotekar

Začetek dela: 1. 9. 1979;

za določen čas:

- vzgojiteljice, od 1. 9. do sredine marca 1980
- učiteljico glasbenega pouka, od 1. 9. do 31. 12. 1979

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA VUZENICA

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike (nepoln delovni čas), PRU ali P, ki bo dopolnjeval delovno obveznost z delom v oddelku podaljšanega bivanja
- učitelja likovne vzgoje, PRU ali P
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P — prednost ima ženska.

Prošnje pošljite v zakonitem roku na naslov: Osnovna šola Vuzenica

## Občina Radovljica

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD RADOVLJICA

razpisuje dela in naloge:

- 12 vzgojiteljic za nedoločen čas
- 5 vzgojiteljic za določen čas.

Pogoji: dokončana vzgojiteljska šola in ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Začetek dela 1. 9. 1979. Za vzgojiteljico v Srednji vasi v Bohinju (za nedoločen čas) je na voljo samsko stanovanje. Rok za prijavo: 15 dni po objavi razpisa.

## Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE PROF. DR. JOSIPA PLEMLJA LED

razpisuje delovne naloge in opravila:  
— treh učiteljev razrednega pouka (dva učitelja za oddelka v Ribnem in enega učitelja za oddelka na Bledu)  
Pogoj: končano učiteljske ali PA — razredni pouk in znanje MOM  
— dveh učiteljev telesne vzgoje — 1 moški in 1 ženska  
Pogoj: končana I. oz. II. stopnja VŠTK  
— dveh učiteljev tehničnega pouka  
Pogoj: PA — skupina tehnični pouk — fizika  
— dveh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja  
Pogoj: končano učiteljske ali PA — razredni pouk z znanjem in dokazili o MOM.

Stanovanj ni, v doglednem času bo na voljo le eno družinsko stanovanje na Bledu.

## OSNOVNA ŠOLA DR. JANEZ MENCINGER DOLINJSKA BISTRICA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja razrednega pouka za določen čas od 1. 9. 1979 do 6. 1. 1980  
— učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika ter družbenomoralne vzgoje  
— učitelja angleškega in slovenskega jezika  
— učitelja matematike in fizike  
— učitelja telesne vzgoje  
— učitelja glasbene vzgoje  
— učitelja gospodinjstva — vodja šolske prehrane

Pogoj: ustrezna izobrazba in ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom in dokazili o izobrazbi 15 dni po objavi razpisa.

Stanovanj ni, na nima stanovanj.

Razpis del in delovnih nalog je za celodnevno osnovno šolo.

## OSNOVNA ŠOLA BRATOV ŽVAN GORJE

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P  
— učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P  
— učitelja likovne in tehnične vzgoje, PRU ali P  
— dveh učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, U ali PRU

## OSNOVNA ŠOLA F. S. FINŽGARJA RANČE p.o.

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učiteljice za delo v oddelku podaljšanega bivanja

## OSNOVNA ŠOLA STANETA ŽAGARJA SEVNICA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— učitelja matematike in fizike  
— učitelja slovenskega jezika  
— učitelja biologije in kemije za določen čas od 1. 9. 1979 do 30. 4. 1980  
— 2 učiteljev razrednega pouka z opravljenim seminarjem MOM  
— učitelja glasbenega pouka — polovični delovni čas

Prijave 15 dni po objavi razpisa.

## OSNOVNA ŠOLA A. T. LINHARTA RADOVLJICA

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja biologije in kemije za nedoločen čas  
— štirih učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja na razredni stopnji — za nedoločen čas  
— učitelja za delo v oddelkih podaljšanega bivanja — za določen čas (za I. polletje)  
— učitelja razrednega pouka za določen čas (za šolsko leto 1979—1980)  
— učitelja razrednega pouka — za nedoločen čas  
— šolskega psihologa — za nedoločen čas  
— učitelja družbenomoralne vzgoje za določen čas

Opravljanje vseh razpisanih del in nalog so potrebne ustrezna izobrazba in ustrezne moralnopolitične lastnosti.  
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izobrazbi in s kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa.

## OSNOVNA ŠOLA RADOVLJICA

razpisuje prosta dela in naloge:  
— dveh učiteljev harmonike, PRU ali U  
— učitelja kitare, PRU ali U  
— učitelja pihal in trobil, P ali PRU  
— učitelja violine (polovični delovni čas), P ali PRU  
— učitelja klavirja (polovični delovni čas), P ali PRU.

Prijave za prijavo je 15 dni od objave razpisa.

## ŠOLSKI CENTER RADOVLJICA Prešernova cesta 13

razpisuje dela in naloge:  
— učitelja obrambe in zaštite, P  
— učitelja slovenskega jezika, polov. del. čas, P  
— vzgojitelja, PRU — domska pedagogika

## Občina Ravne

### OSNOVNA ŠOLA MILOŠA LEDINEKA ČRNA NA KOROŠKEM

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja fizike in tehnične vzgoje, za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja biologije in kemije, za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja telesne vzgoje (moški), za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja telesne vzgoje (ženska), za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- učitelja glasbene vzgoje, za nedoločen čas s polnim delovnim časom
- 2 učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja s polovičnim delovnim časom za določen čas — od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980
- socialnega delavca, za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

K prijavi priložite potrdilo o izobrazbi.

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE FRANCA PASTERKA-LENARTA MEŽICA

razpisuje naloge in opravila:

- učitelja likovne vzgoje, ki bi dopolnjeval učno obveznost na osnovni šoli Miloša Ledineka Črna na Koroškem, abs. PA, PRU ali P

Prijave z dokazili pošljite v 15 dneh na naslov Osnovna šola Franca Pasterka-Lenarta Mežica.

### OSNOVNA ŠOLA FRANJA GOLOBA PREVALJE

razpisuje naloge in opravila

- učitelja gospodinjstva in biologije ali kemije, PRU ali P
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU
- učitelja tehničnega pouka (polovična delovna obveznost), PRU ali P
- šolskega psihologa, P.

### Komisija za delovna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOVEGA VORANCA RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje prosta dela in naloge:

- 2 učiteljev matematike in fizike, PRU ali P, za nedoločen čas
- 2 učiteljev tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja gospodinjstva, PRU ali P, za polovičen delovni čas za nedoločen čas
- učitelja likovne vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja zemljepisa in zgodovine, PRU ali P za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)
- učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Strojna, PRU raz. pouka, za nedoločen čas.

Začetek dela 1. 9. 1979. Prednost pri sprejemu imajo štipendisti OIS Ravne na Koroškem. Stanovanja ni, razen za učitelja na podružnični šoli Strojna.

Kolkovane prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov Osnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem, Odbor za delovna razmerja najkasneje v 15 dneh po objavi razpisa.

### GIMNAZIJA RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje dela in naloge za nedoločen čas:

- dveh profesorjev matematike, P ali dipl. inž. matematike
- profesorja fizike, P ali dipl. inž. fizike
- profesorja slovenskega jezika, P
- profesorja zgodovine, P
- predmetnega učitelja tehnične vzgoje, PRU ali inž. elektrotehnike
- dveh snazilk

za določen čas:

- profesorja fizike, P ali dipl. inž. fizike
- profesorja angleškega in nemškega jezika, P

Začetek dela 1. septembra 1979.

Prijave s prilogami pošljite na naslov: Gimnazija Ravne na Koroškem, Odbor za medsebojna delovna razmerja, 62390 Ravne na Koroškem, Na gradu 4

### Delavski svet ŠOLSKEGA CENTRA RAVNE NA KOROŠKEM

razpisuje dela in naloge:

- 2 učiteljev strokovnih predmetov, visoka izobrazba, strojna fakulteta ali visoka industrijsko pedagoška šola, za določen čas
- učitelja matematike v tehniški šoli, visoka izobrazba, fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, nedoločen čas
- učitelja matematike v poklicni šoli, višja izobrazba, pedagoška akademija (matematika, fizika), za nedoločen čas
- učitelja praktičnega pouka strojne obdelave, tehniška ali delovodska šola, s poprejšnjim poklicem strugarja, za nedoločen čas
- učitelja praktičnega pouka strojne obdelave, tehniška ali delovodska šola, s poprejšnjim poklicem rezkalca ali brusilca, za nedoločen čas.

Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 8 dneh po končanem razpisu.

Izbrani kandidati bodo pridobili pravico do stanovanja po dogovoru, osebne dohodke pa bodo prejeli v skladu s pravilnikom o merilih in osnovah za delitev sredstev za OD.

## Občina Ribnica

### OSNOVNA ŠOLA DR. ANTON DEBELJAK LOŠKI POTOK

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
- učitelja slovenskega jezika in zgodovine, PRU ali P
- učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P — polovični delovni čas
- učitelja kemije, biologije in gospodinjstva vzgoje, PRU ali P, za določen čas od 31. 12. 1979 (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)
- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P, polovični delovni čas
- učitelja razrednega pouka za poučevanje v 5. razredu, za določen čas do 31. 8. 1980
- učitelja matematike, PRU ali P za določen čas, od 1. 10. 1979 do 31. 8. 1980, nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu.

Samska stanovanja.

Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. Začetek dela 1. septembra 1979.

### OSNOVNA ŠOLA DR. IVAN PRIJATELJ SODRAŽICA

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- 2 učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja, 1 razredni in 1 predmetni učitelj z znanjem MOM
- učitelja razrednega pouka za PŠ Gora
- učitelja razrednega pouka za PŠ Sv. Gregor

## Občina Sevnica

### ŠOLSKI CENTER SEVNICA

razpisuje za TOZD prosta dela in opravila:

- TOZD OSNOVNA ŠOLA KRMELJ za nedoločen čas
  - učitelja likovne vzgoje, PRU ali P, stanovanja ni
  - učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P, stanovanje je na voljo
- Začetek dela: 1. 9. 1979

### TOZD OSNOVNA ŠOLA SAVO KLADNIK SEVNICA

- za nedoločen čas
  - učitelja zgodovine in zemljepisa ali zgodovine — DMV, PRU ali P
  - učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
  - učitelja matematike in fizike, PRU ali P
  - 2 učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P
  - učitelja razrednega pouka za PB (nižja stopnja)
  - učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Bučka
  - diplomiranega psihologa za ŠSS
  - diplomiranega pedagoga
- Za vse so na voljo stanovanja. Nastop dela 1. 9. 1979.

### TOZD OSNOVNA ŠOLA ANA GALE SEVNICA

- za nedoločen čas
  - učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
  - učitelja tehnične in likovne vzgoje, PRU ali P
- Začetek dela 1. 9. 1979.

### TOZD OSNOVNA ŠOLA MILAN MAJČEN ŠENTJANŽ

- za nedoločen čas
  - učitelja fizike in tehnične vzgoje, PRU ali P
  - učitelja biologije in gospodinjstva, PRU ali P
  - učitelja matematike, PRU ali P
  - učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
  - vzgojitelja za delo v mali šoli, VZG
  - učitelja — specialnega pedagoga za usposabljanje duševno prizadetih otrok, PRU ali P
- Začetek dela je 1. 9. 1979.

### TOZD OSNOVNA ŠOLA TRŽIŠČE

- za nedoločen čas
  - učitelja telesne vzgoje, PRU — stanovanje
  - vzgojiteljice, VZG
- Začetek dela je 1. 9. 1979.

### TOZD POKLICNA OBLAČILNA ŠOLA SEVNICA

- za nedoločen čas
  - učitelja samoupravljanja s temelji marksizma, P zgodovine
  - učitelja strokovnih predmetov, dipl. inž. tekstilne tehnologije
  - učitelja krojnega risanja, inž. konfekcije
- za določen čas
- učitelja matematike, P
  - učitelja telovadbe, P ali višja ustrezna izobrazba.
- Začetek dela je 1. 9. 1979.

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa tisti TOZD — šoli, na kateri želite delati.

Prijavi priložite dokazilo o izobrazbi in življenjepis. Kandidati bodo pisno obveščeni o izbiri najkasneje v 15 dneh po poteku razpisnega roka.

## Občina Sežana

### Delovna skupnost OSNOVNE ŠOLE DR. BOGOMIRA MAGAJNE DIVAČA

razpisuje prosta dela in naloge za nedoločen čas s polnim delovnim časom:

- učitelja fizike in tehničnega pouka, PRU
- učitelja slovenskega jezika, podaljšanega bivanja, PRU
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU — smer tehnični in likovni pouk
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU — smer razredni pouk
- učitelja na zunanem oddelku Misliče, PRU — razredni pouk

Za učitelje na zunanem oddelku Misliče je na voljo družinsko stanovanje. Dobival bo tudi dodatek za težko mesto.

Rok prijave je 15 dni po izidu razpisa.

Kandidati, ki želijo združiti delo, naj pošljejo prošnjo in potrdilo o strokovnosti na delovno skupnost Osnovne šole dr. Bogomira Magajne Divača, ulica dr. B. Magajne 4, 66215 Divača.

### Zbor delavcev OSNOVNE ŠOLE DUTOVLJE

razpisuje prosta dela in naloge za:

- 2 učiteljev razrednega pouka, nedoločen čas
- 2 učiteljev razrednega pouka za določen čas (za 1 šolsko leto — za časen povečan obseg dela v DO)
- učitelja razrednega pouka določen čas (nadomeščanje delavca na bolniškem dopustu)
- učitelja telesne vzgoje za določen čas (nadomeščanje delavca na daljšem bolniškem dopustu)

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, kot jih predvideva zakon o osnovni šoli, imeti morajo tudi ustrezne moralnopolitične lastnosti, ki zagotavljajo uresničevanje marksistične idejne usmeritve vzgojnoizobraževalnega dela.

Osebnih dohodkov so po pravilniku o delitvi sredstev za osebne dohodke.

Stanovanj ni.

Prijave z dokazili o izobrazbi in življenjepis pošljite na Osnovno šolo Dutovlje v 30 dneh po objavi razpisa; prednost pri izbiri imajo študenti občine Sežana.

### Svet šole OSNOVNE ŠOLE DRAGOMIRJA BENČIČA - BRKINA HRPELJE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja fizike in tehničnega pouka za nedoločen čas.

Pogoj: PRU ali P

Na voljo je garsonjera.

Vloge z ustreznimi dokazili o izobrazbi sprejema svet šole 15 dni od dneva objave razpisa.

### Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE ANTONA ŠIBELJA-STJENKA KOMEN

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:

- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, garsonjera
- učitelja fizike, telesne vzgoje, družbenomoralne vzgoje
- učitelja kemije, gospodinjstvo
- učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Gorjansko — družinsko stanovanje

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema komisija 15 dni po objavi razpisa.

### VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI CENTER SREČKA KOSOVELA SEŽANA

razpisuje naslednja dela in delovne naloge:

ZA ODDELEK GLASBENE ŠOLE:

- učitelja kitare, P ali PRU za nedoločen čas
- učitelja nauka o glasbi, klavir, P ali PRU za nedoločen čas
- učitelja pihal, P ali PRU za nedoločen čas
- učitelja harmonike, PRU za nedoločen čas
- učitelja klavirja P ali PRU za nedoločen čas

ZA ODDELEK OSNOVNE ŠOLE:

- učitelja razrednega pouka za zunanji oddelek v Lokvi za nedoločen čas
- učitelja tehničnega pouka, PRU za nedoločen čas
- 2 učiteljev podaljšanega bivanja za razredno stopnjo, razredni učitelj za nedoločen čas
- učitelja podaljšanega bivanja za predmetno stopnjo (komb. ital. jezika v odd. srednjih šol), PRU, P za nedoločen čas
- učitelja razrednega pouka, za nedoločen čas
- učitelja glasbenega pouka, P, PRU za nedoločen čas
- knjižničarja (knjižničar, slavist), P, PRU za nedoločen čas

ZA ODDELKE SREDNJIH ŠOL:

- učitelja geografije in sociologije, P za nedoločen čas
- učitelja telesne vzgoje, obrambe in zaštite, P za nedoločen čas
- diplomiranega ekonomista za nedoločen čas
- učitelja matematike in fizike, P za nedoločen čas
- učitelja slovensčine — STM, P za določen čas (I. semester)
- predstojnika oddelkov srednjih šol, P, najmanj 5 let delovne dobe, opravljen strokovni izpit, moralnopolitična neoporečnost

## Občina Slovenj Gradec

### Zbor delavcev POSEBNE OSNOVNE ŠOLE SLOVENJ GRADEC

razpisuje prosta dela in naloge:

- treh ortopedagogov za DP, PRU
- učitelja tehničnega pouka in likovne vzgoje, PRU
- učitelja telesne vzgoje, PRU — polovičen delovni čas

Pogoji: diploma PA ustrezne smeri in strokovni izpit ter dopolnilna ortopedagoška izobrazba za učitelja tehničnega pouka, likovne vzgoje in telesne vzgoje.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh po objavi razpisa.

### Svet delovne skupnosti OSNOVNE ŠOLE RADO IRŠIČ MISLINJA

razpisuje prosta dela in naloge:

- za nedoločen čas
- učitelja telesne vzgoje
- učitelja glasbene vzgoje
- učitelja tehnične vzgoje in fizike
- 2 učiteljev razrednega pouka na podružnični šoli Završe (dodatek za težje delo)

za določen čas

- učitelja biologije in kemije (od 1. 9. 1979 do 31. 1. 1980)

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema svet delovne skupnosti osnovne šole Rado Iršič Mislinja 15 dni po objavi razpisa

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu OSNOVNE ŠOLE FRANJO VRUNČ SLOVENJ GRADEC

razpisuje proste naloge in opravila:

- učitelja matematike, PRU ali P
- učitelja zgodovine in družbenomoralne vzgoje, PRU ali P
- učitelja fizike, PRU ali P
- učitelja tehnične vzgoje, PRU ali P
- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
- učitelja gospodinjstva, PRU
- učitelja kemije, PRU ali P — nepoln delovni čas
- učitelja angleškega jezika, PRU ali P
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU
- učitelja slovenskega in srbohrvaškega jezika, za določen čas (od 1. 9. 1979 do 10. 4. 1980) — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu.

Stanovanj ni.

### OSNOVNA ŠOLA XI. SNOB MILOŠA ZIDANŠKA ŠMARTNO PRI SLOVENJ GRADCU

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja glasbene vzgoje, PRU ali P
- učitelja biologije in kemije, PRU ali P
- učitelja tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P
- psiholog, pedagog, P (delavec ŠSS za šoli Šmartno in Podgorje).

Nastop službe 1. 9. 1979.

Na razpolago je družinsko stanovanje.

Prijave z dokumentacijo pošljite v 15 dneh po objavi na naslov Osnovna šola XI. SNOB Miloša Zidanška Šmartno pri Slovenj Gradcu.

## Občina Slovenska Bistrica

### Odbor za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE POHORSKEGA BATALJONA OPLOTNICA

razpisuje proste naloge in opravila:

ZA ŠOLO OPLOTNICA

- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, višja stopnja (5. in 6. razred), PRU, za določen čas

ZA PODRUŽNICO KEBELJ

- učitelja razrednega pouka, PRU ali U, za nedoločen čas

### CELODNEVNA OSNOVNA ŠOLA POLJČANE

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja biologije in kemije, za nedoločen čas

Pogoji: predmetni učitelj ali profesor.

### Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE MINKA NAMESTNIK-SONJA SLOVENSKA BISTRICA

razpisuje dela in naloge:

- sedmih učiteljev — ortopedagogov za vzgojo in učenje lažje duševno prizadetih otrok, PRU
- učitelja — ortopedagoga za vzgojo in učenje v oddelku podaljšanega bivanja, PRU
- vzgojitelja za varstvo otrok, VZG z delovnimi izkušnjami, deljen delovni čas
- socialnega delavca, PRU (VŠSD) z delovnimi izkušnjami.

Za določen čas — nadomeščanje delavk, ki bodo na porodniškem dopustu — razpisujemo dela in naloge:

- dveh učiteljev — ortopedagogov za vzgojo in učenje, PRU (od 1. 9. 1979 do 12. oziroma 22. aprila 1980)
- učitelja za vzgojo in učenje (od 1. 11. 1979 do 30. 6. 1980)

Vloge z dokazili pošljite komisiji za delovna razmerja na naslov: Osnovna šola Minka Namestnik-Sonja, Slovenska Bistrica, Partizanska 20.

### Zbor delovne skupnosti OSNOVNE ŠOLE SPODNJA POLSKAVA 62331 PRAGERSKO

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike na centralni šoli, PRU — za nedoločen čas

Ponovno razpisuje dela in naloge:

- učitelja
- učitelja slovenskega in nemškega jezika na centralni šoli, PRU, za nedoločen čas
- učitelja tehnične vzgoje na centralni šoli, PRU, za določen čas.

Šola nima stanovanj, so pa dobre avtobusne zveze z Mariborom.

## Občina Slovenske Konjice

### VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD SLOVENSKE KONJICE TOZD OSNOVNA ŠOLA POHORSKI ODRED SLOVENSKE KONJICE

razpisuje dela in naloge:

- šestih ortopedagogov, za nedoločen čas

Pogoji:

- višja izobrazba ortopedagoške smeri za DPO
- moralnopolitična neoporečnost

Začetek dela 1. septembra 1979.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Šentjur pri Celju

### DELOVNA ORGANIZACIJA VIZ ŠENTJUR PRI CELJU

razpisuje prosta dela in naloge:

- TOZD OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR CELJU
- učitelja slovenskega jezika
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja in varstvo voz
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja in dopolnjevanje obveznosti na predmetni stopnji

Stanovanj ni.

TOZD OSNOVNA ŠOLA KOZJANSKEGA OREDA PLANI PRI SEVNICI

- učitelja fizike in tehnične vzgoje. Na voljo je dvosobno stanovanje v novem bloku.
- učitelja likovne in glasbene vzgoje ali za likovne in družbenomoralne vzgoje ali glasbene in družbenomoralne vzgoje. Stanovanje po dogovoru;
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja

TOZD OSNOVNA ŠOLA DRAMLJE

- učitelja telesne vzgoje, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s čevanjem drugih predmetov

Na voljo je družinsko stanovanje. Šola je nova z novo telovadnico.

TOZD OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR CELJU

- učitelja fizike in tehnične vzgoje

Stanovanje po dogovoru.

Začetek dela 1. 9. 1979 za nedoločen čas.

TOZD VVO ŠENTJUR PRI CELJU

- vzgojiteljice za določen čas (od 1. 9. 1979 do 1. 3. 1980)
- vzgojiteljice za določen čas (od 1. 9. 1979 do 1. 6. 1980)

Za vsa razpisana dela in naloge zahtevamo predpisano izobrazbo. Začetek dela je 1. 9. 1979. Prijave sprejema 15 dni po objavi razpisa. Vzgojnoizobraževalni zavod 63230 Šentjur pri Celju, Ipavčeva 1.

## Občina Škofja Loka

### Odbor za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE IVAN TAVČAR GORENJA VAS

razpisuje naloge in opravila:

- za nedoločen čas
- s polnim delovnim časom
- učitelja angleškega in slovenskega jezika — PA ustrezne smeri
- učitelja male šole — PA razredni pouk
- učitelja telesne vzgoje — VŠTK
- učitelja tehnične vzgoje in fizike — PA ustrezne smeri
- šolskega pedagoga — ustrezna visoka izobrazba
- socialnega delavca — višja izobrazba ustrezne smeri
- vzgojiteljice — vzgojiteljska šola
- učitelja gospodinjstva — PA ustrezne smeri (polovičen delovni čas)

za določen čas

- učitelja slovenskega jezika — PA ustrezne smeri za čas od 1979 do 25. 2. 1980 (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)
- učitelja likovne vzgoje — PA ustrezne smeri (nadomeščanje delavca na služenju vojaškega roka)

Začetek dela 1. septembra 1979. Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izobrazbi šoli v 15 dneh po objavi razpisa.

Razpisna komisija objavlja ponovni razpis dela in naloge pomočnika ravnatelja

Za pomočnika ravnatelja je lahko imenovan, kdor izpolnjuje pogoje za učitelja osnovne šole, določene z zakonom, ima opravljen strokovni izpit, vsaj 5 let vzgojnoizobraževalne prakse, organizacijske sposobnosti in ustrezne moralnopolitične lastnosti. Mandat traja 4 leta.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Kandidati naj vložijo prijavo, priložijo življenjepis, dokazila o izobrazbi, strokovnem izkušnjah in ter potrdilo o delovnih izkušnjah na naslov razpisne komisije pri Ivan Tavčar Gorenja vas.

### Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE CVETKO GOLAR ŠKOFJA LOKA, Franjevaselje 51

razpisuje prosta dela in naloge:

- POMOČNIKA RAVNATELJA
- višja ali visoka izobrazba določene smeri ali stroke
- učitelj osnovne šole, pravnik ali ekonomist
- 5 let delovnih izkušenj
- moralna neoporečnost
- organizacijska sposobnost
- delovno razmerje se sklepa za nedoločen čas s polnim delovnim časom;

- učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk) — za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
- učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk) — za nedoločen čas
- dveh učiteljev matematike in fizike, PRU — za nedoločen čas
- treh učiteljev telesne vzgoje, P (končana VŠTK) — za nedoločen čas
- blagajnika — obračun OD, ustrezna izobrazba — polovičen delovni čas

Kandidati naj pošljejo pisne izjave z dokazili o izpolnjevanju pogojev najpozneje v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Ivan Tavčar, Škofja Loka, Frankovo naselje 51. OZD nima na voljo stanovanj.



**Komisija za delovna razmerja v OSNOVNI ŠOLI PETER KAVČIČ ŠKOFJA LOKA**  
 razpisuje delovne naloge in opravila:  
 — učitelja na podružnični šoli Lenart, za nedoločen čas s polnim delovnim časom; stanovanje je na voljo v šoli,  
 — 6 učiteljev za delo v oddelkih podaljšanega bivanja od 1. do 4. razreda, za nedoločen čas s polnim delovnim časom,  
 — učitelja 1. razreda, za določen čas s polnim delovnim časom (za čas porodniškega dopusta),  
 — učitelja podaljšanega bivanja od 5. do 8. razreda, za nedoločen čas s polnim delovnim časom (predmetna skupina slovenski jezik — zgodovina),  
 — učitelja matematike in fizike, za nedoločen čas s polnim delovnim časom,  
 — dveh učiteljev telesne vzgoje, za nedoločen čas s polnim delovnim časom,  
 — dveh učiteljev tehnične vzgoje, za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
 — učitelja za prvo pomoč in zaščito ter biologijo, za določen čas s polnim delovnim časom (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu),  
 — učitelja slovenskega jezika in za delo v oddelku podaljšanega bivanja, za nedoločen čas s polnim delovnim časom (predmetna skupina slovenski jezik, angleščina),  
 — knjižničarja, za nedoločen čas s polnim delovnim časom (predmetna skupina slovenski jezik, knjižničarstvo).

Za vsa razpisana mesta se zahteva ustrezna izobrazba in moralnopolitične lastnosti.  
 Prijave z dokazili o izobrazbi in kratkim življenjepisom naj kandidati pošljejo v roku 15 dni od objave razpisa.

**Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE PREŠERNOVE BRIGADE ŽELEZNIKI**  
 razpisuje prosta dela in naloge  
 — za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
 1. učitelja glasbenega pouka,  
 2. učitelja matematike in fizike,  
 3. učitelja razrednega pouka na PŠ Dražgoše,  
 4. učitelja razrednega pouka na PŠ Davča,  
 5. učitelja podaljšanega bivanja na centralni šoli v Železnikih,  
 6. knjižničarja,  
 7. učitelja telesne vzgoje;  
 — za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom  
 učitelja tehnične pouka.

Poleg pogojev za učitelja osnovne šole morajo kandidati izpolnjevati še splošne pogoje.  
 Za dela in naloge pod številko 1, 2, 3 in 4 so na voljo stanovanja.  
 Prijave z dokazili morajo kandidati vložiti v 15 dneh na naslov: Osnovna šola Prešernove brigade Železniki, 64228 Železniki.

### Občina Šmarje

**VZGOJNOIZOBRAŽEVALNA ORGANIZACIJA ŠMARJE PRI JELŠAH**  
 razpisuje prosta dela in naloge:  
 ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO »BORISA KIDRIČA« ROGAŠKA SLATINA  
 — učitelja razrednega pouka  
 ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO »BRATOV SIMONČIČ« ROGAŠKA SLATINA  
 — učitelja tehnične pouka (obdelava lesa in kovine), PRU  
 ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO KOZJE  
 — učitelja glasbene vzgoje, PRU — za 4 ure dnevno  
 ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO ŠMARJE PRI JELŠAH  
 — učitelja glasbene vzgoje, PRU — stanovanje po dogovoru  
 ZA TOZD OSNOVNO ŠOLO »MARIJA BROZ« BISTRICA OB SOTLI  
 — učitelja matematike in fizike, PRU  
 — učitelja nemškega jezika, PRU

Stanovanje po dogovoru.  
 Začetek dela za vse: 1. septembra 1979.  
 Kandidati naj pošljejo prošnje z dokazili o izobrazbi v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: VIO Šmarje pri Jelšah.

**Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE PODČETRTEK**  
 razpisuje dela in naloge:  
 — učitelja tehnične pouka in fizike, PRU

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema 15 dni po objavi Vzgojnoizobraževalna organizacija Šmarje pri Jelšah.  
 Na voljo je samsko stanovanje.

### Občina Tolmin

**OSNOVNA ŠOLA SIMON GREGORČIČ KOBARID**  
 razpisuje dela in naloge:  
 — pomočnika ravnatelja  
 — učitelja tehnične pouka in fizike  
 — dveh učiteljev razrednega pouka za podružnično šolo Drežnica  
 — učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Smast

Rok za prijave je 14 dni po izidu razpisa.

**Delavski svet OSNOVNE ŠOLE DUŠAN MUNIH, MOST NA SOČI**  
 razpisuje prosta dela in naloge:  
 — samostojnega računovodje

**pogoji:**  
 — ekonomska srednja šola  
 — tri leta delovnih izkušenj  
 — delo je za nedoločen čas,  
 — začetek dela takoj ali po dogovoru

— predmetnega učitelja kemije in biologije — za določen čas — od 1. 9. 1979 do 20. 2. 1980 (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)  
 — predmetnega učitelja zgodovine in zemljepisa — za določen čas — od 1. 9. 1979 do 5. 5. 1980 (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)  
 — predmetnega učitelja likovne ali tehnične vzgoje — za določen čas — od 1. 9. 1979 do 1. 3. 1980, ki lahko kasneje preide v nedoločen čas.

Šola bo imela s 1. 10. 1979 na voljo novo družinsko stanovanje na Mostu na Soči. Po dogovoru ga bo dodelila samostojnemu računovodji ali predmetnemu učitelju likovne ali tehnične vzgoje.  
 Prijave z dokazili pošljite delavskemu svetu v 15 dneh po objavi razpisa.

### Svet ŠOLSKEGA CENTRA VOJVODINA, TOLMIN

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:  
 — predstojnika srednjih šol

Pogoj: visoka izobrazba pedagoške smeri in strokovni izpit.  
 Začetek dela 1. septembra 1979.

### Komisija za delovna razmerja ŠOLSKEGA CENTRA VOJVODINA, TOLMIN

razpisuje dela in naloge:  
 za nedoločen čas:  
 ZA GLASBENO ŠOLO:  
 — dveh učiteljev klavirja, PRU ali P  
 — učitelja harmonike, STU, PRU ali P

ZA SREDNJO ŠOLO:  
 — dveh učiteljev matematike in fizike, P  
 — učitelja francoskega jezika in zgodovine, P  
 — učitelja kemije, P  
 — učitelja telesne vzgoje (moški), P  
 — učitelja telesne vzgoje (ženska), P  
 — učitelja obrambe in zaščite ter samoupravljanja s temelji marksizma, P  
 — učitelja tehnične pouka, PRU

ZA OSNOVNO ŠOLO:  
 — učitelja tehnične pouka in zgodovine, PRU

ZA VZGOJNOVARSTVENO ORGANIZACIJO:  
 — treh vzgojiteljic VZG

ZA STROKOVNE SLUŽBE:  
 — psihologa za šolsko svetovalno službo, P

za določen čas:  
 — učitelja klavirja in glasbene teorije na zunanjem oddelku v Podbrdu, PRU ali P (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)  
 — učitelja violine in kitare, PRU ali P (nadomeščanje delavca, ki služi vojaški rok)  
 — pedagoginje za šolsko svetovalno službo (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)

Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje ter imeti primerne družbenopolitične in moralne lastnosti.  
 Prijave vložite v 15 dneh po objavi razpisa.  
 Kandidati naj pošljejo prošnje z dokumenti o končani ustrežni šoli na naslov: Komisija za delovna razmerja pri Šolskem centru Vojvodina, Tolmin. O izbiri bodo obveščeni v 30 dneh po poteku razpisnega roka. Stanovanja ni.

### Občina Trbovlje

**Komisija za delovna razmerja VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA — VRTEC — TRBOVLJE**  
 razpisuje naslednje naloge in opravila:  
 — petih vzgojiteljic za nedoločen čas  
 — treh vzgojiteljic za določen čas

Pogoj: končana vzgojiteljska šola.  
 Stanovanj ni!

Prošnje z življenjepisom pošljite komisiji za delovna razmerja Vzgojno-varstvenega zavoda — Vrtec — Trbovlje, Rudarska c. n.h.  
 Rok: 15 dni po objavi razpisa ali do prevzema nalog in opravil.  
 Začetek dela: 1. 9. 1979.

**Komisija za delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE TRBOVLJE**  
 razpisuje prosta dela in naloge:  
 — treh učiteljev matematike in fizike, PRU ali P  
 — petih učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P  
 — učitelja tehnične pouka, PRU  
 — učitelja slovenskega jezika, PRU ali P  
 — učitelja angleškega jezika, PRU ali P  
 — dveh učiteljev razrednega pouka za podružnično šolo Dobovec, PRU (razredni pouk)  
 — učitelja razrednega pouka za delo v celodnevni osnovni šoli, PRU (razredni pouk)  
 — učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PRU ali P  
 — učitelja razrednega pouka, PRU (razredni pouk) od 1. 9. 1979 do 14. 4. 1980  
 — učitelja razrednega pouka, PRU, razredni pouk (od 1. 9. 1979 do 1. 4. 1980)  
 — učitelja razrednega pouka, PRU, razredni pouk (od 1. 9. 1979 do 20. 1. 1980)  
 — učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P (od 1. 9. 1979 do 18. 1. 1980)

Kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o strokovnosti in s kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi razpisa.  
 O izbiri bodo obveščeni v 15 dneh po izteku razpisnega roka.

### ZPS STROJNA TOVARNA TRBOVLJE

Izobraževalni center Trbovlje, Novi dom 60

razpisuje opravila in naloge:  
 — učitelja samoupravljanja, zgodovine in zemljepisa, P — za nedoločen čas  
 — učitelja telesne vzgoje ter obrambe in zaščite, P — za določen čas  
 — učitelja organizacije in ekonomike (2 uri tedensko), P — ekonomist ali organizator dela za nedoločen čas  
 — učitelja zdravstvene vzgoje (2 uri tedensko), P — zdravnik — za nedoločen čas

Začetek dela 1. septembra 1979. Stanovanja ni.  
 Kandidati morajo izpolnjevati vse pogoje, ki jih predpisuje zakon o srednjem šolstvu.  
 Razpis velja 15 dni po objavi.

### Občina Trebnje

**Komisija za delovna razmerja pri delavskem svetu OSNOVNE ŠOLE MIRNA**  
 razpisuje prosta dela in naloge:  
 — učitelja glasbenega pouka, PRU ali P  
 — dveh učiteljev za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU

- učitelja likovnega in tehnične pouka, PRU ali P
- učitelja fizike in tehnične pouka, PRU ali P
- učitelja fizike in tehnične pouka, PRU ali P
- učitelja zgodovine in zemljepisa, PRU ali P
- ortopedagoga za mobilno službo,
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P

Prijavo z dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na OŠ Mirna. Stanovanj ni.

### Komisija za medsebojna razmerja delavcev OSNOVNE ŠOLE JANČKA MEVŽLJA MOKRONOG

razpisuje prosta dela in naloge:  
 ZA MATIČNO ŠOLO MOKRONOG  
 — učitelja telesne vzgoje — PRU ali P — za nedoločen čas  
 — učitelja glasbenega pouka — PRU ali P — za nedoločen čas

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO TREBELNO  
 — dveh učiteljev razrednega pouka — U ali PRU — za nedoločen čas  
 Garsonjera v novi šoli. Dodatek 2.000 din za težje delovne razmere.  
 Posebni pogoji: Opravljeni seminarji za MOM.

ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO JELŠEVEC  
 — učitelja razrednega pouka — U ali PRU — za nedoločen čas.  
 Družinsko stanovanje in garsonjera v novi šoli. Dodatek 3.000 din za težje delovne razmere.  
 Posebni pogoji: Opravljeni seminarji za MOM.

Rok za prijave je 15 dni po objavi.

### Zbor delavcev OSNOVNE ŠOLE ŠENTRUPERT

razpisuje za nedoločen čas prosta dela in naloge:  
 — učitelja matematike in fizike, PRU  
 — učitelja biologije in kemije, PRU  
 — učitelja likovne in tehnične vzgoje, PRU  
 — učitelja telesne vzgoje, PRU  
 — učitelja glasbene vzgoje, PRU  
 — učitelja razrednega pouka, U ali PRU

Začetek dela 1. 9. 1979.  
 Stanovanj ni.  
 Vloge pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

### Svet delovne skupnosti OSNOVNE ŠOLE JOŽE SLAK-SILVO TREBNJE

razpisuje prosta dela in naloge:  
 — učitelja matematike  
 — učitelja tehnične vzgoje  
 — učitelja telesne vzgoje  
 — učitelja likovnega pouka  
 — učitelja glasbenega pouka  
 — dveh učiteljev klavirja v glasbenem oddelku  
 — učitelja gospodinjstva pouka (polovični delovni čas)  
 — učitelja zgodovine in zemljepisa  
 — učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Čatež  
 — učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Dol. Nemška vas  
 — knjižničarja na centralni šoli

Prijave z dokazili o ustreznosti izobrazbe sprejema komisija za delovna razmerja 15 dni po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA DR. PETRA DRŽAJA, VELIKI GABER

razpisuje za nedoločen čas naloge in opravila:  
 — učitelja matematike  
 — učitelja matematike in fizike  
 — dveh učiteljev slovenskega jezika  
 — učitelja biologije in gospodinjstva  
 — učitelja glasbene vzgoje  
 — učitelja tehniške in likovne vzgoje  
 — dveh učiteljev PB  
 — učitelja zemljepisa in zgodovine

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema razpisna komisija 15 dni po objavi razpisa.  
 Stanovanj ni.

### Republiški sekretariat za pravosodje, organizacijo uprave in proračun SRS KAZENSKI POBOLJŠEVALNI DOM DOB PRI MIRNI

razpisuje dela in naloge:  
 1. dveh vzgojiteljev  
 2. predmetnega učitelja matematike in fizike  
 3. strokovnega učitelja

Pogoji:  
 pod 1 in 2: višja šola pedagoške smeri, 2 leti ustreznih delovnih izkušenj in strokovni izpit;  
 pod 3: višja ali srednja izobrazba strojne stroke z izpitom iz pedagoške skupine predmetov, 2 leti ustreznih delovnih izkušenj, strokovni izpit.

Od kandidatov pričakujemo, da imajo ustrezne moralnopolitične lastnosti, da niso v kazenskem postopku in imajo smisel za delo z ljudmi.

Stimulativni osebni dohodki od 9.430 do 10.620 dinarjev pri poprečni delovni uspešnosti. Na voljo so samske sobe, družinsko stanovanje po dogovoru. Čas opravljanja del in nalog se šteje v zavarovalno dobo s povečanjem (12 — 16 mes.). Psihofizične sposobnosti za dela in naloge se ugotavljajo z intervjujem.

Prijave z ustreznimi dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov Kazenski poboljševalni dom Dob pri Mirni, 68233 Mirna.

## Občina Tržič

### OSNOVNA ŠOLA HEROJA BRAČIČA V BISTRICI PRI TRŽIČU

razpisuje prosta dela in naloge:

- pomočnika ravnatelja z delno učno obveznostjo.

Pogoj:

- najmanj 5 let delovnih izkušenj v vzgojnoizobraževalnem delu in opravljen strokovni izpit
- ustrezne družbenopolitične in moralne vrline
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, PA za razredni pouk ali učiteljšče

Vloge z življenjepisom in dokazili o strokovnosti sprejema šola 15 dni po objavi razpisa.

### OSNOVNA ŠOLA KOKRŠKEGA ODREDA KRIŽE

razpisuje dela in naloge:

- učitelja matematike in fizike s polnim delovnim časom za nedoločen čas
- učitelja likovnega pouka z nepolnim delovnim časom — 12 pedagoških ur tedensko.

Pogoj: ustreznost izobrazba po zakonu o osnovni šoli.

Kandidati naj pošljejo prošnjo v predpisanem roku na gornji naslov (komisiji za medsebojna delovna razmerja).

### OSNOVNA ŠOLA HEROJA GRAJZERJA TRŽIČ

razpisuje prosta dela in naloge:

- učitelja matematike, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja telesne vzgoje, PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU, za nedoločen čas
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU, za določen čas s polovičnim delovnim časom
- učitelja razrednega pouka in vodja podružnične šole v Podljudelju, U ali PRU, za nedoločen čas
- učitelja nemškega in slovenskega jezika, PRU ali P, za nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu
- učitelja klavirja, PRU ali P, za nedoločen čas, enota glasbene šole
- učitelja kitare in citer, ustreznost srednja ali višja izobrazba, za nedoločen čas, enota glasbene šole
- učitelja harmonike, PRU ali P, za nedoločen čas, enota glasbene šole
- učitelja nauka o glasbi, za pripravljavnico in blokflavto, PRU ali P, za nedoločen čas, enota glasbene šole

Kandidati naj pošljejo vloge v 15 dneh po objavi razpisa na naslov šole.

## Občina Velenje

### VZGOJNOIZOBRAŽEVALNI ZAVOD VELENJE

razpisuje po pooblastilu in sklepih komisij za delovna razmerja TOZD — šol prosta opravila in naloge:

#### TOZD — OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC VELENJE

- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom. Stanovanje po dogovoru.

#### TOZD — OSNOVNA ŠOLA GUSTAV ŠILIH VELENJE

- učitelja matematike in fizike, PRU ali P, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Šentilj, U ali PRU, za nedoločen čas, poln delovni čas. Na razpolago je samska soba.
- učitelja za tehnični pouk, PRU, za nedoločen čas, poln delovni čas.

#### TOZD — OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK-KAJUH ŠOŠTANJ

- učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P, za nedoločen, poln delovni čas. Stanovanje je na razpolago;
- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU, za nedoločen poln delovni čas;
- učitelja biologije in kemije, PRU ali P, za nedoločen, poln delovni čas.

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na tisto TOZD — šolo, na kateri se želite zaposliti.

## Občina Vrhnika

### Komisija za medsebojna delovna razmerja OSNOVNE ŠOLE BOROVNICA

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- dveh učiteljev razrednega pouka
- treh učiteljev v oddelku PB
- učitelja tehničnega pouka
- učitelja likovnega pouka in knjižničarstvo
- učitelja gospodinjkega pouka (nepolna zaposlitev — 8 ur tedensko)

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema komisija 15 dni po objavi razpisa.

## Občina Žalec

### VZGOJNOIZOBRAŽEVALNA ORGANIZACIJA ŽALEC TOZD GLASBENA ŠOLA RISTO SAVIN ŽALEC

razpisuje dela in naloge:

- učitelja harmonike, P ali PRU
- učitelja klavirja, P ali PRU, za glasbeno šolo Žalec
- učitelja klavirja, P ali PRU, za oddelek Prebold
- učitelja violine, P ali PRU, za glasbeno šolo Žalec
- učitelja trobil, P ali PRU, za glasbeno šolo Žalec

Stanovanj ni.

Vsa dela in naloge so razpisana za nedoločen čas.

### Komisija za delovna razmerja VZGOJNOIZOBRAŽEVALNE ORGANIZACIJE ŽALEC TOZD OSNOVNA ŠOLA VLADO BAGAT, BRASLOVČE

razpisuje za nedoločen čas dela in naloge:

- učitelja biologije in kemije, PRU

Začetek dela 1. 9. 1979.

Kandidati naj pošljejo prošnje v 15 dneh.

### Komisija za delovna razmerja VIO ŽALEC, TOZD OSNOVNA ŠOLA PETER ŠPRAJC-JUR ŽALEC

razpisuje dela in naloge:

- učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja za določen čas od 1. 9. 1979 do 31. 8. 1980

Stanovanja ni. Vlogo s potrdilom o izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa.

## Vabilo

PODRUŽNIČNA ŠOLA ROVTE pri OSNOVNI ŠOLI »8 TALCEV« LOGATEC praznuje 100-letnico obstoja. Prosvetne delavce, ki so službovali na tej šoli, vabimo na proslavo in tovariško srečanje 5. avgusta 1979 ob 13.30 v šoli Rovte.

Univerza Edvarda Kardelja v Ljubljani  
PEDAGOŠKA AKADEMIJA V LJUBLJANI  
Ljubljana, Stari trg 34

### RAZPISUJE

#### SEMINAR ZA PRIDOBITEV DOPOLNILNE PEDAGOŠKE IN ANDRAGOŠKE IZOBRAZBE

Seminar bo organiziran v skladu s programom za pridobitev pedagoške in andragoške izobrazbe in je namenjen kandidatom, ki imajo višjo izobrazbo nepedagoške smeri in opravljajo vzgojnoizobraževalno delo za nedoločen čas ter si morajo pridobiti pedagoško in andragoško izobrazbo (Uradni list SRS, št. 12, 78).

Kandidati naj se prijavijo najkasneje do 10. 8. 1979 na naslov: Pedagoška akademija v Ljubljani, Stari trg 34.

V prijavi s kolkom za 4 dni navedite naslednje podatke: ime in priimek, leto rojstva, končano izobrazbo, natančen naslov in naslov delovne organizacije.

Prijavi predložite fotokopijo diplome.

Seminar bo predvidoma v zadnjem tednu avgusta 1979.

Prijavljeni kandidati bodo o poteku obveščeni osebno.



NOVOST  
na tržišču!

# UNICLAR

## A-61

— je tekoče sintetično sredstvo za strojno čiščenje in nego talnih oblog iz PVC plastike, linoleja, keramike, klinkerja, betona itd.

## C-500

— je tekoče sintetično sredstvo za strojno čiščenje vseh vrst mehkih talnih oblog.

## Prednosti NOVIH IZDELKOV

- vsebujejo sestavine, ki preprečujejo ponovno onesnaženje površin
- prijetno osvežujejo prostor med čiščenjem in po njem
- sredstva so ekonomična in učinkovita
- biološko se razkrojijo



ILIRIJA-VEDROG  
Ljubljana, n. sol o



## Didaktične igre

V zadnjem desetletju je bilo tudi pri nas veliko storjenega za vključitev eksperimenta v pouk naravoslovnih in tehničnih predmetov. Eksperiment je rabil kot vir novih spoznanj, ob njem je bilo moč sintetizirati sosedično nanizana znanja in veščine, ki so si jih učenci pridobili postopno. Ob lastnem eksperimentiranju so se učenci uvajali v metodologijo naravoslovja.

Na družboslovnem področju imajo lahko podobno vlogo didaktične igre. Prikrojiti jih je mogoče tako, da posnemajo

glavne značilnosti kakega družbenega procesa. Udeleženec v igri lahko preskuša, kakšne bi bile posledice njegovih odločitev in ravnanj v resničnem življenju. Ker pa so v igri resnični predmeti in osebe nadomeščeni s simboli in igralci in ker so tudi dejavnosti v igri simbolične, udeležencu v igri ni treba na svoji koži čutiti vse teže napačnih ukrepov, za katere se je morebiti odločil.

To pa ni edina vloga iger v pouku. Posebno lahko jih je vključiti v nekatere oblike dela v celodnevni šoli ter v prostocasne

dejavnosti. Učenci kažejo za delo z igrami zelo visoko stopnjo motivacije in zato jih različne oblike pouka pogosteje, ne raztresejo in ne odvrnejo od teme, ki je z igro predstavljena.

Veliko je iger, ki so posebej prilagojene za pouk posameznih šolskih predmetov. V matematiki so igre že od zdavnaj v navadi. Matematiki so tudi izdelali teorijo iger na srečo in teorijo strateških iger. V zadnjem desetletju pa so sestavili mnoge igre za pouk fizike, kemije, biologije, zgodovine, zemljepisa, tujih jezikov in drugih predmetov.

Posebej zanimive so igre, ki spodbujajo povezovanje in uporabo znanja z različnih predmetnih področij. To so igre o graditvi mest, varstvu okolja, reševanju energijske krize, o varčevanju s surovinami in druge.

Pomembno socializacijsko vlogo imajo igre, ki simulirajo odnose v družini, v šoli, v združbah vrstnikov in igre, ki udeležencu pomagajo pri izbiri poklica, pri načrtovanju osebne in družinske potrošnje, pri razmišljanjih o izbiri življenjskega partnerja ali pa pri odločanju za temeljne življenjske vrednote.

Možnosti uporabe didaktičnih iger so pri nas premalo znane. Nekatere ustanove se sicer ukvarjajo s to problematiko strokovno in raziskovalno. Pedagoška akademija v Ljubljani pa se je odločila, da jih uvrsti v svoj program permanentnega izobraževanja učiteljev. Začetek bo jesenski seminar o didaktičnih igrah. Udeleženci se bodo seznanili s teoretičnimi osnovami in z nekaterimi klasifikacijskimi kriteriji didaktičnih iger. Nekaj iger bodo igrali tudi sami, da bi jih nato prenesli na svoje šole. Končni cilj permanentnega izobraževanja na tem področju pa je popularizacija didaktičnih iger in usposabljanje najbolj zagrehtih za sestavljanje novih iger.

JANEZ FERBAR



**velana**  
tovarna zaves  
ljubljana

priporoča za opremo  
šolskih prostorov,  
vrtcev, domov

svojo novo kolekcijo  
pletenih zaves in tkanih  
zaves Deko.

Zavese se odlikujejo po pre-  
prostih, sodobno oblikovanih  
vzorcih, prijetnih barvnih tonih  
in dobri kakovosti.

Univerza Edvarda Kardelja v Ljubljani

PEDAGOŠKA AKADEMIJA V LJUBLJANI  
Ljubljana, Stari trg 34

RAZPISUJE

SEMINAR STROKOVNEGA IZPOPOLNJEVANJA ZA UČITELJE OSNOVNIH ŠOL

V avgustu 1979 bomo organizirali seminar iz splošnih tem, namenjenih vsem učiteljem, ne glede na stroko. Seminar bo 27. in 28. avgusta 1979 v prostorih akademije na Starem trgu 34.

Obsegal bo tele teme:

1. Samoupravljanje učencev v osnovnih šolah (27. 8. 1979 dopoldne)
2. Didaktične igre (27. 8. popoldne)
3. Integracija razvojno motenih otrok v osnovno šolo (28. 8. dopoldne)
4. Spoznavanje okolja v učnem programu osnovne šole (28. 8. popoldne).

Kotizacija, ki vključuje organizacijske stroške in material za didaktične igre, znaša 400 din.

Kandidati naj se prijavijo najkasneje do 15. 8. 1979 na naslov: Pedagoška akademija v Ljubljani, Stari trg 34. V prijavi navedite tele podatke:

— ime in priimek, študijska smer, kjer ste diplomirali, natančen naslov in naslov vaše delovne organizacije.

Kotizacijo nakažite na račun št. 50100-603-40045 najkasneje do 25. 8. 1979.

Organizator ne zagotavlja prenočišča. Če bo veliko prijav, bomo organizirali seminar v več skupinah, o tem bomo kandidate pravočasno obvestili.

## 2. posvet mentorjev pionirskih in mladinskih hranilnic

# SPROŠČENO, DELOVNO IN USTVARJALNO



### 70 ljubljanska banka

Združena banka

Drugi posvet mentorjev pionirskih in mladinskih hranilnic  
Drugo svetovanje pionirskih in mladinskih hranilnic  
Secondo incontro dei mentori delle casse di risparmio dei pionieri e dei giovani

Po sklepu sveta mentorjev za mladinsko varčevanje Ljubljanske banke — združene banke in po priporočilih strokovne komisije za načrtovanje akcij varčevanja mladine pri združeni ljubljanski banki je sektor za poslovanje z občani v sodelovanju s Splošno banko Koper pripravil 9. junija 1979 v Portorožu že drugi posvet mentorjev pionirskih in mladinskih hranilnic.

Srečanja, ki je bilo v prostorih portoroškega Avditorija in je bilo namenjeno predvsem medsebojni izmenjavi izkušenj, iskanju novih poti v nadaljnjemu razvoju mladinskega varčevanja ter vključevanju organiziranih oblik varčevanja mladine vseh starosti v vzgojnoizobraževalni proces, se je udeležilo več kot 300 mentorjev cicibanovih, pionirskih in mladinskih hranilnic iz vse države in tujine, delavcev temeljnih bank, združenih v Ljubljansko banko in predstavnikov drugih jugoslovanskih bank, predstavnikov vzgojno-varstvenih organizacij, osnovnih in srednjih šol, predstavnikov republiške in regionalnih izobraževalnih skupnosti, zveze prijateljev mladine, zavodov za šolstvo, skupnosti otroškega varstva in drugih vab-

ljenih gostov iz vrst kulturnih, prosvetnih ter družbenopolitičnih delavcev.

S posebnim zadovoljstvom so udeleženci posveta pozdravili v svoji sredi-predstavnike zamejskih Slovencev iz Trsta in Celovca, člana poslovnega odbora združene Ljubljanske banke Cirila Čehovina in podpredsednika izvršnega sveta skupščine občine Piran Nina Spinellija, ki je v svojem nagovoru pozdravil udeležence ter jim zaželel uspešno delo.

Pred začetkom plenarnega dela posveta je zbranim udeležencem spregovoril v imenu organizatorjev in gostiteljev še Darjiž Valentič, podpredsednik poslovnega odbora Splošne banke Koper, za njim pa je Alojz Gobec, predsednik sveta mentorjev za mladinsko varčevanje pri ljubljanski banki — združeni banki podal v svojem uvodnem referatu poročilo o delu in uspehih na področju mladinskega varčevanja v razdobju zadnjih dveh let, oziroma odkar so se mentorji prvič sestali na podobnem posvetovanju v Kranjski gori.

Danes že več kot 130.000 mladih varčevalcev

Prvi posvet mentorjev, ki je bil v Kranjski gori, pomeni enega od mejnikov v dejavnosti na področju mladinskega varčevanja.

»Tedad smo začrtali pot našemu delovanju in opredelili cilje, ki jih želimo doseči in so izraženi v nadaljnji bogatitvi vsebine in oblik varčevanja. Sprejeli smo varčevanje kot sestavni del moralne, samoupravne, ekonomske in delovne vzgoje mladih.«

S temi besedami je Alojz Gobec v nadaljevanju svojega poročila označil širok družbeni pomen zastavljenih programov in hkrati nenehni prizadevanj za njihovo uresničevanje. Vse to pa se že zrcali v dosežkih, ki jih lahko na kratko ponazorimo z zapisanimi podatki o današnjem stanju in njihovo primerjavo za nazaj.

V zadnjih dveh letih se je število pionirskih hranilnic zvečalo od takratnih 273 z okrog 65.000 varčevalci na 490 pionirskih hranilnic s 119.731 vključenimi varčevalci. Tudi vsota denarja, ki ga privarčuje mladina, se je izredno povečala, saj znašajo vloge na njihovih hranilnih knjižicah zdaj že več kot 24 milijonov dinarjev.

In če so mentorji na posvetovanju v Kranjski gori pred dvema letoma lahko ugotavljali, da se cicibanove in mladinske hranilnice pojavljajo šele v začetnih oblikah, lahko zdaj uveljavljajo, da so se te hranilnice že lepo uveljavile.

V 77 skupinah pri vzgojno-varstvenih organizacijah varčuje namreč že 4963 cicibanov, v hranilnicah na srednjih šolah pa 5206 mladincev.

Zelo se je razvilo tudi varčevanje mladih v tujini. V sedmih mestih Zahodne Evrope, kjer obiskujejo otroci naših delavcev dopolnilni pouk v materinem jeziku, delujejo pionirske hranilnice bodisi v okviru pionirskih odredov bodisi v okviru dejavnosti posameznih društev in klubov. Pri njihovem delovanju ne gre zgolj za vzgojo mladih varčevalcev, temveč so hkrati tudi mesto združevanja mladih v tujini, kjer potekajo tudi druge kulturne, športne in družbenopolitične dejavnosti. Te hranilnice organizirajo srečanja z vrstniki v domovini ter krepijo bratstvo in enotnost med našimi narodi in narodnostmi.

Mladim posvetiti še več pozornosti

V nadaljevanju posveta je Marta Hrovatin, pedagoška svetovalka pri Zavodu SR Slovenije za šolstvo, spregovorila o vlogi in pomenu mednarodnega leta otroka ter široki družbeni akciji, ki naj poteka brez časovne omejitve tudi v prihodnosti, ko naj bi našim najmlajšim ter otrokom in mladini vsega sveta posvetili še več skrbi in pozornosti za njihov vsestranski razvoj.

Z velikim zanimanjem so mentorji prisluhnili tudi referatu magistra psihologije Ludvika Horvata s katedre za razvojno psihologijo pri Filozofski fakulteti v Ljubljani, ki je obravnaval interese mladih in vrednote današnjega časa.

S prispevkoma obeh strokovnjakov je bil končan prvi plenarni del posvetovanja, obsežen program srečanja pa je potekal nato v štirih ločenih skupinah, pristojnih za posamezna področja.

Pisana paleta izkušenj in veliko novih nalog

O izredno razgibanem delu v sekcijah priča podatek, da je svoje prispevke za razpravo pripravilo kar 23 mentorjev in drugih strokovnih delavcev za področje vzgoje in izobraževanja. Zato je praktično nemogoče navesti vse najpomembnejše misli, pobude, predloge in želje, izrečene ob tej priložnosti, in se moramo tako omejiti le na nekaj osnovnih vprašanj, o katerih so razpravljali v posameznih skupinah.

V prvi skupini so mentorji pod vodstvom Vladece Elvič z Ekonomsko-administrativne šole Maribor oblikovali program ustanavljanja cicibanovih hranilnic in načine spodbujanja najmlajših varčevalcev, program ustanavljanja mladinskih hranilnic na šolah srednje stopnje ter govorili o varčevalni dejavnosti med pionirji v tujini.

Drugo skupino je vodil Miha Zakošek, mentor pionirske hranilnice na osnovni šoli Lesično. Tu so razpravljavci poročali o problemih poslovanja z obrazci, spregovorili o samoupravni vlogi pionirskih hranilnic in povezovanju z drugimi oblikami dejavnosti na šoli, prisluhnili pa so tudi zanimivemu prispevku o novostih v hranilnicah.

O količinski in kakovostni analizi medšolskega tekmovanja ter pomenu akcij, ki spodbujajo varčevanje osnovnošolcev, so govorili v naslednji skupini, ki jo je vodila mentorica Vera Dulmin z osnovne šole v Kranjski gori. V tej sekciji pa so obravnavali še občutljivo vprašanje simbolov mladinskega varčevanja ter možnosti njihovega usklajevanja.

Pod vodstvom Alojza Gobca z Osnovne šole Vuzevca so mentorji, zbrani v zadnji, četrti skupini, obravnavali eno samo, vendar izredno pomembno vprašanje: materialno nagajevanje mentorjev. Dogovorili so se, da bo o tem razpravljala tudi komisija za razvoj mladinskega varčevanja, ki bo nato predlagala primerne ukrepe prek svetov mentorjev pri temeljnih bankah.

Najzaslužnejšim Vošnjakove plakete

Potem ko so udeleženci potrdili pravilnik o podeljevanju priznanj za izjemna prizadevanja pri razvijanju samoupravnih odnosov v šolskih hranilnicah in za uspehe pri vzgoji mladine k varčevanju, je Anton Pfajfar, predsednik delovnega predsedstva posveta, podelil Vošnjakove plakete 21 najzaslužnejšim mentorjem oziroma pedagoškim delavcem.

Priznanja za svoje delo so letos prejeli: Nevenka Dvoržak, Janez Godnov, Davorina Hameršak, Elica Kitek, Draga Klarič, Jože Kos, Lidija Kotar, Cveta Krajnc, Janez Kroflič, Marija Likar, Marija Melinc, Janko Orožen, Emilija Polič, Janko Prisljan, Anica Rajh, Vladimira Šmigovec, Diomira Tkaličič, Ljubica Todorovič, Mija Tomažin, Ida Torbica in Stanislava Zafošnik.

Slovesnost je s svojim nastopom sklenil Slovenski oktet, požel spontano navdušenje in odobravanje vseh udeležencev ter po svoje prispeval k sproščeni in prijateljski ozračju med udeleženci drugega srečanja mentorjev v Portorožu.

## Vroča vprašanja

Kako naj se odzivamo na vzgojnoizobraževalnem področju na predloge, ki se pojavijo pred finančnim izmenadom, in jih ne najdemo v samoupravnih sporazumih o temeljnih plana in v planih posebnih izobraževalnih skupnosti? Kako takrat, ko bi izvedba programa znatno preseglja načrtovani obseg?

Normalno je seveda, da se sleherno preseganje predvidenega programa dejavnosti financira iz drugih virov, torej ne iz sredstev, ki so v samoupravnem sporazumu o temeljnih plana in planu posebne izobraževalne skupnosti namenjena za nekaj drugega. Ni torej mogoče širiti neke dejavnosti mimo dogovorov in zunaj planskih okvirov, ne da bi se zainteresirani hkrati dogovorili tudi za neposredne financiranje. Toda ne gre samo za to. Lahko se zgodi, da uporabnik sploh ni zainteresiran za čezmerno širjenje dejavnosti ali pa uporabnikov ni. Naj bi v takem primeru z zakonom onemogočili širiti dejavnosti čez planske okvire oziroma razvijati s planom neke predvidene dejavnosti? Če bi z zakonom o izobraževalnih skupnostih to tako uredili, bi lahko nemara onemogočili razvoj tudi neke dejavnosti, ki je s planom nismo zadovoljivo uredili, a je družba zainteresirana, da bi se razvijala hitreje kot pa je bilo zastavljeno s plani.

S takimi nič kaj lahki vprašanji se v teh poletnih dneh uk-

varjajo na republiškem komiteju za vzgojo in izobraževanje, ko razmišljajo o tem, kako kar najbolj sestaviti novi zakon o izobraževalnih skupnostih. Pred nedavnim je o osnutku zakona razpravljala slovenska skupščina in dala več pobud in predlogov. Na temelju teh in drugih pripomb pripravljajo ustreznejša besedila za posamezne člene prihodnjega zakona o izobraževalnih skupnostih; o teh so minuli tork razpravljali na seji Republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje. V glavnem gre za to, da bi zakon bolj uveljavil enoten sistem skozi samoupravno organiziranost in samoupravno načrtovanje, da bi vzpostavili ustrezno razmerje med zaposlitvenimi in izobraževalnimi potrebami, da bi prek občinskih izobraževalnih skupnosti zagotavljali bolj celotno odgovornost in možnost ne le za osnovno šolstvo, temveč tudi za usklajevanje usmerjenega izobraževanja ter usmerjanje v izobraževanje in delo.

Ta vprašanja se med drugim seveda močno povezujejo z načrtovanjem mreže šol usmerjenega izobraževanja in s pripravami izhodišč za naslednje petletno plansko obdobje. O tem je bila beseda v dveh posebnih točkah dnevnega reda omenjena seje, in sicer z namenom, da bi razprava pomagala oblikovati obe gradivi, ki naj bi bili tudi nared kmalu po poletnih počitnicah.

## Zimske počitnice v dveh izmenah

Republiški komitej za vzgojo in izobraževanje je razpravljala o zimskih šolskih počitnicah, in sicer na temelju mnenj Gospodarske zbornice Slovenije, Zavoda SRS za šolstvo, pristojnih organizacij za turizem in telesno kulturo ter Republiškega sekretariata za delo. Vsi so v glavnem podprli pobudo, naj bi bile zimske počitnice v dveh izmenah: učenci ljubljanskih in mariborskih srednjih šol bi imeli počitnice od 14. do 26. januarja, osnovnošolci in srednješolci v vseh drugih občinah v Sloveniji pa od 28. januarja do 9. februarja. Strinjali so se, da predsednik republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje izda v tem smislu odredbo o zimskih šolskih počitnicah za šolsko leto 1979-80.

Sicer bo pa prihodnje šolsko leto verjetno zadnje, ko šolske počitnice z odredbo ureja predsednik republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje. Nova zakonodaja za vzgojo in izobraževanje bo najbrž dajala možnost šolam, da same razporejajo čas dela in počitnic tudi po svoji presoji, seveda v soglasju z vsemi drugimi dejavniki v svojem okolju.

## ČASOPISNO ZALOŽNIŠKO PODJETJE PROSVETNI DELAVEC

Ljubljana, Poljanski nasip 28

razpisuje prosta dela in naloge:

— direktorja in glavnega urednika

K sodelovanju vabimo delavce, ki imajo visoko izobrazbo pedagoške smeri, 10 let dela na področju prosvetnokulturne in družbenopolitične dejavnosti z izkušnjami v publicistiki ter ustrezne moralnopolitične lastnosti.

Kandidati naj pošljejo prijave v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: ČZP Prosvetni delavec, Ljubljana, Poljanski nasip 28. Prijavi priložite dokazila o strokovnosti in dosedanji zaposlitvi in kratak življenjepis.

Kandidate bomo obvestili o izbiri v 30 dneh po poteku razpisa.

## Obvestilo

Rdeči križ Slovenije vabi vse občane in delovne ljudi, da se v čim večjem številu udeležijo krvodajalske akcije. Prijave sprejema občinski odbor Rdečega križa, v delovnih organizacijah pa aktivisti Rdečega križa, odgovoren za krvodajalstvo.

Kri je nenadomestljivo zdravilo. Človek lahko s krvjo vedno pomaga. Dajanje krvi je dokaz človečnosti in eno izmed meril naše ozaveščenosti in solidarnosti do sebe in drugih.

JULIJ 1979

IDRIJA — 17., 18., 19.

CERKNO — 20.

LJUBLJANA-MESTO — 24., 25., 26.

LOGATEC — 27.

ORMOŽ — 31.

AVGUST 1979

ORMOŽ — 1., 2.

KRANJ — 3.

GORNJA RADGONA — 7., 8.

ŽALEC — 9.

KAMNIK — 10.

JESENICE — 14., 15., 16., 17., 20., 21.

ŠENTJUR PRI CELJU — 22.

MOZIRJE — 23., 24.

SLOVENSKE KONJICE — 28., 29., 30., 31.

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE

## Radio in šola

### NIŽJA STOPNJA

- 3. avgusta Samorog in lev  
O Tatmanu, ki je bil po pomoti strašilo
- 10. avgusta Abrakadabra  
Srečni metulj
- 17. avgusta Morski svetilnik  
Kralj in njegov bobnar
- 24. avgusta Čokolada za babico  
Pravljica o povodnem možu
- 31. avgusta Zeleno kolo  
Radirka, svinčnik in pero

### SREDNJA STOPNJA

- 7. avgusta Tabornik Žuza in njegovo prvo taborjenje  
Pravljica o Tam in Kam
- 14. avgusta Šola v spominih pisateljev  
Pojdimo v Prekmurje
- 21. avgusta Gore v besedi
- 21. avgusta Tam, kjer teče bistra Zila
- 28. avgusta Po gobe  
Razstava glasbenih slik

### VIŠJA STOPNJA

- 2. avgusta Borec proti smrti  
Mornar Vasco da Gama
- 9. avgusta Sredi noči in ledu  
Rdeči tiger
- 16. avgusta Srednjeveško stensko slikarstvo  
Fernando Magellan
- 23. avgusta Krištof Kolumb  
J. Gotovac »Ero z onega sveta«
- 30. avgusta Isak Newton  
Mali princ in njegov avtor

### KNJIŽEVNOST JUGOSLOVANSKIH NARODOV

- 4. avgusta L. Perković »Skrinjca«
- 11. avgusta V. Kaleb »Ogledalo«
- 18. avgusta K. Čašule »Rojaki«
- 25. avgusta S. Ivanovski »Zeleni ford«

## France Boltar v Šivčevi hiši

Ob prvi obletnici smrti so sredi junija odprli v Šivčevi hiši, v Radovljici, razstavo akvarelov Franceta Boltarja. Večji del razstavljenega je nastal v zadnjih letih njegovega življenja, v obdobju, ko je ob protislovnih življenja in bivanja dozorevala izrazna moč njegove občutljive umetniške osebnosti.

Maruša Avguštin je v razstavnem katalogu zapisala: »Strog, zadržan in nezaupljiv do sebe, je javnosti pokazal samo tisto, kar je preneslo njegovo kritičnost in vzdržalo pred strogimi estetskimi merili. Zelo težko si je v slikah dovolil izpovednost: konkretni ambientni v njegovih slikah so kot stražarji pred vzhodom v njegovo duševnost. Vendar je v najbolj-ših slikah s temačno, v rjave in sive tone ubrano barvno skalo redno kršil zunanjo resničnost, kakor jo je vedno blažil z mehkiimi razlitiimi potezami, ki razkrivajo njegovo liričnost. Zdi se, da mu je bil stvarni svet pretežak in pregrob — pod njegovim čopičem postaja mehkejši, otožnejši in bolj privlačen.«

France Boltar je kot slikar prav gotovo največ dosegel v akvarelu. V tej tehniki je našel najboljše možnosti za pripoved o svojem svetu, nostalgicnem, zasičenem z dvomi in bojznostjo pred prihodnostjo. Zastrta, temna barvna paleta se včasih odmakne, skopo odmerjeno, da bi se pokazala svetloba, poezija, lirika, domačnost in igrivost. V njegovih akvarelih je obstala gorenjska krajina, staro naselje s pečatom osebnega občutja in dokumentarnosti. Vendar Boltar ni bil samo krajinar: s svežo skico je znal ujeti igriv trenutek na pašniku ali pa natančno proučevati številne podrobnosti, ki jih je zarisal čas v obraz stare matere. Vživljal se je v okolje in se nanj tenkočutno odzival.

Njegov opus je pustil sled, ki jo je zlahka prepoznati kot enkratno, neponovljivo. Če bi živel s tem spoznanjem, bi mu bilo lažje.

Razstava bo odprta do konca julija.  
MARJAN TOMŠIČ



Časopis izdajata republiški odbor Sindikata delavcev vzgoje, izobraževanja in znanosti ter Izobraževalna skupnost Slovenije — Izhaja štirinajstredno med šolskim letom.

Izdajateljski svet ČZP Prosvetni delavec: Metka Rečnik, predsednica, Jože Deberšek, Tea Dominko, Leopold Kežar, Marjana Kunej, Rudi Lešnik, Milan Marušič, Marija Skalar, Janez Sušnik, Valerija Škerbec, Zdravko Terpin, Milica Tomše, Boštjan Zgonc.

Uredniški odbor Prosvetnega delavca: Geza Čahuk, predsednik, Breda Cajhen, Tea Dominko, tehnična urednica, Marjana Kunej, odgovorna urednica, Rudi Lešnik, direktor in glavni urednik, Marjan Toš, Veljko Troha, Jože Valentinčič, Dušan Zupanc.

Naslov uredništva: Ljubljana, Poljanski nasip 28, tel.: 315-585. Naslov uprave: Ljubljana, Nazorjeva 1/1, telefon: 22-284, poštni predal 21, Ljubljana 61104.

Rokopisov in fotografij ne vračamo, posamezni izvod 5 din. Letna naročnina 100 din za posameznike, za delovne organizacije 160 din, za študente 60 din. Št. tek. računa 50101-603-46509.

Tiska ČZP Ljudska pravica. YU ISSN 0033-1643  
Po mnenju Republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje je časnik »Prosvetni delavec« prosta temeljnega davka od prometa proizvodov (glej 7. točko 1. odstavka 36. člena zakona o obdavčenju proizvodov in storitev v prometu).

## Glasniki združenega dela

Konec junija je bila na Bledu peta skupščina sekcije prosvetnih glasil republik in pokrajin Jugoslavije. Ob tej priložnosti smo proslavili tudi 30. obletnico izhajanja Prosvetnega delavca. Uvod v prireditev je bila razstava devetih prosvetnih glasil, ki jo je v avli hotela Golf odprl predsednik zveznega odbora Sindikata delavcev v dejavnosti vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Božidar Žan. Zatem je bil večer, namenjen slovesnosti Prosvetnega delavca, ki so jo počastili številni gostje in sodelavci. Priznani slovenski umetniki Vilma Bukovčeva, Alenka Svetelova, Ladko Korošec, Franček Dorfenik, Rajko Koritnik, pianistka Milena Trostova ter povezovalci sporeda Branko Dobravec so poskrbeli za bogat kulturni spored. Dolgoletni sodelavci Prosvetnega delavca so prejeli spominske diplome. Razvoj časnika je prikazal predsednik uredniškega odbora Geza Čahuk. Delavci ČZP Prosvetni delavec se lepo zahvaljujemo za številne čestitke in darila, posebno še vsem brat-skim uredništvom ter pokrovitelju prireditve Zvezi sindikatov Slovenije.

Drugi dan je bilo strokovno posvetovanje, ki ga je z obsežnim, kakovostnim referatom začel Franc Šetinc, sekretar predsedstva CK ZK Slovenije. Naglasil je, da je vloga prosvetnih glasil v družbenem razvoju na področju vzgoje in izobraževanja nadvse uspešna in nepogrešljiva. Prosvetni časniki so pomemben dejavnik v spreminjanju in dograjevanju vzgojnoizobraževalne dejavnosti in sistema. Premagati je treba ločevanje delavcev po različnih področjih združenega dela, saj je tudi vzgoja del tega dela. Prosvetna glasila so zato več kot le glasniki sindikata delavcev vzgoje in izobraževanja. V resnici so glasniki združenega dela, zato morajo predstavljati tudi to, kar se dogaja na tem področju v proizvodnih organizacijah združenega dela. Preobrazba vzgoje je del velikega družbenega spreminjanja, prosvetni tisk pa je del družbenopolitičnega sistema. To pa nalaga širšo odgovornost vsem novinarjem, tudi v prosvetnem tisku, da so politično

zavzeti in dobro obveščeni. Le tako bodo lahko ustrezno spremljali in pojasnjevali pojave in probleme na področju vzgoje in izobraževanja. Prosvetna glasila se morajo ostreji ostankom cehovske zaprtosti in se zavzeti odpreti celotnemu združenemu delu, da bodo trdna vez med prakso in teorijo in pomemben dejavnik napredka. Še bolj se jim treba odpirati tudi v svet, in obveščati o izkušnjah, ki jih imajo druge jugoslovanske republike pokrajine in dežele po svetu.

O značilnostih preobrazbe vzgoje in izobraževanja v Sloveniji je spregovorila predsednica Republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje Majda Poljanšek. To je bilo še posebno zanimivo, ker se je pokazalo, kako je znotraj enotnega sistema vzgoje in izobraževanja v Jugoslaviji vendarle treba upoštevati svojevrstnosti zgodovinskih in trenutnih razmer vsake republike in pokrajine; to pa ne pomeni kršenja enotnosti. Prikazala je dosežke družbenopolitične akcije in posameznih ukrepov v preobrazbi vzgoje, kako je povečal družbeni vpliv na vsebino vzgoje in izobraževanja in pojasnila udeležencem, kaj je zdaj dogaja.

O vlogi prosvetnih glasil v socialistični samoupravni preobrazbi vzgoje in izobraževanja je govoril sekretar zveznega odbora sindikata delavcev v dejavnosti vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Vasko Raičević. Naglasil je, naj prosvetna glasila prikazujejo vsa področja sodobne vzgoje in izobraževanja, ki potekajo v šoli, družinskih in krajevnih skupnosti in organizacijah združenega dela. Tega pa ni dosegel ti časnik še niso dosegli. Zato je njihova prihodnja naloga doseči tako vsebino, ki bo prikazovala resnične potrebe združenega dela na tem področju.

Na skupščini so sprejeli načrt dela in za novo predsednico sekcije izvolili Ružico Petrovič, direktorico in glavno urednico Prosvetnega pregleda iz Beograda, za sekretarja pa Dragana Pavlovića, urednika časnika Misao iz Novega Sada. Obširneje bo gradivo s posvetovanjem objavljeno v septembrski številki.

## Delo in praznik

Celodnevna osnovna šola Oskarja Kovačiča Škofije je zadnji dan pouka, 25. junija, z bogatim kulturnim programom, namenjenim tudi staršem, sklenila svoj delovni vzgojnoizobraževalni program v tem šolskem letu. Na prireditvi so bila najpriazvednejšim učencem in delavcem šole podeljena priznanja. Najlepše pa smo se zahvalili učiteljici Milki Tomažič ob njeni upokojitvi za dolgoletno, kar petindvajsetletno uspešno delo na šoli.

Ob tej priložnosti je bila na šoli odprta tudi razstava, ki je predstavila obsežno in raznovrstno vzgojnoizobraževalno

delo šole v okviru enotnega vzgojnega programa in zlasti programa in dela organizacij društev in krožkov na šoli.

Razstava je predstavila bogat ustvarjalnost otrok v likovnem izražanju in zbirateljsko — raziskovalno vneto pod geslom J.P. NARAVA — ZDRAVJE LEPOTA. Velik del gradiva v besedi in sliki je predstavljala prizadevanja šole za varstvo domačega okolja. Obiskovalci so radi zaustavili tudi ob razstavljenih šolskih glasilih BRSTIČI, pesniškim izboru UTRINKI te glasilu FISH HOOK, s čimer nas presenetili mladi »anglisti« VERA VEZOVIK

Od dobre vzgoje in njene usmerjenosti, od vzgleda staršev je odvisno, ali bo otrok svojo potrebo po uveljavljanju razvil v napadalen, tiranski in podcenjujoč odnos do soljudi ali pa se bo naučil uveljavljati se med ljudmi

z enakopravnim sodelovanjem in upoštevanjem drugih, v tem sodelovanju s svojimi sposobnostmi pridnostjo in delovnimi uspehi (Milica BERGANT: Moj otrok na krivi poti, Ljubljana, 1968, str. 29.)

## Šola je še

Nemalokrat nas po 25. juniju kdo začudeno vprašuje, kaj neki še počenjamo učitelji v šoli. Da bi te razumel, mu našteješ: urejanje, arhiviranje, preiščevanje, analiziranje, pisanje in zapisovanje. Za marsikaj je zadnje tedne zmanjkovalo časa. Moramo dokončati zasnovane samoupravne normative akte brez pomoči pravnikov, opraviti pregled realizacije in kakovosti dela delavcev, razčleniti rezultate učnovzgojnega dela, poseči po osnutkih

zakonov s področja družbenopolitične dejavnosti, načrtovati delo na prihodnje leto in za prihodnje petletno obdobje.

Sejejo komisije, seje svet šole rešujemo težko rešljive kadrovske težave za naprej. Vprašujemo, kdo bo učil glasbo, kdo matematiko. Lotevamo se nalog največje odgovornosti za nadaljnje učnovzgojno delo. Tako potekajo šolski dnevi brez učiteljev. In vendar za učence. VERA VEZOVIK